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1. INTRODUCCIÓ 
 
1.1. Objectius i metodologia 
 
L’enquesta política és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població sobre 
diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que en alguns 
Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser una eina que 
específicament tracti sobre aquest tema. 
 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 16 de maig i el 30 de juny de 2016, mitjançant 
una enquesta telefònica. 
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb telèfon fix i 
d’altra banda, de totes les persones que tenen telèfon mòbil.  
 
La mostra està formada per 1215 persones (808 de nacionalitat andorrana i 407 d’altres 
nacionalitats) escollides de manera aleatòria entre la població que té telèfon fix, seleccionant 
els números de telèfon mitjançant un procediment aleatori a partir d’un llistat anònim amb 
tots els números de telèfon facilitat per Andorra Telecom. També s’han seleccionat números 
de telèfon mòbil de manera aleatòria, de tot el ventall de telèfons mòbils possibles. 
 
Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’han sobrerepresentat les 
persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una mostra representativa de les 
persones amb dret a vot a Andorra. La mostra de població andorrana s’ha escollit de manera 
aleatòria i proporcional al pes que tenen en cada parròquia segons les dades del cens electoral 
de l’any 2015. 
 
Per a la mostra de la població andorrana el marge d’error, en el supòsit d’una selecció 
aleatòria simple, és del +/- 3,5%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de 
màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
Per a la mostra de la població no andorrana, el marge d’error és del +/- 4,9%, amb un nivell de 
confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
La mostra s’ha ponderat per sexe i edat per tal d’adequar-la als percentatges reals de la 
població d’Andorra major de 18 anys. Per efecte d’aquesta ponderació es poden produir 
lleugeres variacions en alguns percentatges a causa de l’arrodoniment dels decimals. 
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1.2 Variables sociodemogràfiques  
 
ANDORRANS 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 

SEXE     

Home 436 54,0 

Dona 372 46,0 

 
EDAT 

  

De 18 a 24 anys 89 11,1 

De 25 a 34 230 28,5 

De 40 a 54 256 31,7 

De 55 o més 230 28,4 

No contesta 2 0,2 

 
PARRÒQUIA     

Canillo 29 3,6 

Encamp 104 12,8 

Ordino 51 6,3 

La Massana 98 12,1 

Andorra la Vella 229 28,3 

Sant Julià de Lòria 118 14,6 

Escaldes-Engordany 179 22,2 

      

NIVELL D'ESTUDIS     

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 4,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 22,3 

Ensenyament secundari superior acabat 343 42,4 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 31.1 

No contesta 1 0,1 

      

OCUPACIÓ     

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 11.2 

Professionals, tècnics i similars 123 15,2 

Personal administratiu i similars 182 22,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 10.4 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 8,7 

Treballadors no qualificats 5 0,6 

Jubilats 125 15,5 

Mestresses de casa 16 1,9 

Estudiants 57 7,1 

Aturats 30 3,8 

Altres no ocupats 14 1.8 

No contesta 11 1,3 
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NO ANDORRANS 
 
  Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
SEXE     

Home 181 44,5 

Dona 226 55,5 

      

EDAT   

De 18 a 24 anys 12 2,9 

De 25 a 34 96 23,7 

De 40 a 54 147 36,1 

De 55 o més 151 37,1 

No contesta 1 0,2 

      

PARRÒQUIA   

Canillo 25 6,2 

Encamp 52 12,7 

Ordino 18 4,4 

La Massana 53 13,1 

Andorra la Vella 144 35,3 

Sant Julià de Lòria 43 10,7 

Escaldes-Engondany 72 17,6 

No contesta 0 0,0 

      

NIVELL D'ESTUDIS     

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 16,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 32,4 

Ensenyament secundari superior acabat 123 30,3 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 20,1 

No contesta 2 0,5 

      

OCUPACIÓ   

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 6,5 

Professionals, tècnics i similars 44 10,9 

Personal administratiu i similars 46 11,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 24,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 12,2 

Treballadors no qualificats 36 9,0 

Jubilats 79 19,5 

Mestresses de casa 9 2,2 

Estudiants 4 1,0 

Aturats 7 1,7 

Altres no ocupats 4 1,1 

No contesta 2 0,4 
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2. RESULTATS POBLACIÓ ANDORRANA 

 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Molt 80 9,8 

Bastant 277 34,2 

Poc 293 36,2 

Gens 158 19,5 

No contesta 2 0,2 

 
 El 44% dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que la política els interessa 
molt o bastant. De manera contrària i majoritàriament, un 56% diuen que els interessa poc o 
gens. 
 

Els homes demostren sensiblement un major interès per la política que les dones, 
encara que la relació no es significativa. Un 46% dels homes diu estar molt o bastant interessat 
davant d’un 41% de les dones. Segons el nivell d’estudis dels enquestats els més interessats 
(en un 58,6% diuen estar molt o bastant interessats) són els universitaris i postuniversitaris 
seguits dels que tenen estudis secundaris superiors acabats (40,5%). Segons l’ocupació dels 
enquestats, els que més diuen estar molt o bastant interessats són els professional, tècnics i 
similars, en un 63% dels casos, seguits dels directius, propietaris i comandaments intermedis, 
en un 61% dels casos. 
 
Interès per la política 
 

 
 
 A partir del gràfic superior podem veure com l’interès per la política dels andorrans 
baixa quasi 3 punts respecte l’any 2015, situant-se en el 44% que diuen que els interessa molt 
o bastant. 
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2. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al Consell 
General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració 
fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 
molt bé).  
 
CONEIXEMENT  

 Sí No 

Pere López 74,2 25,8 

Antoni Martí 96,4 3,6 

Víctor Naudi 80,3 19,7 

Josep Pintat 91,8 8,2 

 

 
 

 
El cap de llista més conegut pels andorrans és Antoni Martí, amb un 96% del total 

d’enquestats que afirma conèixer-lo. Seguidament trobem a Josep Pintat amb un 92%, Víctor 
Naudi amb un 80% i Pere López amb un 74%. 
 

En comparació amb el 2015, en Pere López baixa 2 punts, igual que Antoni Martí. I 
d’altra banda Víctor Naudi puja més de 3 punts i Josep Pintat menys d’un punt. 
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VALORACIÓ  MITJANA 
 

 Casos Mitjana Desviació 
Pere López 600 5,774 1,839 

Antoni Martí 780 5,606 2,483 

Víctor Naudi 649 5,393 1,858 

Josep Pintat 742 5,269 2,208 

 

 
 
 

El cap de llista més ben valorat pels andorrans és Pere López amb una nota mitjana de 
5,8. En segon lloc trobem a Antoni Martí amb un 5,6. En tercer lloc, amb una nota mitjana de 
5,4, pareix Víctor Naudi, seguit de Josep Pintat, amb un 5,3.  
 

En relació amb les valoracions fetes fa un any, Pere López veu com la seva valoració 
augmenta 0,3 punts. Antoni Martí baixa 0,2 punts, i Victor Naudi i Josep Pintat veuen com la 
seva valoració descendeix menys d’un 0,1%. 
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2.1. Pere López 
 
Sap qui és 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Sí 600 74,2 

No 208 25,8 

 
Valoració 

 
Freqüències Percentatges 

Total 600 100 
No contesta 124 20,6 

      

Mitjana 5,774   

Desviació 1,839   

 
Els enquestats que més diuen conèixer a Pere López segons l’edat són els majors de 55 

anys (85%), seguits dels de 40 a 54 anys (84%), els de 25 a 39 anys (67%) i finalment trobem als 
més joves, amb un 38%. Per nivell d’estudis trobem als individus amb estudis universitaris com 
els que més coneixen el Pere López (82,5%), seguits dels que tenen secundaris superiors 
acabats (72%) i dels que tenen estudis primaris no acabats o no en tenen (71%), i els que 
menys coneixen en Pere López són els que tenen estudis primaris o secundaris bàsics acabats. 
Per ocupació el col·lectiu que més diu conèixer-lo és el de directius, propietaris i 
comandaments intermedis (93%) i les mestresses de casa (90%), mentre que el col·lectiu que 
menys diu conèixer-lo és el d’estudiants (39%), seguits dels treballadors no qualificats (41%). 
D’entre els individus nascuts a Andorra, amb un 81% dels casos, els que tenen tots dos pares 
andorrans són els que més diuen conèixer-lo, seguits dels que tenen un dels dos pares 
andorrans (72%), i en tercer lloc els individus amb tots dos pares no andorrans (64%). 
 
 Les dones valoren el Pere López amb un 5,9 mentre que els homes ho fan amb un 5,7,i 
per edat, els que millor el valoren són els enquestats de 40 a 54 anys, amb una nota de 6, 
seguits del més grans amb un 5,7, els de 25 a 39 anys amb un 5,6, i els més joves amb un 5,5, si 
bé les diferències no són significatives. Segons la nacionalitat dels seus pares, els que millor 
nota li donen són els que tenen ambdós pares no andorrans (6) seguits dels que tenen ambdós 
pares andorrans i un dels dos andorrans (5,2). També obté una valoració superior entre les 
persones que senten més simpatia pel PS (6,6) i entre les que es consideren d’esquerra (6,3). 
 
Valoració de Pere López segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 476 5,774 1,839 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 111 5,394 1,828 

Liberals d'Andorra (LdA) 97 62 5,826 1,805 

Partit Socialdemòcrata (PS) 124 92 6,661 1,698 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 32 22 5,608 1,744 

Verds d'Andorra 3 1 8,000 0,000 

Altres 5 3 4,303 1,656 

Cap 225 110 5,468 1,878 

No ho sap 80 28 5,587 1,921 

No contesta 87 47 5,822 1,567 
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Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 476 5,774 1,839 
Esquerra o extrema esquerra 164 104 6,307 1,667 

Centre esquerra 100 73 5,972 1,620 

Centre 170 120 5,240 1,816 

Centre dreta 68 47 5,273 1,948 

Dreta o extrema dreta 61 35 6,026 1,653 

Apolític/a 116 34 5,714 2,103 

Ns/Nc 130 64 5,947 1,982 
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2.2. Antoni Martí 
 
Sap qui és 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Sí 780 96,4 

No 29 3,6 

 
Valoració 

 
Freqüències Percentatges 

Total 780 100 
No contesta 99 12,8 

      

Mitjana 5,606   

Desviació 2,483   

 
Si comparem els resultats per trams d’edat, els individus de més de 55 anys diuen en el 

99% dels casos que coneixen Antoni Marti, un 97% dels individus entre 40 i 54 anys, i un 94% 
els altres dos col·lectius, els més joves. Segons l’ocupació dels enquestats, els que més el 
coneixen són els directius, propietaris i comandaments intermedis, en un 100% dels casos, 
seguits dels jubilats i el professionals, tècnics i similars (99%), mentre que els que menys el 
coneixen són els treballadors no qualificats (82%) i els treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals (87%). En relació amb la nacionalitat dels progenitors, els que més diuen 
conèixer-lo en un 99% dels casos són els que tenen els dos pares de nacionalitat andorrana, 
seguits amb un 95% dels que tenen un dels pares andorrans, i en darrer lloc amb un 93% els 
que no tenen cap dels pares andorrans. 

 
 Si ens fixem en la valoració que cada col·lectiu fa d’Antoni Marti, segons l’edat la franja 
que millor el valora és la de menys edat amb un 6,3 seguits dels més grans amb un 6,2, i els 
que amb pitjor nota el valoren són els de 25 a 39 anys, amb un 5,1, seguits dels de 40 a 54 anys 
amb un 5,3. Si ho mirem per nivell d’estudis el col·lectiu que millor valora Antoni Martí és el 
d’estudis primaris no acabats o sense estudis amb un 7,4 i el que pitjor ho fa són els individus 
amb estudis universitaris i/o postuniversitaris (5,5). Si creuem els resultats per l’ocupació de 
cada individu veiem com els jubilats amb una nota mitjana de 6,9 és el col·lectiu que millor 
valora Antoni Martí, i, per contra, el col·lectiu que pitjor el valora és el d’altres no ocupats amb 
un 4,9, i els que no contesten sobre la seva ocupació amb una nota de 4,3, però en aquests 
grups hi ha molt pocs casos i les dades no es poden considerar prou representatives. En funció 
de la nacionalitat dels seus pares la relació no és significativa. D’altra banda, segons el partit 
que se senten més propers o pel qual senten més simpatia (sense considerar les respostes en 
què hi ha molt pocs casos ja que no són representatives) destaca que els enquestats que se 
senten propers a DA són els que més puntuació li donen a Antoni Martí (7,5). També el 
puntuen més els enquestats que es consideren de centre dreta (6,5). 
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Valoració d’Antoni Martí segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 808 680 5,606 2,483 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 152 7,495 1,710 

Liberals d'Andorra (LdA) 97 88 5,181 2,661 

Partit Socialdemòcrata (PS) 124 115 4,745 2,054 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 32 32 5,044 2,106 

Verds d'Andorra 3 1 8,000 0,000 

Altres 5 4 6,532 1,921 

Cap 225 174 4,682 2,535 

No ho sap 80 49 5,971 2,231 

No contesta 87 65 5,675 2,272 

 
Valoració d’Antoni Martí segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 680 5,606 2,483 
Esquerra o extrema esquerra 164 147 5,080 2,270 

Centre esquerra 100 91 5,451 2,118 

Centre 170 157 5,921 2,437 

Centre dreta 68 63 6,521 2,531 

Dreta o extrema dreta 61 56 6,050 2,799 

Apolític/a 116 66 4,646 2,859 

Ns/Nc 130 100 5,830 2,371 
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2.3. Víctor Naudi 
 
Sap qui és 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Sí 649 80,3 

No 159 19,7 

 
Valoració 

 
Freqüències Percentatges 

Total 649 100 
No contesta 128 19,7 

      

Mitjana 5,393   

Desviació 1,858   

 
Si creuem les dades recollides en relació amb el coneixement de Victor Naudi per 

l’edat, veiem com els que més diuen conèixer-lo són els enquestes de 40 a 54 anys i els més 
grans (87%) i els que menys el coneixen són els més joves (51,5%), seguits dels de 25 a 39 anys 
(78%). Per nivell d’estudis veiem com els que més el coneixen són els universitaris amb un 90% 
i els que menys el que tenen estudis primaris o secundaris bàsics acabats (72%). Segons 
l’ocupació veiem com el grup d’altres no ocupats (baixa, rendistes...) és que més diu que el 
coneixen amb un 90% de respostes afirmatives (si bé hi ha pocs casos en aquest grup), seguits 
dels professionals, tècnics i similars (89%) i els directius, propietaris i comandaments 
intermedis (88,5%), i per contra els que menys diuen conèixer-lo són els treballadors no 
qualificats (53%) i els estudiants (57%).  
 
 En relació amb la valoració, si creuem les dades per sexe veiem com les dones l’han 
valorat millor que els homes quasi bé mig punt (elles amb un 5,7 i ells amb un 5,2). Per 
ocupació, els que millor el valoren són els individus del col·lectiu “altres no ocupats” (6,2) i els 
jubilats (6), mentre que qui pitjor el valoren són els directius, propietaris i comandaments 
intermedis amb un 4,4, i els aturat amb un 5, tot i que en alguns grups hi ha molt pocs casos 
per considerar els resultats suficientment representatius. Quant al partit pel qual senten més 
simpatia destaca que els que millor valoren a Víctor Naudi són els simpatitzants de SDP (6,3). 
En funció de l’escala ideològica no s’observa una relació significativa. 
 
 
Valoració de Víctor Naudi segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 

Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 808 521 5,393 1,858 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 119 5,677 1,683 

Liberals d'Andorra (LdA) 97 71 5,374 1,698 

Partit Socialdemòcrata (PS) 124 95 5,273 1,747 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 32 23 6,301 1,858 

Verds d'Andorra 3 0     

Altres 5 4 5,596 2,092 

Cap 225 123 4,883 2,064 

No ho sap 80 33 5,941 1,589 

No contesta 87 52 5,427 2,019 
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Valoració de Victor Naudi segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 521 5,393 1,858 
Esquerra o extrema esquerra 164 105 5,514 1,714 

Centre esquerra 100 77 5,213 1,858 

Centre 170 128 5,264 1,779 

Centre Dreta 68 50 5,719 1,776 

Dreta o extrema dreta 61 43 5,285 2,048 

Apolític/a 116 46 5,046 2,408 

Ns/Nc 130 72 5,694 1,725 
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2.4. Josep Pintat 
 
Sap qui és 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Sí 742 91,8 

No 66 8,2 

 
Valoració 

 
Freqüències Percentatges 

Total 742 100 
No contesta 151 20,3 

      

Mitjana 5,269   

Desviació 2,208   

 
Quan creuem el coneixement del candidat només ens apareix com a relació 

significativa l’edat i l’ocupació. La franja d’edat on Josep Pintat és més conegut és la de 40 a 54 
anys (95%), seguida dels més grans (92%), els de 25 a 39 anys (91%) i en darrer lloc el més 
joves (85%). Per altra banda si fem el creuament per l’ocupació dels individus observem com 
són els directius, propietaris i comandaments intermedis, amb un 97,5% dels casos, els que 
més afirmen conèixer Josep Pintat, seguits de les mestresses de casa (96%), i per contra els 
que menys el coneixen són els estudiants (84%), els aturats i els treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals (85%). 

 
 Respecte la valoració, els més joves i el grup de més de 55 anys són els que millor 
valoren a Josep Pintat (5,6), mentre que els enquestats de 25 a 39 són els que li donen menys 
puntuació (4,9). Els enquestats amb estudis primaris incomplets o sense estudis són els que li 
donen una puntuació mitjana més alta (6,7) i va disminuint entre els que tenen més formació 
fins a un 4,9 entre els que tenen estudis universitaris. Segons l’ocupació els que millor valoren 
Josep Pintat són els estudiants (6) seguits dels jubilats (5,9), i qui pitjor el valora són els 
treballadors poc qualificats (4,1) i els directius, propietaris i comandaments intermedis (4,6). 
També destaca que els enquestats que simpatitzen o se senten més propers a LdA són els que 
més han valorat a Josep Pintat (6,8), sense considerar les respostes amb pocs casos ja que no 
són representatives, i també obté una puntuació més alta entre els que es consideren de 
centre dreta i de dreta (6). 
  
Valoració de Josep Pintat segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 

Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 808 592 5,269 2,208 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 133 5,180 1,985 

Liberals d'Andorra (LdA) 97 83 6,854 1,971 

Partit Socialdemòcrata (PS) 124 96 4,613 1,941 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 32 28 5,384 2,184 

Verds d'Andorra 3 1 7,000 0,000 

Altres 5 4 4,909 2,768 

Cap 225 149 4,677 2,360 

No ho sap 80 39 5,496 2,238 

No contesta 87 57 5,595 1,860 
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Valoració de Josep Pintat segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 592 5,269 2,208 
Esquerra o extrema esquerra 164 124 4,709 2,188 

Centre esquerra 100 80 4,641 1,946 

Centre 170 138 5,161 2,202 

Centre Dreta 68 53 6,022 2,038 

Dreta o extrema dreta 61 52 6,091 1,901 

Apolític/a 116 58 5,349 2,397 

Ns/Nc 130 86 5,818 2,257 

 
 
 
Posicionament polític per valoració dels candidats (taula complerta)  

 
Total PERE LOPEZ ANTONI MARTI VICTOR NAUDI JOSEP PINTAT 

Freqüències   Casos Mitjana Desviació Casos Mitjana Desviació Casos Mitjana Desviació Casos Mitjana Desviació 

Total 808 476 5,774 1,839 680 5,606 2,483 521 5,393 1,858 592 5,269 2,208 

Esquerra o 
extrema 
esquerra 

164 104 6,307 1,667 147 5,080 2,270 105 5,514 1,714 124 4,709 2,188 

Centre 
esquerra 100 73 5,972 1,620 91 5,451 2,118 77 5,213 1,858 80 4,641 1,946 

Centre 170 120 5,240 1,816 157 5,921 2,437 128 5,264 1,779 138 5,161 2,202 

Centre 
Dreta 

68 47 5,273 1,948 63 6,521 2,531 50 5,719 1,776 53 6,022 2,038 

Dreta o 
extrema 
dreta 

61 35 6,026 1,653 56 6,050 2,799 43 5,285 2,048 52 6,091 1,901 

Apolític/a 116 34 5,714 2,103 66 4,646 2,859 46 5,046 2,408 58 5,349 2,397 

Ns/Nc 130 64 5,947 1,982 100 5,830 2,371 72 5,694 1,725 86 5,818 2,257 

 



19 

 

 
Partit votat a les passades eleccions per valoració dels candidats 

 Total 
PERELOPEZ 

 
 

ANTONI MARTI 
 
 

VICTOR NAUDI 
 
 

JOSEP PINTAT 
 
 

Freqüències   Casos Mitjana Desviació Casos Mitjana Desviació Casos Mitjana Desviació Casos Mitjana Desviació 
Total 808 476 5,774 1,839 680 5,606 2,483 521 5,393 1,858 592 5,269 2,208 

DA 144 106 5,235 1,631 136 7,024 2,061 112 5,411 1,733 120 4,989 2,157 

PS 81 63 7,048 1,563 75 4,570 2,188 56 5,349 1,698 61 4,512 2,032 

LdA 64 49 5,587 1,530 63 4,872 2,633 54 5,122 1,675 56 6,926 1,606 

SDP 21 15 5,154 1,948 19 4,661 2,052 18 6,670 1,755 19 5,407 2,000 

Nul 9 3 6,429 3,287 8 4,218 2,581 5 4,911 1,744 6 4,022 2,448 

En blanc 46 28 5,134 1,989 39 4,169 2,136 36 4,486 1,996 34 4,051 2,180 

No recorda 33 12 6,604 1,154 23 6,322 1,754 13 5,906 1,340 17 5,498 1,638 

No va votar 172 58 5,675 1,924 121 5,193 2,583 62 5,430 2,057 99 5,402 2,205 

Nc 239 143 5,827 1,868 197 5,858 2,396 165 5,501 1,918 179 5,364 2,237 

 

Si creuem la valoració que han rebut els principals líders polítics per el partit que van 

votar els individus trobem que les millor valoracions les reben dels seus votants (Per López i 

Antoni Martí un 7, Victor Naudi 6,7 i Josep Pintat 6,9) i les pitjor notes les reben dels que diuen 

haver votat en blanc excepte Josep Pintat que són els que van votar nul.
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3. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans 

en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 

 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
No ho sap 24 2,9 

No contesta 20 2,5 

      

Mitjana 5,016   

Desviació 2,212   

 
Els enquestats de nacionalitat andorrana han valorat la confiança respecte els polítics 

andorrans amb una mitjana de 5,02 en una escala del 0 al 10. Un 3% ha respost que no ho 
sabia i un 2,5% no ha volgut contestar. 
 

Segons l’edat, qui millor valora la confiança que li mereixen els polítics andorrans són 

els més grans i els més joves (5,5), seguits dels de 40 a 54 anys (5) i en darrer lloc els de 25 a 39 

anys (4,5). En relació amb el nivell d’estudis els que millor valoren la confiança són els que no 

tenen estudiós o estudis primaris no acabats (5,7), seguits dels universitaris (5,2), els 

d’ensenyament secundari superior acabat (4,9) i els d’ensenyament primari o secundari bàsic 

acabat (4,8), tot i que la relació no és estadísticament significativa. Per ocupació, són els 

treballadors no qualificats els que amb un 6,1 valoren millor la confiança, i el personal 

administratiu i similars, i els treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals els que pitjor 

nota han posat (4,6) a la confiança que els hi mereixen els polítics andorrans.  

 
Confiança en els polítics andorrans (mitjana entre 0 i 10) 
 

 
 
 Respecte anys anterior la confiança en els polítics queda per sobre de l’aprovat encara 
que baixa 0,1 punts respecte el 2015. 
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4. En general, com qualificaria la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions de 
març del 2015, en una escala del 0 al 10 (on 0 seria “molt dolenta” i 10 “molt bona”)? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
No ho sap 38 4,7 

No contesta 19 2,4 

      

Mitjana 4,844   

Desviació 2,385   

 
Els andorrans valoren la gestió del Govern des de les darreres eleccions amb una nota 

de 4,84. Un 4,7% del total no ha sabut què contestar y un 2,5% no ha volgut respondre. 
 

Els més joves diuen que la gestió del Govern mereix un 5,7, els més grans li donen un 

5,3 i els altres dos grups d’edat un 4,5. Els enquestats amb menor nivell d’estudis valoren la 

gestió amb mes d’un 5,9 i els universitaris amb un 4,9, els que tenen estudis secundaris 

superiors amb un 4,8 i amb estudis primaris o secundaris bàsics amb un 4,7. Per ocupació els 

que millor valoren la gestió del Govern són els estudiants (5,9) i els que pitjor la valoren són els 

directius, propietaris i càrrecs intermedis (4,3). 

 
Gestió del Govern des de les darreres eleccions (mitjana entre 0 i 10) 
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5. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell General de Liberals 
d’Andorra, Partit Socialdemòcrata i Socialdemocràcia i Progrés des de les darreres eleccions 
d’abril del 2015, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona)?  
 
Liberals d’Andorra 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
No ho sap 166 20,6 

No contesta 35 4,3 

      

Mitjana 4,949   

Desviació 2,149   

 
 Els enquestats de nacionalitat andorrana valoren l’actuació política de l’oposició del 
partit Liberal amb una nota mitjana de 4,95. Un 21% del total no sap quina nota posar i un 4% 
no ha volgut respondre. 
 

Els individus amb menor nivell d’estudis són els que valoren millor l’actuació del Partit 

Liberal amb una nota de 5,8, els universitaris amb un 5 i la resta de franges d’edat amb un 4,9, 

tot i que les diferències no són significatives estadísticament. Per ocupació els que millor la 

valoren són els treballadors no qualificats, amb una nota de 6, i els que pitjor els directius, 

propietaris i comandaments intermedis (4,3).  
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Partit Socialdemòcrata 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
No ho sap 162 20,0 

No contesta 36 4,4 

      

Mitjana 5,111   

Desviació 1,956   

 
 Respecte l’oposició del Partit Socialdemòcrata, la seva actuació política ha estat 
valorada amb una nota mitjana de 5,1. Un 20% no sap quina nota posar i un 4% no ha volgut 
contestar. 
 

Els més joves amb una nota de 5,5 són els que millor valoren l’actuació del Partit 

Socialdemòcrata i els que pitjor ho fan són els de 25 a 39 anys (4,8). Segons l’ocupació veiem 

com els que millor valoren l’actuació del PS són els estudiants (5,9), mentre que els que pitjor 

ho valoren són els treballadors de la indústria, construcció i primària amb una nota de 4,6. 

 
Actuació política de l’oposició del Partit Socialdemòcrata (mitjana entre 0 i 10) 
 

 
 



24 

 

Socialdemocràcia i Progrés 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
No ho sap 199 24,6 

No contesta 39 4,8 

      

Mitjana 4,578   

Desviació 2,036   

 
 La nota mitjana que rep el Partit Socialdemocràcia i Progrés en relació amb la seva 
actuació política a l’oposició en el Consell General és de 4,59 per part dels enquestats de 
nacionalitat andorrana. El 25% dels casos no sap quina nota li donaria i un 5% no ha volgut 
contestar.  
 

En aquest cas les dones valoren amb set dècimes més l’actuació política de SDP a 

l’oposició (5) que els homes (4,3). En relació amb l’edat, els més joves amb una nota mitjana 

de 5,2 són els que millor valoren l’actuació i els de 25 a 39 anys els que pitjor ho valoren amb 

una nota de 4,1. Per nivell d’estudis els que més valoren la seva actuació són els individus amb 

menor nivell d’estudis, amb una nota de 5,1, i de manera contrària els que pitjor la valoren són 

els que tenen estudis universitaris i postuniversitaris amb una nota de 4,4, si bé les diferències 

no són estadísticament significatives. En funció de l’ocupació les puntuacions oscil·len entre un 

3,9 dels directius, propietaris i comandaments intermedis, i un 5,4 dels treballadors no 

qualificats i els estudiants (un 5,5 entre les mestres de casa i els altres no ocupats, si bé en 

aquests grups hi ha pocs casos). 

 
 
Actuació política de l’oposició de Socialdemocràcia i Progrés (mitjana entre 0 i 10) 
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6. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les seves 
idees? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Demòcrates per Andorra (DA) 157 19,4 

Partit Socialdemòcrata (PS) 124 15,3 

Liberals d'Andorra (LdA) 97 12,0 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 32 3,9 

Verds d'Andorra 3 0,4 

Altres 5 0,6 

Cap 225 27,8 

No ho sap 80 9,9 

No contesta 87 10,7 

 
 Del total d’enquestats andorrans un 19% afirma que Demòcrates per Andorra (DA) és 
el partit polític pel qual més simpatia senten o que és el més proper a les seves idees, un 15% 
diu que és el Partit Socialdemòcrata (PS), un 12% diu que és Liberals d’Andorra (LdA), un 4% 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP), un 0,4% els Verds d’Andorra i un 0,6% altres partits. L’opció 
més esmentada és “cap partit” amb un 28% del total de respostes. Un 10% diu que no ho sap i 
un 11% no vol contestar. 
 

Els homes senten més simpatia o consideren més propers a les seves idees a DA i PS 

que les dones (3 punts més en cada cas), i elles 3 punts més que ells pels Liberals. Per franges 

d’edat observem com els més joves i els més grans són els que més simpatia tenen a DA 

mentre que les altres dos franges d’edat són les que més diuen tenir simpatia per PS. 

 
Per quin partit sent més simpatia creuat per posicionament polític 

% Verticals   
Esquerra o 
extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre Centre 

Dreta 

Dreta o 
extrema 
dreta 

Apolític/a Ns/Nc 

Total 808 164 100 170 68 61 116 130 
DA 19,4 8,2 13,7 34,1 45,4 26,4 4,0 15,5 

LdA 12,0 4,6 3,7 12,7 17,4 31,8 12,7 13,7 

PS 15,3 42,5 31,0 4,3 0,0 2,9 3,9 7,3 

SDP 3,9 8,2 8,3 3,6 2,8 1,4 0,0 1,1 

Verds 
d'Andorra 0,4 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 

Altres. 0,6 0,5 0,0 0,0 0,9 4,5 0,5 0,0 

Cap 27,8 20,7 26,5 24,6 16,5 16,8 52,2 31,5 

No ho sap 9,9 9,2 7,0 11,0 8,6 3,3 14,1 11,3 

No contesta 10,7 5,2 8,8 9,7 8,5 12,8 11,8 19,6 

 
Els enquestats andorrans que es consideren d’esquerra o extrema esquerra són els que més 
diuen que senten simpatia pel PS (42,5%), seguit dels de centre esquerra que també 
prefereixen el PS però amb menor percentatge (31%). Els individus que diuen ser de centre o 
centre dreta prefereixen DA (34% i 45% respectivament)i els que es declaren de dreta o 
extrema dreta tenen més simpatia per LdA (32% i per DA en segon lloc (26%). 
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7. Quin polític o política d'Andorra li mereix més confiança?  
 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
Antoni Martí 105 12,9 

Pere López 42 5,1 

Jaume Bartumeu 37 4,6 

Josep Pintat Forné 35 4,4 

Jordi Cinca 20 2,4 

Rosa Gili 15 1,8 

Víctor Naudi 15 1,9 

Marc Forné 11 1,4 

Xavier Espot 10 1,2 

Gilbert Saboya 10 1,2 

David Baró 8 1,0 

Maria Rosa Ferrer 8 1,0 

Conxita Marsol 6 0,8 

Ladislau Baró 4 0,5 

Jordi Gallardo 4 0,4 

Albert Pintat 4 0,5 

Òscar Ribas Reig 4 0,4 

David Rios 4 0,5 

Judith Pallarés 3 0,4 

Josep Vila 3 0,4 

Sílvia Calvó 2 0,3 

Sílvia Eloïsa Bonet 2 0,3 

Josep Enric Dallerès 2 0,3 

Joan Sans 2 0,3 

Jordi Troguet 2 0,2 

Albert Esteve 1 0,1 

Carles Álvarez Marfany 1 0,2 

Èric Jover 1 0,2 

Francesc Camp 1 0,2 

Marc Pons 1 0,1 

Trini Marín 1 0,2 

Vicenç Mateu 1 0,1 

Olga Gelabert 1 0,1 

Marc Magallon 1 0,1 

Amadeu Rossell 1 0,1 

Cèlia Vendrell 1 0,1 

Dolors Carmona 1 0,1 

Ferran Costa 1 0,1 

Joan Travesset 1 0,1 

Jordi Mas 1 0,1 

Jordi Ordóñez 1 0,1 

Josep Àngel Mortés 1 0,1 

Josep Garrallà 1 0,1 

Josep Maria Camp 1 0,1 

Josep Miquel Vila 1 0,1 

Mònica Bonell 1 0,2 

Eusebi Nomen 1 0,1 

Raúl Ferrer 1 0,2 
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Roser Suñé 1 0,1 

Sandra Tudó 1 0,1 

Ventura Espot 1 0,2 

Vicenç Alay 1 0,1 

Jordi Alcobé 1 0,1 

Xavier Jordana 1 0,1 

Josep Vidal Martí 2 0,2 

Cap 163 20,1 

No ho sap 177 21,9 

No contesta 78 9,6 

Altres 3 0,3 

 
Del total d’andorrans un 13% diu que Antoni Martí és el polític que li mereix més 

confiança. A continuació apareixen Pere López (5,1%), Jaume Bartomeu (4,6%), Josep Pintat 
Forné (4,4%), Jordi Cinca (2,4%) i per sota del 2% apareixen altres polítics. Un 20% assegura 
que cap polític andorrà li mereix confiança, un 22% no sap què contestar i un 10% no ha volgut 
respondre aquesta pregunta. Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no 
són significatives. 
 
 
8. Si ara se celebressin Eleccions Generals quin partit  o coalició creu vostè que guanyaria? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Demòcrates per Andorra (DA) 375 46,4 

Partit Liberal (LdA) 72 8,9 

Partit Socialdemòcrata (PS) 13 1,6 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 4 0,5 

Altres 2 0,2 

Cap 12 1,4 

No ho sap 312 38,6 

No contesta 19 2,4 

 
 Un 46% dels andorrans enquestats afirmen que si se celebressin eleccions en aquest 
moment Demòcrates per Andorra seria el partit guanyador, un 39% diuen que no saben qui 
guanyaria, un 9% que guanyaria Liberals d’Andorra, un 2% el Partit Socialdemòcrata i un 0,5% 
Socialdemocràcia i Progrés.    
 

Les dones diuen en major nombre “no ho sap”. Per la resta de variables no apareix cap 

relació significativa ni tendència clara.    
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9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Extrema esquerra 1 0,2 

Esquerra 162 20,1 

Centre esquerra 100 12,3 

Centre 170 21,0 

Centre Dreta 68 8,4 

Dreta 60 7,4 

Extrema Dreta 1 0,1 

Apolític/a 116 14,4 

Indecís/a 61 7,6 

Altres 9 1,1 

No ho sap 36 4,4 

No contesta 24 3,0 

  
 Un 20% de la població andorrana es declara d’esquerres, un 12% de centre esquerra, 
un 21% de centre, un 8% de centre dreta i un 7% de dretes. Menys d’un 1% es declara 
d’extrema esquerra i dreta. Un 14% es defineix com apolític i un 8% està indecís. Un 4% no ho 
sap i un 3% no contesta. 
 

Les dones es declaren més apolítiques o no es defineixen de manera més nombrosa 
que els homes, per això trobem major percentatge a la resta d’opcions de resposta dels 
homes. Per nivell d’estudis veiem la tendència que a major nivell d’estudis més probabilitats hi 
ha de ser d’esquerres, i de manera menys freqüent diuen ser apolítics o “Ns/Nc”. 
 
10. Com qualificaria la situació política general d'Andorra actualment? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Molt bona 2 0,3 

Bona 152 18,8 

Ni bona ni dolenta 389 48,2 

Dolenta 186 23,0 

Molt dolenta 60 7,4 

No ho sap 11 1,4 

No contesta 8 1,0 

 
 Un 48% dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que la situació d’Andorra no 
és ni bona ni dolenta, un 19% que és bona i un 23% que dolenta. Només un 0,3% diu que és 
molt bona i un 7% diu que la situació política és molt dolenta. 
 

Per franges d’edat observem que són els joves (34%) els més optimistes vers la situació 

política del país mentre que els enquestats de 25 a 39 anys són els que més diuen que la 

situació és dolenta o molt dolenta (37%), si bé la resposta “ni bona ni dolenta” és la opció més 

freqüent en totes les edats. Segons l’ocupació dels enquestats, els més optimistes són els 

treballadors no qualificats (48%) i els estudiants (42%), mentre que els que més responen que 

la situació és dolenta o molt dolenta són els directius, propietaris i comandaments intermedis 
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(41%) i els “altres no ocupats” (38%), si bé en tots els casos la major part pensen que no és 

bona ni dolenta. 

Situació política d’Andorra 
 

 
 
 
11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra? 
 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
Molt satisfet/a 33 4,1 

Bastant satisfet/a 276 34,1 

Ni satisfet/a ni insatisfet/a 176 21,8 

Poc satisfet/a 211 26,1 

Gens satisfet/a 99 12,2 

No ho sap 10 1,3 

No contesta 3 0,4 

 
 Respecte a la satisfacció amb el funcionament de la democràcia a Andorra l’opció més 
resposta és “bastant satisfet/a” amb un 34%. Un 21% diuen estar ni satisfet ni insatisfet,  un 
26% poc satisfet i un 12% gens satisfet. Només un 4% diu estar molt satisfet.  
 

Trobem una vegada creuades les dades que els homes diuen amb més proporció estar 

molt o bastant satisfets (43%) que les dones (33%) i que elles diuen amb més freqüència no 

estar ni satisfetes ni insatisfetes (26%) que ells (18%). Ambdós sexes diuen en un 38% estar poc 

o gens satisfets amb el funcionament de la democràcia Andorra. Per edat són els més joves 

(49%) i els més grans (43%) els que diuen estar en major proporció “molt o bastant satisfets”. 

Mentre que els altres dos col·lectius són els més pessimistes respecte a aquest tema (un 48% 

en el cas dels de 25 a 39 anys i el 38% en els de 40 a 54 anys estan poc o gens satisfets).  
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12. A l’hora de decidir el seu vot quin és el factor o factors més importants per a vostè?  
Multiresposta 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808  
El programa electoral, projectes, idees 326 40,4 

Els candidats, les persones 157 19,4 

Confiança, coneixença 90 11,2 

Honestedat, transparència, sinceritat 65 8,1 

Coherència, compliment del que diuen 56 7,0 

El millor pel país, que es preocupin per la gent 50 6,2 

Partit 26 3,2 

Ideologia, tendència política 23 2,9 

Credibilitat, realisme 14 1,7 

Serietat, compromís, responsabilitat, seguretat 9 1,1 

Gestió anterior, feina feta 8 0,9 

Proximitat, escoltar la gent 8 1,0 

Influència familiar 6 0,8 

Lleialtat  6 0,8 

Implicació, ganes de treballar, que solucionin problemes 6 0,8 

Debats dels polítics, televisió 5 0,6 

Visió de futur, ampliar mires 4 0,5 

Sobirania d'Andorra, conservació de la identitat 3 0,3 

El que ofereix, la manera d'afrontar els problemes 2 0,2 

El que ho faci menys mal 2 0,3 

Resultats anteriors 1 0,1 

Reunions abans de les eleccions 1 0,1 

Altres 13 1,6 

Cap 2 0,3 

No vota 5 0,7 

Vota en blanc 2 0,2 

No ho sap 68 8,4 

No contesta 10 1,2 

 
Entre els enquestats andorrans el principal factor a l’hora de decidir el vot és el 

programa electorals (40%), mentre que un 19% diuen que són els candidats i un 11% la 

confiança o coneixença, un 8% la honestedat, la transparència, un 7% la coherència i el 

compliment del que diuen i un 6% tria el vol en funció dels que creu que fan el millor pel país i 

que es preocupen per la gent.  

La única relació significativa quan es creuen les dades per les variables 

sociodemogràfiques és amb l’edat, de manera que entre els enquestats de més edat augmenta 

la proporció dels que diuen que decideixen el vot segons els candidats (d’un 11% dels més 

joves a un 28% dels més grans) o els que valoren l’honestedat i la transparència (d’un 1% dels 

més joves a un 11% dels majors de 55 anys). Tot i això, en totes les franges la resposta més 

freqüent és la del programa electoral. 
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13. Quin és o quins són, segon el seu parer, les necessitats més importants per al país 
actualment?  
Multiresposta 
  

 Freqüències Percentatges 
Total 808  
Polítiques socials 203 25,1 

Economia 180 22,3 

Atur 170 21,0 

Política 134 16,6 

Salaris baixos 58 7,2 

Sanitat 49 6,0 

No ho sap 49 6,1 

No contesta 45 5,5 

Turisme 43 5,4 

Educació, formació 33 4,1 

Condicions laborals, drets treballadors, conciliació vida familiar 29 3,6 

Imatge d'Andorra a l'exterior 28 3,4 

Moltes coses, tot 21 2,5 

Altres 20 2,4 

Infraestructures i equipaments, obres 19 2,3 

Nivell de vida molt car 13 1,6 

Preu habitatge 11 1,4 

Res 9 1,2 

Funcionament de l'administració pública i institucions 9 1,1 

Aigua (escaldes) 8 1,0 

Comerç 8 1,0 

Valors 7 0,9 

Medi ambient, protecció animals, sostenibilitat 6 0,7 

Immigració 4 0,5 

Activitats i espai d'oci, cultura 4 0,5 

Joventut 3 0,4 

Transport públic 1 0,1 

Manca de qualificació dels treballadors, manca professionals 1 0,2 

*Taula amb respostes agrupades. És pot veure la taula desagregada als annexos.  
 
 El 25% dels enquestats contesta que les necessitats més importants per al país en 
aquests moments tenen relació amb les polítiques socials (CASS, ajudes socials, benestar, 
pensions, etc.), el 22% en relació amb l’economia (crisi, diversificació de l’economia i obertura 
exterior, BPA i sistema financer, etc.), i el 21% amb l’atur. El 17% considera més important 
temes relacionats amb la política (negociació amb la UE, millorar la política i els polítics, 
treballar pel país, més transparència, etc.), el 7% el baix nivell dels salaris, el 6% necessitats 
relacionades amb la sanitat, mentre que un altre 6% no saps què contestar i un 5,5 no vol 
contestar. Un 5% contesta qüestions en relació amb el turisme, i la resta de respostes es 
mencionen per sota del 5%. 
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14. Ens podria dir quin nivell de confiança del 0 al 10 tenen cadascuna de les següents 
organitzacions i institucions per a vostè? 
  

 
Casos Mitjana Desviació 

Els sindicats 600 4,062 2,535 

La policia 762 6,856 2,173 

El Consell General 709 5,855 2,119 

El Govern 740 5,458 2,318 

Els partits polítics 707 4,913 2,145 

Els Coprínceps 668 4,807 2,818 

  
 L’organització/institució més ben valorada pels andorrans es la policia amb una nota 
mitjana de 6,9 seguida del Consell General (5,9), el Govern (5,5), els partits polítics (4,9), els 
Coprínceps (4,8), i, en darrer lloc, els sindicats (4,1). 
 

Si creuem les dades observem com hi ha una lleu tendència a que els joves confiïn més 
en les diferents organitzacions que la resta de franges d’edat encara que hi ha alguna excepció 
(policia). Si ens fixem en el nivell d’estudis, excepte en el cas dels sindicats, els enquestats amb 
estudis primaris no acabats o sense estudis afirmen tenir molta més confiança en les 
organitzacions que la resta. 
 
Confiança en les institucions (mitjana entre 0 i 10) 
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15. De quin país se sent vostè?  
Multiresposta 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808  
Andorra 782 96,8 

Espanya 29 3,6 

Catalunya 15 1,8 

Portugal 6 0,7 

França 3 0,4 

Ciutadà del món 3 0,4 

Filipines 2 0,2 

Bolívia 1 0,1 

Brasil 1 0,1 

Europa 1 0,1 

Cap 1 0,1 

No contesta 3 0,4 

 
Del total d’andorrans gairebé el 97% se sent d’Andorra, un 4% d’Espanya i un 2% de 

Catalunya. Seguidament apareixen diversos països amb percentatges inferiors a l’1%. De 
l’anàlisi creuat amb les variables sociodemogràfiques no s’ha trobat cap relació significativa. 
 
País o països d’on se sent 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
Andorra 747 92,5 

Espanya 7 0,9 

Portugal 4 0,5 

Catalunya 2 0,2 

França 3 0,3 

Andorra i Espanya 19 2,3 

Andorra i Portugal 2 0,2 

Andorra i Catalunya 10 1,2 

Andorra i Altres 3 0,3 

Altres 5 0,6 

Cap 1 0,1 

Andorra, Espanya i altres 2 0,2 

Espanya i altres 1 0,1 

No contesta 3 0,4 

  
 El 92,5% dels andorrans diu només sentir-se d’Andorra, un 2% d’Andorra i Espanya, i 
un 1% d’Andorra i Catalunya. La resta d’opcions apareixen amb percentatges inferiors a l’1%. 
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16. Fins a quin punt se sent integrat/da al país?  
 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
Molt integrat/da 680 84,2 

Bastant integrat/da 110 13,7 

Poc integrat/da 11 1,4 

Gens integrat/da 5 0,6 

No contesta 1 0,2 

 

 
  

El 84% dels andorrans diu estar molt integrat al país i un 14% bastant integrat. Un 1% 
diu que poc integrat i un altre 1% gens integrat. De l’anàlisi creuat amb les variables 
sociodemogràfiques no s’ha trobat cap relació significativa. 
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17. I per a vostè, el fet d’anar a votar el considera molt, bastant, poc o gens important? 
 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
Molt 493 61,0 

Bastant 218 26,9 

Poc 53 6,5 

Gens 34 4,2 

No contesta 10 1,3 

 

 
  

Un 61% considera que el fet d’anar a votar és molt important i un 27% que és bastant 
important. Un 6,5% diu poc i un 4% que gens important. 

 
Segons l’edat, els individus de 40 a 54 anys són els que més creuen que és molt o 

bastant important el fet d’anar a votar (93,5%), seguits dels més grans (91,5%), i ho diuen 
menys els de 25 a 39 anys (81%) i els més joves (83%). Segons el nivell d’estudis, el col·lectiu 
que més creu que és molt o bastant important són els universitaris (94%) i els que menys els 
que tenen estudis primaris o secundaris bàsics acabats (82%). Per ocupació, els professionals, 
tècnics i similars amb un 94% són el col·lectiu que més creu que votar és molt o bastant 
important, seguits dels directius, professionals i comandaments intermedis amb un 92%, 
mentre que els que menys ho diuen són els treballadors de la indústria, construcció i primari 
amb un 77%. 
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18.  Segons vostè què caldria fer per millorar la política andorrana? 
Multiresposta 

 Freqüències Percentatges 

Total 808 100 

No ho sap 223 27,6 

Regeneració política (cares noves, més gent jove, gent més preparada...) 108 13,3 

Mirar més pel poble i menys per interessos personals i amiguismes 88 11,0 

Apropar-se al poble, escoltar-lo i informar-lo 66 8,1 

Més transparència 46 5,7 

Dret a vot per als residents 34 4,2 

Canviar el sistema electoral i cóm s’assignen els consellers 31 3,9 

Que polítics i partits arribin a entesos  30 3,7 

Promoure la participació de la gent i que vagin a votar 27 3,3 

Millorar l'actuació i l'actitud dels polítics 27 3,3 

No contesta 27 3,4 

Que els partits compleixin els programes electorals i les promeses 26 3,2 

Augmentar les ajudes socials i pensions 14 1,7 

Moltes coses, complicat, no sabria dir una cosa. 13 1,6 

Pujar salaris 12 1,5 

Involucrar als joves i fer polítiques per a ells 12 1,5 

Fer un canvi profund 11 1,3 

Crear més llocs de treball 10 1,2 

Altres 9 1,1 

Honestedat i sinceritat per part dels polítics 8 1,0 

Més partits i més diversos 7 0,9 

Obertura cap a l'exterior (Europa, mon...) 6 0,8 

Fomentar i centrar-se en el turisme 4 0,5 

Millorar la democràcia 4 0,5 

Controlar la despesa pública 3 0,4 

Tenir més drets 2 0,2 

Millorar la burocràcia 2 0,3 

Doble nacionalitat 2 0,3 

Millorar l'educació 1 0,2 

Canviar el partit que està governant 1 0,1 

Més proteccionisme i no entrar a la UE 1 0,1 

Preservar i respectar la natura 1 0,1 

 
 La resposta més freqüent entre els andorrans és que no saben què caldria fer per 
millorar la política del país, quasi un 28%. En segon lloc trobem, amb un 13% de les respostes, 
la regeneració política, i en tercer lloc que els polítics mirin més pel poble, amb un 11% de les 
respostes. Encara amb percentatge superiors al 5% trobem amb un 8% que els polítics 
s’apropin més amb poble l’escoltin i l’informin, i amb un 6% que la seva gestió sigui més 
transparent.  
 
 Si creuem les dades per edat observem com són els més joves els que més contesten 
que no ho saben, en un 40% dels casos, seguits dels més grans, en un 32%. En la segona 
resposta mes freqüent –“regeneració política”- són els de 40 a 54 anys els que més ho diuen, 
amb un 17% de les respostes, quasi el doble que els més joves, que són els que menys la 
mencionen (9%). 
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19. Vostè participa en alguna de les següents organitzacions o associacions (anar a reunions, 
estar afiliat, participar activament)? 
 
Percentatges Sí No Nc 
Organització política 5,6 93,8 0,6 

Organització social 14,1 85,5 0,3 

Organització cultural 13,1 86,5 0,3 

 
 Un 14% dels andorrans participa en una organització social, un 13% en una associació 
cultural i un 6% en una organització política. 
 

Quan creuem les dades per les variables sociodemogràfiques només trobem una 

relació significativa entre pertànyer o no a una organització social i l’edat. En aquest cas els 

que més diuen que hi participen són els enquestats de 40 a 54 anys en 19% dels casos, seguits 

dels més grans, amb un 17%, els de 25 a 39 anys, amb un 9,5%, i en darrer lloc els més joves, 

amb un 6%. 

21.  A quina parròquia viu? (Demanar si viu al cap de parròquia o a un poble) 
 

 
Freqüències Percentatges 

Total 808 100 
Canillo 29 3,6 

Encamp 104 12,8 

Ordino 51 6,3 

La Massana 98 12,1 

Andorra la Vella 229 28,3 

Sant Julià de Lòria 118 14,6 

Escaldes-Engordany 179 22,2 

 
22. A quina parròquia està inscrit/a al cens electoral? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Canillo 30 3,7 

Encamp 108 13,3 

Ordino 50 6,2 

La Massana 90 11,2 

Andorra la Vella 228 28,2 

Sant Julià de Lòria 126 15,6 

Escaldes-Engordany 176 21,8 

 
23.1. Vostè va néixer a Andorra? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Sí 522 64,6 

No 285 35,3 

No contesta 1 0,2 

 
 Del total d’andorrans el 65% ha nascut al país i el 35% no. 
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23.2. Nacionalitat del pare 
 

 
Freqüències Percentatges 

Total 522 100 
Espanya 246 47,2 

Andorra 217 41,5 

Portugal 40 7,6 

Marroc 6 1,2 

França 5 0,9 

Filipines 3 0,6 

Índia 2 0,4 

Gran Bretanya 1 0,2 

No contesta 2 0,4 

Base: andorrans que han nascut a Andorra. (N=522) 
 
23.3. Nacionalitat de la mare 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 522 100 
Espanya 244 46,8 

Andorra 206 39,4 

Portugal 45 8,5 

França 14 2,8 

Marroc 6 1,2 

Filipines 3 0,6 

Índia 2 0,4 

Gran Bretanya 1 0,2 

No contesta 1 0,2 

Base: andorrans que han nascut a Andorra. (N=522) 
 
23.4. Anys de residència al país 
 

 Freqüències 
Total 285 
Mitjana 39,431 

Desviació 14,001 

Base: andorrans que no han nascut a Andorra. (N=285) 
 
24. Com va obtenir la nacionalitat andorrana? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 285 100 
Matrimoni 57 19,9 

Residir a Andorra més de 20-25 anys + examen 177 62,0 

Cursar estudis obligatoris al país 25 8,7 

Per ascendència familiar (pares, avis...) 21 7,2 

Altre 1 0,3 

No contesta 5 1,8 

Base: andorrans que no han nascut a Andorra. (N=285) 
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 Del total d’andorrans no nascuts a Andorra un 62% diu haver obtingut la nacionalitat 
per temps de residència, un 20% per matrimoni, un 9% havent cursat els estudis obligatoris al 
país i un 7% per ascendència familiar.  
 
25. I vostè va votar a les passades Eleccions Generals de Març de 2015? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Sí 637 78,8 

No 157 19,5 

Encara no podia votar (encara no era andorrà, no havia 
renunciat a l'altra nacionalitat, encara no era major d'edat...) 8 1,0 

No contesta 6 0,7 

 
El 79% dels enquestats afirmen que van votar en les darreres eleccions generals 

d’Andorra, per un 19,5% que diuen que no ho van fer. 

 Si creuem les dades per edat, trobem una gran diferència respecte a les edats. Els més 

grans són els que més diuen haver votat a les passades Eleccions Generals en un 87% dels 

casos, seguits dels de 40 a 54 anys, amb un 85%, a continuació trobem als de 25 a 39 anys, 

amb un 79%, i en darrer lloc als més joves, amb un 41%. Aquest percentatge és menor en part 

perquè alguns dels enquestats d’aquesta edat encara no podien votar per no tenir els 18 anys 

en la data dels comicis (un 6,7% no podien votar), però la majoria han respost que no van votar 

(52%). Per nivell d’estudis els universitaris són els que afirmen haver votat més amb un 90% i 

els individus amb estudis primaris o secundaris bàsics acabats els que menys (71,2%). Per nivell 

d’ocupació, els més participatius afirmen ser els professionals, tècnics i similars (88,5%) i els 

que menys els estudiants (43%). Segons la nacionalitat dels pares, els que més van votar en les 

darreres eleccions són els enquestats que tenen ambdós andorrans (87%) seguits dels que 

tenen un progenitor andorrà (79%) i en darrer lloc els que no tenen cap dels dos pares andorrà 

(74%). 

La participació registrada en les eleccions generals del 2015 va ser del 65,6%.1 En 

general, en les enquestes postelectorals s’observa que la proporció de persones que diuen que 

van anar a votar sempre és més alta que la participació real. Aquesta diferència es pot atribuir, 

en part, a la tendència a donar respostes que es consideren més acceptables socialment, i en 

altres casos perquè no es recorda, a més dels biaixos que es poden produir pel desajustament 

entre el cens i l’univers de l’enquesta, o pel fet que els abstencionistes electorals també 

s’abstenen més de contestar enquestes.  

 

                                                           
1 http://www.eleccions.ad/images/stories/anteriors/EG_2015.pdf 
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26.1. A quin partit de la llista nacional va votar en les darreres eleccions generals? 
 

 Freqüències Percentatges 
% sobre vot declarat Resultats 

eleccions 2015 

Total 637 100 N=310  

Demòcrates per Andorra (DA) 144 22,7 46,45 37,03% 

Partit Socialdemòcrata (PS) 81 12,7 26,13 23,53% 

Liberals d'Andorra 64 10,0 20,65 27,68% 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 21 3,2 6,77 11,74% 

Nul 9 1,4   

En blanc 46 7,2   

No ho recorda 33 5,2   

No contesta 239 37,6   

Base: andorrans que diuen haver votat a les passades eleccions. (N=637) 
* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar 

 
 Dels 637 enquestats andorrans que van votar a les darreres eleccions un 23% ho va fer 
a Demòcrates per Andorra, un 13% al Partit Socialdemòcrata, un 10% a Liberals d’Andorra i un 
3% a Socialdemocràcia i Progrés. Un 7% diu haver votat en blanc i un 1,4% en nul. El 38% no 
vol contestar i el 5% no recorda. 
 

Per sexe veiem com els homes van votar més a DA i PS que elles (23% i 14% per ells, 

respectivament, i 22% i 11% per elles) i elles voten sensiblement més a Liberals (12% elles i 8% 

ells). Per nivell d’estudis els que més diuen votar a DA són els enquestats amb menor nivell 

educatiu (33%), els que més diuen que van votar al PS i Liberals són els que tenen estudis 

primaris o secundaris bàsics (17% i 12%), i a SDP els universitaris (4%). Per nivell d’ocupació els 

que diuen votar més a DA són les mestresses de casa (34%), a PS els treballadors del comerç, 

hoteleria i serveis personals (30%), a LdA els professionals, tècnics i similars (15%) i a SDP els 

treballador no qualificats (34%) i els aturats (26,5%), si bé cal tenir en compte que en aquests 

grups hi ha pocs casos i per tant les dades són poc representatives. 

Si considerem només els enquestats que han declarat el partit que van votar en les 

passades eleccions generals, un 46% diuen que van votar a DA, un 26% a PS, prop d’un 21% a 

LdA i un 7% a SDP. 
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26.2. Si ara se celebressin Eleccions Generals a quin partit votaria vostè? 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 808 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 119 14,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 76 9,4 

Liberals d'Andorra 59 7,3 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 18 2,2 

Nul 9 1,1 

En blanc 51 6,3 

Altres 11 1,4 

No ho sap 83 10,3 

No contesta 382 47,3 

 
 El 15% dels enquestats diu que votaria a DA, el 9% a PS, el 7% a LdA i el 2% a SDP. 
Quasi la meitat dels enquestats, un 47% no vol contestar i un 10% diu que no sap a qui votaria. 
 
 Els homes diuen que votarien més de 7 punts percentuals més que les dones a DA 
(18%) i 4 més a PS (11%). En canvi elles diuen que votarien més a Liberals que ells (8% i 7%, 
respectivament). Elles també diuen en major proporció que no sabrien a qui votar (13% elles i 
8% ells) i que no volen contestar (51% elles i 44% ells). Per edat -l’altra variable significativa en 
els creuaments amb les variables sociodemogràfiques- són els més grans (18%) i els més joves 
(17%) els que diuen en major proporció que si ara se celebressin eleccions votarien a DA. Els 
de 25 a 39 són els que més diuen que votarien a PS (13%) i a Liberals (11%). A SDP són els dos 
col·lectius més joves els que més diuen que els votarien amb un 3% en ambdós casos. Cal 
destacar l’elevat percentatge d’individus que no vol contestar, que en el cas dels més grans 
arriba a un 58,5%.   
 
VOT+SIMPATIA 

 Freqüències Percentatges 

Total 808 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 165 20,5 

Partit Socialdemòcrata (PS) 132 16,3 

Liberals d'Andorra 104 12,9 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 31 3,9 

Nul 5 0,6 

En blanc 19 2,4 

Altres 12 1,5 

No ho sap 34 4,2 

No contesta 306 37,8 

 
Per tal d’obtenir una aproximació a les tendències de vot, s’ha agrupat la intenció de 

vot (en el cas dels que han dit a quin partit votaran) i la simpatia pels diferents partits (en el 
cas dels que no saben si aniran a votar, els que no tenen decidit el vot o no contesten). En 
aquest cas un 20,5% de les persones enquestades votaran o tenen simpatia per DA, un 16% 
per PS, un 13% per LdA, i un 4% per SDP, mentre que un 2% tenen pensat votar en blanc, a 
altres un 1,5%, nul 0,6%, un 4% no ho saben i un 38% no han expressat a qui votaran ni si 
senten simpatia per algun partit.  
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 Si creuem les dades per les variables sociodemogràfiques veiem com per sexe, els 
homes votarien o tenen més simpatia que elles per DA  i PS (23% i 18% davant del 18% i 14% 
d’elles), mentre que elles votarien o tenen més simpatia pels Liberals (14% elles i 12% ells) i 
diuen amb més freqüència que no ho saben o no contesten. Per edats, els joves votarien o 
tenen més simpatia per DA i SDP (27% i 7% respectivament), els de 40 a 54 anys per PS (20%) i 
els de 25 a 39 anys per Liberals (15%).   
 
 
 
48. En relació amb la mitjana del país, vostè creu que la seva situació econòmica és 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Molt millor que la mitjana del país 7 0,9 

Millor que la mitjana del país 183 22,6 

Més o menys igual que la mitjana del país 432 53,4 

Pitjor que la mitjana del país 137 17,0 

Molt pitjor que la mitjana del país 21 2,6 

No sap 15 1,8 

No contesta 13 1,7 

 
El 53% dels enquestats andorrans consideren que la seva situació econòmica és més o 

menys igual que la mitjana del país, un 23% diuen que és millor, un 17% pensen que és pitjor, i 
un 3% que és molt pitjor. 
 

Tot i que la majoria diuen que la seva situació econòmica és més o menys igual que la 
mitjana del país, els que menys diuen que és millor són els joves de 18 a 24 anys (14%). En 
augmentar el nivell d’estudis estudis augmenta el percentatge de les que consideren que la 
seva situació econòmica és millor (d’un 10% dels que tenen menys formació a un 38% dels que 
tenen estudis universitaris) i disminueix la proporció de persones que diuen que és pitjor (d’un 
34% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis a un 8% dels que tenen estudis 
universitaris). Segons l’ocupació els que diuen amb més freqüència que la seva situació 
econòmica és millors són els directius, propietaris i comandaments intermedis (37%), els 
professionals i tècnics (30%) i el personal administratiu (29%), mentre que els que més diuen 
que és pitjor són els treballadors de la indústria i construcció (26%) i els treballadors no 
qualificats (23%). 
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3. RESULTATS POBLACIÓ NO ANDORRANA 

 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Molt 20 4,9 

Bastant 86 21,2 

Poc 166 40,9 

Gens 131 32,2 

No contesta 3 0,8 

 
Un 73% dels enquestats no andorrans diuen que s’interessen poc o gens per la política, mentre 
que un 26% s’interessen molt o bastant. 
 
Hi ha més proporció d’homes que els interessa molt o bastant la política (32%) que de dones 
(22%), i també augmenta la proporció d’enquestats que els interessa molt o bastant en 
augmentar el nivell d’estudis (d’un 15% entre els que tenen estudis primaris incomplets o 
sense estudis a un 45% dels que tenen estudis universitaris). Per edat, tot i que la relació no és 
estadísticament significativa, s’observa que s’interessen més les persones de 40 a 54 anys 
(32%) i els majors de 55 anys (28%) que els més joves (entre un 15% i un 16%). 
 
Interès per la política 
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2. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al Consell 
General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració 
fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 
molt bé).  
 
CONEIXEMENT  
 

 Sí No 
Pere López 39,4 60,6 

Antoni Martí 86,4 13,6 

Víctor Naudi 45,9 54,1 

Josep Pintat 68,5 31,5 
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VALORACIÓ  MITJANA 
 

 Casos Mitjana Desviació 
Pere López 111 5,902 1,632 

Antoni Martí 260 6,129 2,224 

Víctor Naudi 128 5,901 1,886 

Josep Pintat 200 6,069 2,024 
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2.1. Pere López 
 
Sap qui és 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 160 39,4 

No 246 60,6 

 
Valoració 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 160 100 
No contesta 49 30,5 

      

Mitjana 5,902   

Desviació 1,632   

 
Un 39% dels enquestats no andorrans saben qui és Pere López, per un 61% que no el coneixen. 
Entre les persones que el coneixen la valoració mitjana és de 5,90. 
 
En l’enquesta del 2015 un 41% dels enquestats no andorrans coneixien Pere López i la 
valoració mitjana era de 5,36. 
 
Els que més diuen que coneixen Pere López són els enquestats de 40 a 54 anys i els majors de 
55 anys (un 43% en els dos casos), mentre que els joves de 18 a 24 anys són els que menys el 
coneixen (14%). També el coneixen més els enquestats que fa entre 10 i 19 anys que viuen a 
Andorra i els que fa 20 anys o més (un 45% i un 42%, respectivament) que els que fa menys de 
10 anys que resideixen al país (16%). Tot i que hi ha més proporció d’homes que el coneixen, i 
també entre els enquestats amb estudis universitaris, entre els directius, propietaris o 
comandaments intermedis i entre els personal administratiu, les diferències no són 
estadísticament significatives. 
 
D’altra banda, s’observa que la valoració mitjana de Pere López és superior entre els 
enquestats que si poguessin votar a les eleccions d’Andorra votarien el Partit socialdemòcrata 
(6,4), si bé a l’hora d’interpretar aquestes dades cal tenir en compte que no són prou 
representatives ja que hi ha pocs casos. Les diferències segons la posició en l’escala ideològica 
no són estadísticament significatives. 
 
Valoració de Pere López segons el partit que votaria si pogués votar 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 111 5,902 1,632 
Demòcrates d'Andorra (DA) 50 19 6,121 1,562 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 9 5,517 2,568 

Partit Socialdemòcrata (PS) 35 19 6,395 1,467 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 10 6 5,933 1,719 

Altres 4 1 5,394 0,857 

En blanc, nul 5 3 5,000   

No ho sap 183 37 5,720 1,605 

No contesta 15 6 5,056 1,155 

No votaria/ Nc 82 10 6,452 1,570 
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2.2. Antoni Martí 
 
Sap qui és 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 351 86,4 

No 55 13,6 

 
Valoració 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 351 100 
No contesta 91 26,0 

      

Mitjana 6,129   

Desviació 2,224   

 
Un 86% dels enquestats no andorrans saben qui és Antoni Martí i li donen una puntuació 
mitjana de 6,13. 
 
En l’enquesta de l’any 2015 un 84% dels enquestats no andorrans afirmaven que coneixien a 
Antoni Martí i la valoració mitjana era de 6,23.  
 
En funció de les variables sociodemogràfiques no s’observen diferències significatives, si bé els 
que més diuen que coneixen Antoni Martí són els enquestats de 40 a 54 anys (92%), els que 
tenen estudis universitaris (91%) i directius, propietaris o comandaments intermedis (98%). 
Segons els anys de residència al país, els que fa entre 10 i 19 anys i 20 anys o més que hi 
resideixen són els que més el coneixen (89%). 
 
Els enquestats que diuen que votarien a DA si poguessin votar són els que donen la valoració 
més alta d’Antoni Martí (7,6). Les diferències segons la posició en l’escala ideològica no són 
estadísticament significatives. 
 
 
Valoració d’Antoni Martí segons el partit que votaria si pogués votar 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 260 6,129 2,224 
Demòcrates d'Andorra (DA) 50 47 7,646 1,664 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 18 5,300 2,717 

Partit Socialdemòcrata (PS) 35 31 5,342 1,814 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 10 8 3,857 3,158 

Altres 4 3 4,518 2,317 

En blanc, nul 5 4 5,062 2,848 

No ho sap 183 106 6,025 1,964 

No contesta 15 11 5,952 2,150 

No votaria/ Nc 82 32 6,339 2,411 
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2.3. Víctor Naudi 
 
Sap qui és 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 187 45,9 

No 220 54,1 

 
Valoració 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 187 100 
No contesta 59 31,7 

      

Mitjana 5,901   

Desviació 1,886   

 
Un 46% dels enquestats no andorrans saben qui és Víctor Naudi i li donen una puntuació 
mitjana de 5,9. 
 
En l’enquesta del 2015 també hi havia un 46% dels enquestats no andorrans que coneixien 
Víctor Naudi i el valoraven amb una puntuació mitjana de 5,35. 
 
Hi ha més proporció d’homes que de dones que diuen que el coneixen (un 52% i un 41%, 
respectivament) i també el coneixen més els enquestats dels grups de més edat (un 56% dels 
de 40 a 54 anys i un 48,5% dels de 55 anys o més), els que tenen estudis universitaris (63%), els 
directius, propietaris o comandaments intermedis (66%), el personal administratiu (60%), i les 
persones que fa més de 20 anys que viuen a Andorra (52%). 
 
La valoració de Víctor Naudi és superior entre els enquestats que votarien a SDP (6,4) o a DA 
(6,6) si poguessin votar a les eleccions d’Andorra, tot i que s’ha de tenir en compte que hi ha 
pocs casos que han donat la valoració i per tant els resultats no es poden considerar 
suficientment representatius. No hi ha diferències significatives en funció de l’escala ideològica 
dels enquestats. 
 
Valoració de Víctor Naudi segons el partit que votaria si pogués votar 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 128 5,901 1,886 
Demòcrates d'Andorra (DA) 50 21 6,634 1,882 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 16 5,764 1,858 

Partit Socialdemòcrata (PS) 35 16 5,576 1,947 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 10 4 6,408 3,395 

Altres 4 3 6,142 2,496 

En blanc, nul 5 4 5,733 2,026 

No ho sap 183 50 5,668 1,695 

No contesta 15 4 5,167 1,725 

No votaria/ Nc 82 9 6,410 2,101 
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2.4. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 279 68,5 

No 128 31,5 

 
Valoració 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 279 100 
No contesta 79 28,3 

      

Mitjana 6,069   

Desviació 2,024  
 
Entre els enquestats no andorrans, el 68,5% diuen que saben qui és Josep Pintat i el valoren 
amb una puntuació mitjana de 6,07. 
 
En l’enquesta de l’any 2015 un 71% dels enquestats no andorrans manifestaven que coneixien 
a Josep Pintat i el valoraven amb una puntuació mitjana de 5,85. 
 
Els homes diuen amb un percentatge superior que coneixen Josep Pintat (un 74% dels homes 
per un 64% de les dones), i també ho diuen amb més freqüència els enquestats de 40 a 54 
anys, els que tenen estudis universitaris, i els directius, propietaris o comandaments 
intermedis, tot i que en aquest casos les diferències no són significatives. Pel que fa als anys de 
residència s’observa que el coneixen més les persones que fa entre 10 i 19 anys que resideixen 
a Andorra (75%) i les que fa vint anys o més que hi viuen (70%). 
 
Les persones que votarien a DA i a LdA si poguessin votar donen una valoració superior a Josep 
Pintat (6,7 i 6,2, respectivament), i també els que votarien SDP, tot i que hi ha pocs casos per 
poder considerar representatives aquestes dades. En funció de l’escala ideològica les 
diferències no són significatives. 
 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que votaria si pogués votar 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 200 6,069 2,024 
Demòcrates d'Andorra (DA) 50 38 6,696 1,747 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 18 6,193 2,502 

Partit Socialdemòcrata (PS) 35 22 5,359 1,750 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 10 7 6,609 3,523 

Altres 4 3 5,071 1,248 

En blanc, nul 5 3 7,671 0,572 

No ho sap 183 80 5,892 2,017 

No contesta 15 10 6,005 2,047 

No votaria/ Nc 82 18 6,004 1,724 

 
 



50 

 

 
3. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans 
en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
No sap 66 16,1 

No contesta 17 4,2 

      

Mitjana 5,451   

Desviació 2,124   

 
Els enquestats no andorrans han valorat la confiança respecte els polítics andorrans amb una 
mitjana de 5,45 en una escala entre 0 i 10. 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques 
analitzades. 
 
Confiança en els polítics andorrans (mitjana entre 0 i 10) 

 
 
 
 



51 

 

4. En general, com qualificaria la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions de 
març del 2015, en una escala del 0 al 10 (on 0 seria “molt dolenta” i 10 “molt bona”)? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
No sap 78 19,2 

No contesta 20 4,9 

      

Mitjana 5,386   

Desviació 2,139   

 
La valoració de la gestió del Govern des de les darreres eleccions obté una puntuació mitjana 
de 5,39 entre els enquestats de nacionalitat no andorrana. 
 
Les diferències en relació amb les variables sociodemogràfiques no són estadísticament 
significatives. 
 
Gestió del Govern des de les darreres eleccions (mitjana entre 0 i 10) 
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5. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell General de Liberals 
d’Andorra, Partit Socialdemòcrata, i Socialdemocràcia i Progrés, des de les darreres eleccions 
d’abril del 2015, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona)?  
 
Liberals d’Andorra 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
No sap 198 48,7 

No contesta 28 6,9 

      

Mitjana 5,382   

Desviació 1,810   

 
Els enquestats no andorrans valoren l’actuació política dels Liberal d’Andorra al Consell 
General amb un 5,38 de mitjana. Destaca que més de la meitat dels casos no han respost (un 
49% no ho saben i un 7% no contesten). 
 
En la valoració de l’actuació política de l’oposició dels diferents partits en funció de les 
variables sociodemogràfiques no hi ha diferències significatives. 
 
Partit Socialdemòcrata 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
No sap 202 49,7 

No contesta 31 7,6 

      

Mitjana 5,364   

Desviació 1,761   

 
La valoració de l’actuació política de l’oposició al Consell General per part del Partit 
Socialdemòcrata obté una puntuació mitjana de 5,36 entre els enquestat no andorrans. La 
majoria dels enquestats no han fet la valoració de l’actuació política del PS (un 50% diuen que 
no ho saben i un 8% no contesten). 
 
Actuació política de l’oposició del Partit Socialdemòcrata (mitjana entre 0 i 10) 
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Socialdemocràcia i Progrés  

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
No sap 206 50,8 

No contesta 37 9,1 

      

Mitjana 5,168   

Desviació 1,867   

 
L’actuació política de l’oposició al Consell per part del partit Socialdemocràcia i Progrés és 
valorada pels enquestats no andorrans amb una puntuació mitjana de 5,17. El 60% dels 
enquestats no han respost sobre l’actuació de Socialdemocràcia i Progrés (un 51% no ho saben 
i un 9% no contesten). 
 
Actuació política de l’oposició de Socialdemocràcia i Progrés (mitjana entre 0 i 10) 
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6. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les seves 
idees? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Demòcrates per Andorra (DA) 62 15,3 

Liberals d'Andorra (LdA) 27 6,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 33 8,1 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 3,1 

Verds d'Andorra 3 0,7 

Altres 2 0,5 

Cap 107 26,4 

No ho sap 136 33,4 

No contesta 24 5,9 

 
Un 15,3% dels enquestats no andorrans diuen que el partit pel qual senten més simpatia o 
consideren més proper a les seves idees és Demòcrates per Andorra, un 8,1% el Partit 
Socialdemòcrata, un 6,7% els Liberals d’Andorra i un 3,1% Socialdemocràcia i Progrés, mentre 
que un 0,7% se senten més propers a Verds d’Andorra. Cal destacar que un 26,4% diuen que 
no senten simpatia per cap partit, un 33% no ho saben i un 6% no han volgut contestar. 
 
El homes diuen en una proporció superior que senten simpatia per tots els partits, ja que hi ha 
més dones que diuen que no ho saben o no contesten. Si es consideren només els casos que 
han respost un partit les diferències entre homes i dones no són significatives. Per la resta de 
variables només s’observa una relació en funció de l’edat, ja que els enquestats de 55 anys o 
més són els que més diuen que senten simpatia per DA i els de 40 a 54 anys se senten més 
propers al PS, si bé en tots els casos la majoria no han especificat un partit, sinó que han dit 
que no senten simpatia per cap o que no ho saben. 
 
Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons posició en l’escala 
ideològica 

% Verticals   
Esquerra o 
extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre 

Centre 
Dreta 

Dreta o 
extrema 
dreta 

Apolític/a Ns/Nc 

Total 407 77 34 46 29 45 98 78 
Demòcrates per Andorra (DA) 15,3 7,0 14,7 27,9 30,5 22,3 11,1 11,9 

Liberals d'Andorra (LdA) 6,7 1,2 9,1 6,2 20,6 18,8 3,0 4,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) 8,1 27,4 18,2 10,9 0,0 0,0 0,6 0,0 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 3,1 6,1 2,6 5,7 6,7 4,4 0,0 0,7 

Verds d'Andorra 0,7 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Altres 0,5 0,0 1,7 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 

Cap 26,4 24,5 24,8 21,0 19,8 21,6 28,8 34,0 

No ho sap 33,4 28,1 28,8 21,4 17,9 23,0 47,3 41,7 

No contesta 5,9 2,1 0,0 6,8 4,5 7,1 9,1 7,7 

 
Els enquestats no andorrans que es consideren d’esquerra són els que més diuen que senten 
simpatia pel PS (27%), mentre que els de centre, centre dreta i dreta diuen amb més proporció 
que senten simpatia per DA (28%, 30,5% i 22%, respectivament), i, en segon lloc, els que es 
consideren de centre dreta i de dreta simpatitzen amb LdA (un 21% els de centre dreta i un 
19% els de dreta). Els enquestats de centre esquerra diuen sobretot que senten simpatia pel 
PS (18%) i DA (15%). 
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7. Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Antoni Martí 52 12,9 

Josep Pintat  17 4,1 

Jaume Bartumeu 16 4,0 

Marc Forné 5 1,3 

Pere López 5 1,2 

Jordi Cinca 4 1,0 

Trini Marín 4 1,1 

David Baró 4 0,9 

Maria Rosa Ferrer 4 0,9 

Conxita Marsol 3 0,8 

Ladislau Baró 3 0,9 

Rosa Gili 2 0,5 

Jordi Torres Arauz 2 0,5 

Èric Jover 1 0,2 

Sílvia Calvó 1 0,2 

Vicenç Mateu 1 0,1 

Víctor Naudi 1 0,4 

Gemma Riba 1 0,2 

Josep Enric Dallerès 1 0,1 

Mònica Bonell 1 0,3 

Albert Pintat 1 0,3 

Francesc Camp 1 0,1 

Cap 47 11,7 

No ho sap 182 44,7 

No contesta 43 10,6 

Altres 3 0,8 

 
Un 13% dels enquestats que no tenen nacionalitat andorrana diuen que el polític en qui tenen 
més confiança és Antoni Martí, un 4% Josep Pintat, un 4% Jaume Bartumeu i amb percentatges 
al voltant de l’1% o inferiors esmenten altres polítics, mentre que un 12% diuen que no hi ha 
cap polític en qui confiïn i la majoria diuen que no ho saben  (45%) o no contesten (11%). 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives, 
 
8. Si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que guanyaria? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Demòcrates per Andorra (DA) 133 32,7 

Partit Liberal (LdA) 12 3,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) 7 1,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 3 0,7 

Cap 14 3,4 

No ho sap 225 55,3 

No contesta 13 3,3 

 
La majoria dels enquestats no andorrans (55,3%) diuen que no saben quin partit guanyaria les 
eleccions si en aquest moment se celebressin eleccions generals, un 32,7% creuen que 
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guanyaria Demòcrates per Andorra, un 3% els Liberals d’Andorra, un 1,7% el Partit 
Socialdemòcrata i un 0,7% socialdemocràcia i Progrés. 
 
Hi ha més homes que dones que creuen que guanyarien els diferents partits si ara se 
celebressin eleccions, ja que hi ha més proporció de dones que diuen que no ho saben. Així, les 
diferències observades entre homes i dones no són significatives si es consideren només les 
persones que han respost algun partit. Tampoc hi ha diferències en funció de la resta de 
variables sociodemogràfiques, ja que en tots els casos diuen majoritàriament que no ho saben. 
 
9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta, dreta o 
extrema dreta, apolític o altres? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Extrema esquerra 3 0,7 

Esquerra 74 18,2 

Centre esquerra 34 8,4 

Centre 46 11,4 

Centre Dreta 29 7,0 

Dreta 44 10,7 

Extrema Dreta 1 0,3 

Apolític/a 98 24,1 

Indecís/a 42 10,2 

Altres 4 0,9 

No ho sap 20 5,0 

No contesta 13 3,1 

 
Un 18,2% dels enquestats no andorrans es consideren d’esquerra, un 11,4% de centre i un 
10,7% de dreta, mentre que un 8,4% es defineixen com de centre esquerra i un 7% de centre 
dreta. En menor proporció es defineixen com d’extrema esquerra (0,7%) i d’extrema dreta 
(0,3%). Un 24,1% diuen que són apolítics i al voltant d’un 18% no es defineixen en l’escala 
esquerra-dreta (un 10% indecís, un 5% no ho sap i un 3% no contesta). 
 
Hi ha més dones que es consideren apolítiques o que no es defineixen i això fa que els 
percentatges dels homes siguin més alts en les diferents opcions de l’escala esquerra-dreta, de 
manera que si es consideren només els que s’han definit en una posició ideològica les 
diferències no són significatives. Els que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis són 
els que més diuen que són apolítics, indecisos o no contesten, i els que tenen estudis 
universitaris són els que més es defineixen com de centre, esquerra o centre esquerra. 
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10. Com qualificaria la situació política general d'Andorra actualment? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Molt bona 5 1,3 

Bona 109 26,7 

Ni bona ni dolenta 204 50,1 

Dolenta 57 13,9 

Molt dolenta 10 2,5 

No ho sap 17 4,3 

No contesta 4 1,1 

 
Un 50% dels enquestats no andorrans consideren que la situació política d’Andorra és regular 
(ni bona ni dolenta), un 28% la consideren bona o molt bona, i un 16% dolenta o molt dolenta.  
 
En funció de l’edat s’observa que els enquestats més joves són els que més consideren que la 
situació política és bona o molt bona (un 43% dels de 18 a 24 anys i un 44% dels de 25 a 39 
anys per un 21% dels de 40 a 54 anys i un 24% dels majors de 55 anys), mentre que els grups 
de més edat diuen majoritàriament que ni bona ni dolenta.  
 
En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció d’enquestats que diuen que la 
situació política és bona o molt bona (d’un 17% dels que tenen estudis primaris o sense estudis 
a un 33,5% dels que tenen estudis universitaris) i també augmenta la proporció dels que 
pensen que és dolenta o molt dolenta (d’un 11% a un 23%), alhora que disminueix el 
percentatge dels que pensen que ni bona ni dolenta. 
 
Segons els anys de residència els que més consideren que és bona o molt bona són els que fa 
menys de deu anys que viuen a Andorra (49%) i aquesta percepció disminueix entre els que fa 
més anys que hi resideixen (un 24% dels que fa vint anys o més que viuen a Andorra), i en 
augmentar el temps de residència també augmenta el percentatge dels que consideren que no 
és bona ni dolenta. 
 
 
Situació política d’Andorra 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Molt satisfet/a 26 6,4 

Bastant satisfet/a 133 32,6 

Ni satisfet/a ni insatisfet/a 127 31,1 

Poc satisfet/a 74 18,2 

Gens satisfet/a 31 7,7 

No ho sap 12 3,0 

No contesta 4 0,9 

 
Pel que fa a la satisfacció amb el funcionament de la democràcia a Andorra, entre els 
enquestats que no tenen nacionalitat andorrana un 39% afirmen que estan molt o bastant 
satisfets, un 31% ni satisfets i insatisfets i un 26% poc o gens satisfets. 
 
No es troben relacions significatives segons les variables sociodemogràfiques analitzades. 
 
12. A l’hora de decidir el seu vot quin és el factor o factors més importants per a vostè?  
Multiresposta 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407  
El programa electoral, projectes, idees 134 33,1 

Els candidats, les persones 49 12,1 

Confiança, coneixença 38 9,4 

Honestedat, transparència, sinceritat 36 8,8 

El millor pel país, que es preocupin per la gent 24 5,9 

Ideologia, tendència política 16 3,9 

Coherència, compliment del que diuen 15 3,7 

Partit 8 2,0 

Serietat, compromís, responsabilitat, seguretat 6 1,4 

Gestió anterior, feina feta 4 0,9 

Implicació, ganes de treballar, que solucionin  
problemes 4 1,0 

Proximitat, escoltar la gent 3 0,7 

Credibilitat, realisme 2 0,6 

Resultats anteriors 1 0,3 

Altres 2 0,5 

No li interessa 2 0,5 

Cap 1 0,3 

No vota 44 10,8 

No ho sap 55 13,5 

No contesta 23 5,6 

 
Per a un 33% de les persones enquestades el factor més importants per decidir el seu vot és el 
programa electoral, els projectes o idees concrets que es presenten, un 12% consideren 
importants els candidats, les persones, un 9% la confiança o conèixer les persones i un altre 9% 
esmenten l’honestedat, transparència o sinceritat. D’altra banda, un 6% consideren important 
per donar el seu vot a qui treballi per fer el millor pel país o per als ciutadans i un 4% esmenten 
la ideologia o tendència política, i també un 4% la coherència o que compleixin el que diuen. 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives. 



59 

 

 
13. Quin és o quins són, segon el seu parer, les necessitats més importants per al país 
actualment?  
Multiresposta 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Polítiques socials, ajudes, pensions, CASS, reduir desigualtats 111 27,2 

Atur, manca de feina 108 26,6 

Política 50 12,4 

Economia 49 12,1 

Salaris baixos, desigualtat salarial 43 10,6 

Turisme 23 5,6 

Condicions laborals, drets treballadors, conciliació vida familiar 23 5,6 

Infraestructures i equipaments, obres 19 4,7 

Sanitat 15 3,6 

Educació, formació 12 2,9 

Imatge d'Andorra a l'exterior 10 2,4 

Nivell de vida molt car 10 2,6 

Valors 5 1,1 

Comerç 4 0,9 

Funcionament de l'administració pública i institucions 4 1,0 

Aigua (Escaldes) 4 1,0 

Medi ambient, protecció animals, sostenibilitat 3 0,8 

Transport públic 2 0,5 

Preu habitatge 1 0,4 

Joventut 1 0,1 

Manca de qualificació dels treballadors, professionals 1 0,3 

Activitats i espai d'oci, cultura 1 0,3 

Moltes coses, tot 6 1,5 

Res 5 1,1 

Altres 4 1,0 

No ho sap 19 4,7 

No contesta 36 8,9 

 
Un 27% dels enquestats diuen que les necessitats més importants per al país actualment són 
les relacionades amb les polítiques socials (CASS, ajudes socials, pensions, benestar, reduir 
desigualtats socials, etc.), i gairebé un altre 27% esmenten l’atur i la manca de feina. En tercer 
lloc, amb un 12%, apareixen temes relacionats amb l’àmbit polític (vot dels residents, millorar 
la política, negociació amb la UE, transparència, democràcia i participació ciutadana, etc.), i 
també amb un 12% qüestions relacionades amb l’economia (situació econòmica i crisi, BPA, 
diversificació de l’economia, impostos, etc.). Prop d’un 11% comenten que es necessita 
augmentar els salaris i reduir la desigualtat salarial, i amb percentatges inferiors esmenten el 
turisme (6%), qüestions relacionades amb l’àmbit laboral com millorar les condicions laborals, 
els drets dels treballadors, la conciliació amb la vida familiar (6%), seguit d’aspectes com les 
infraestructures i equipaments, obres (5%), la sanitat (4%) o l’educació (3%). 
 
Les polítiques socials i l’atur ho diuen amb més freqüència les dones, les persones de més de 
55 anys i les que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis, i segons l’ocupació 
destaquen en la primera resposta els jubilats i el personal administratiu i els treballadors del 
comerç i l’hoteleria, mentre que els que esmenten més l’atur són els aturats i les mestresses 
de casa (tot i que hi ha molt pocs casos a la mostra) i els treballadors no qualificats. Pel que fa 
a la política i l’economia ho diuen més els homes, els enquestats de 40 a 54 anys i els que 
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tenen estudis secundaris superiors o universitaris, i també els professionals o tècnics, els 
propietaris, directius o comandaments intermedis i el personal administratiu (i els aturats en el 
cas de l’economia), si bé la relació amb l’edat i l’ocupació no són estadísticament significatives. 
 
 
14. Ens podria dir quin nivell de confiança del 0 al 10 (on 0 seria “cap confiança” i 10 “molta 
confiança”) tenen cadascuna de les següents organitzacions i institucions per a vostè?  
 

 Casos Mitjana Desviació 
Els sindicats 250 4,039 2,623 

La policia 342 7,310 2,002 

El Consell General 276 5,937 2,107 

El Govern 313 5,798 2,245 

Els partits polítics 290 5,111 1,936 

Els Coprínceps 266 5,101 2,709 

 
Pel que fa a la confiança en les organitzacions i institucions andorranes destaca que els 
enquestats no andorrans tenen més confiança en la policia (amb un 7,3 de mitjana en una 
escala del 0 al 10), seguit del Consell General (5,9), el Govern (5,8), els Coprínceps (5,1) i els 
partits polítics (5,1). Els sindicats són les organitzacions que obtenen una puntuació inferior del 
nivell de confiança (4,0). 
 
Aquestes puntuacions mitjanes només presenten diferències significatives en funció del nivell 
d’estudis de les persones enquestades en el cas de la confiança envers els sindicats, la policia i 
els Coprínceps, amb una mitjana inferior entre els enquestats amb estudis universitaris. 
 
Confiança en les institucions (mitjana entre 0 i 10) 
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15. De quin país se sent vostè?  
Multiresposta 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407  
Andorra 229 56,2 

Espanya 123 30,2 

Portugal 70 17,2 

Catalunya 28 6,9 

França 21 5,2 

Argentina 9 2,2 

Europa 6 1,5 

Filipines 5 1,1 

Gran Bretanya 3 0,7 

Colòmbia 2 0,5 

Marroc 2 0,6 

República Dominicana 2 0,5 

Ciutadà del món 2 0,4 

Brasil 1 0,3 

Irlanda 1 0,1 

Itàlia 1 0,1 

Canada 1 0,1 

Uruguai 1 0,2 

Xile 1 0,3 

Índia 1 0,1 

Alemanya 1 0,1 

Cuba 1 0,2 

Cap 1 0,3 

No contesta 2 0,5 

 
El 56% dels enquestats no andorrans se senten d’Andorra, un 30% d’Espanya, un 17% de 
Portugal, un 7% de Catalunya i un 5% de França. En menor proporció també esmenten altres 
països o territoris com Argentina, Europa, Filipines, Gran Bretanya o Colòmbia, entre altres.  
 
En augmentar els anys de residència també augmenta la proporció d’enquestats que se senten 
d’Andorra. 
 
Si bé la major part dels enquestats manifesten que se senten només d’un país (un 32% 
d’Andorra, un 18% d’Espanya, un 11% de Portugal), en alguns casos han esmentat més d’un 
lloc alhora, sobretot Andorra i Espanya (11%) o Andorra i Portugal (6%), com es mostra en la 
següent taula. 
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País o països d’on se sent 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Andorra 131 32,2 

Espanya 73 17,9 

Andorra i Espanya 46 11,2 

Portugal 45 11,0 

Andorra i Portugal 25 6,2 

Altres 24 5,8 

França 15 3,8 

Catalunya 13 3,3 

Andorra i Catalunya 12 2,9 

Andorra i Altres 8 2,1 

Andorra i França 5 1,2 

Andorra, Espanya i altres 2 0,5 

Espanya i altres 2 0,6 

Altres combinacions 2 0,6 

Cap 1 0,3 

No contesta 2 0,5 

 
 
16. Fins a quin punt se sent integrat/da al país?  
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Molt integrat/da 219 53,8 

Bastant integrat/da 165 40,5 

Poc integrat/da 17 4,3 

Gens integrat/da 6 1,4 
 

 
 

El 94% dels enquestats que no tenen la nacionalitat andorrana se senten molt o bastant 
integrats al país, mentre que prop d’un 6% se senten poc o gens integrats. 
 
Les persones que fa menys anys que viuen a Andorra són les que menys diuen que se senten 
molt o bastant integrades, però en tots els casos ho diu la majoria. Per la resta de variables les 
diferències no són significatives. 
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17. I per a vostè, el fet d’anar a votar, el considera molt, bastant, poc o gens important? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Molt 168 41,3 

Bastant 158 38,9 

Poc 51 12,5 

Gens 24 5,8 

No contesta 6 1,6 

 

 
 
El 80% dels residents no andorrans consideren molt o bastant importat el fet d’anar a votar, 
per un 18% que ho consideren poc o gens important. 
 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives. En tots els 
grups la majoria consideren molt o bastant importat el fet d’anar a votar, només destaca que 
ho diuen en una proporció inferior els enquestats entre 25 i 39 anys (69%) i els aturats (64%) i 
altres no ocupats (43%), si bé cal tenir en compte que en la mostra hi ha pocs casos en 
aquestes situacions. 
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18.  Segons vostè què caldria fer per millorar la política andorrana? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Dret a vot per als residents 56 13,9 

Mirar més pel poble i menys per interessos personals i 
amiguismes 18 4,5 

Apropar-se al poble, escoltar-lo i informar-lo 17 4,2 

Regeneració política (cares noves, més gent jove, gent 
més preparada...) 17 4,1 

Més transparència 16 4,0 

Que polítics i partits arribin a enteses  10 2,5 

Obertura cap a l'exterior (Europa, món...) 9 2,2 

Moltes coses, complicat, no sabria dir una cosa 8 2,0 

Augmentar les ajudes socials i pensions 6 1,5 

Millorar l'actuació i l'actitud dels polítics 6 1,4 

Honestedat i sinceritat per part dels polítics 5 1,2 

Promoure la participació de la gent i que vagin a votar 5 1,3 

Que els partits compleixin els programes electorals i 
les promeses 5 1,1 

Canviar el sistema electoral i cóm s'assignen els 
consellers 5 1,3 

Crear més llocs de treball 4 1,1 

Fomentar i centrar-se en el turisme 3 0,6 

Fer un canvi profund 3 0,7 

Millorar l'educació 3 0,7 

Més partits i més diversos 2 0,5 

Canviar el partit que està governant 1 0,3 

Preservar i respectar la natura 1 0,1 

Més proteccionisme i no estar a la UE 1 0,3 

Millorar la burocràcia 1 0,1 

Solucionar el cas de la BPA 1 0,3 

Pujar salaris 1 0,4 

Doble nacionalitat 1 0,1 

Altres 5 1,1 

No ho sap 189 46,5 

No contesta 28 6,9 

 
Entre els enquestats no andorrans el principal aspecte que consideren que cal millorar de la 
política andorrana és el dret de vot dels residents (14%). Un 4,5% diuen que cal mirar més pel 
poble i menys per interessos personals, un 4% apropar-se al poble, escoltar-lo i informar-lo, un 
altre 4% pensen que faria falta una regeneració política i també un 4% més transparència. Cal 
destacar que més de la meitat dels casos diuen que no ho saben (46,5%) o no contesten (7%). 
 
Tot i que no hi ha relacions estadísticament significatives, els que més diuen que s’ha de 
millorar el dret de vot dels residents són els enquestats de 40 a 54 anys, els que tenen estudis 
universitaris, i els propietaris, directius o comandaments intermedis, els professionals o tècnics 
i el personal administratiu. 
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19. Vostè participa en alguna de les següents organitzacions o associacions (anar a reunions, 
estar afiliat, participar activament)? 
 
Percentatges Sí No Nc 
Organització política 0,5 99,3 0,1 

Organització social 9,2 90,7 0,1 

Organització cultural 10,7 89,0 0,4 

 
La majoria dels enquestats no andorrans diuen que no participen en una organització política 
(99%), ni en una organització social (91%) o cultural (89%), i els que hi participen són un 0,5%, 
un 9% i un 11%, respectivament. 
 
En relació amb la participació en alguna organització política no s’observen diferències 
significatives amb les diferents variables sociodemogràfiques.  
 
Pel que a les organitzacions socials i culturals hi ha un percentatges superior d’homes que de 
dones que hi participen (un 14% dels homes participen en una organització social per un 5% de 
les dones, i un 16% dels homes participen en una organització cultural per un 7% de les dones), 
i també ho diuen més els enquestats entre 40 i 54 anys, seguits dels de 25 a 39 anys, els que 
tenen estudis universitaris i els professionals o tècnics, però en aquests casos la relació no és 
estadísticament significativa.  
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20. Quina nacionalitat té vostè? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Espanyola 231 56,8 

Francesa 33 8,1 

Portuguesa 105 25,9 

Altres 37 9,2 

 
Altres 

 Freqüències Percentatges 
Total 37 100 
Argentina 9 25,1 

Gran Bretanya 7 19,3 

Filipines 5 12,1 

República Dominicana 3 7,9 

Brasil 1 3,8 

Canada 1 1,6 

Cuba 1 2,3 

Alemanya 1 2,7 

Holanda 1 2,7 

Irlanda 1 1,6 

Israel 1 1,6 

Itàlia 1 1,6 

Marroc 1 3,4 

Rússia 1 3,7 

Uruguai 1 2,4 

Xile 1 3,4 

Índia 1 1,6 

Panamà 1 3,4 

 
Entre els enquestats no andorrans un 57% tenen nacionalitat espanyola, un 26% portuguesa, 
un 8% francesa i un 9% són d’altres nacionalitats (argentina, britànica, filipina, etc.). 
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21. A quina parròquia viu?  
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Canillo 25 6,2 

Encamp 52 12,7 

Ordino 18 4,4 

La Massana 53 13,1 

Andorra la Vella 144 35,3 

Sant Julià de Lòria 43 10,7 

Escaldes-Engondany 72 17,6 

 
 
21.1. Viu a un poble? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 44 10,8 

No 363 89,2 
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32. Anys de residència 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Menys de 10 anys 55 13,4 

De 10 a 19 anys 109 26,8 

20 anys o més 242 59,6 

No contesta 1 0,2 

 
Prop del 60% dels enquestats no andorrans fa vint anys o més que viuen a Andorra, un 27% 
entre 10 i 19 anys i un 13% fa menys de 10 anys que hi resideixen. 
 
(Si fa 20 o més anys que resideix al país) 
33. Per quina raó no ha volgut o no ha pogut fer-se andorrà? 
Multiresposta. (N=242) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 242  
Per no perdre la nacionalitat d'origen, no s'accepta la doble 
nacionalitat 55 22,6 

No s'ho ha plantejat, no ho sap 34 14,1 

No ho necessita 19 7,7 

Pels exàmens 16 6,5 

Pels tràmits, papers, no és fàcil 13 5,5 

No li interessa 12 5,1 

No vol, no li interessa 12 5,0 

No hi ha avantatges, no val la pena 12 4,9 

Vincles i identificació amb el país d'origen 11 4,5 

Per mandra, ho ha deixat passar 10 4,1 

Ho està tramitat actualment o s'ho està pensant 8 3,3 

Per problemes amb la burocràcia, li van denegar en el passat 6 2,4 

Per l'edat, és molt gran, ja és massa tard 6 2,3 

Li és igual 5 2,0 

Per viatjar és més fàcil amb un passaport de la Unió Europea 3 1,1 

Cap raó 3 1,4 

Per la llengua, no parla prou bé català 3 1,4 

Per qüestions familiars, personals 2 0,8 

De moment no ho ha fet 2 0,8 

Manca de temps 2 1,0 

No pot 2 0,9 

Per no perdre la pensió d'Espanya 1 0,5 

Marxarà del país 1 0,6 

Altres 5 2,2 

No contesta 8 3,2 

 
 
El principal motiu esmentat entre els que no  han adquirit la nacionalitat andorrana, tot i  que 
fa 20 anys o més que viuen a Andorra, és que no volen renunciar a la nacionalitat d’origen 
(23%), un 14% diuen que no s’ho han platejat i un 8% que no ho necessiten, mentre que un 
6,5% no ho han fet per l’examen que han de passar i un 5,5% pels tràmits que cal fer. Al 
voltant d’un 5% diuen que no els interessa, i en la mateixa proporció diuen que no hi ha 
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avantatges i no val la pena. Un 4,5% no ha tramitat la nacionalitat andorrana pels vincles i 
identificació amb el país d’origen i un 4% per mandra ho ha deixat passar. 
 
Les diferències segons les variables sociodemogràfiques no són significatives, tot i que els que 
més diuen que no han obtingut la nacionalitat andorrana perquè no volen renunciar a la 
nacionalitat d’origen són els enquestats de més edat, els que tenen estudis secundaris 
superiors o universitaris, i els directius, propietaris o comandaments intermedis. 
 
34. Vostè vota a les eleccions del seu país?  
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 181 44,5 

No 223 54,9 

No contesta 2 0,6 

 
El 55% dels residents no andorrans diuen que no voten a les eleccions del seu país d’origen, i 
un 44,5% afirmen que sí que voten. 
 
Les persones que més diuen que voten al seu país són les que tenen entre 40 i 54 anys (53%), 
les que tenen estudis universitaris (69%), els professionals o tècnics (74%), el personal 
administratiu (63%) i els directius, propietaris o comandaments intermedis (55%). També 
voten més els que fa menys de deu anys que viuen a Andorra (56%), tot i que en aquest cas la 
relació no és significativa. Segons la nacionalitat destaca que els que més voten a les eleccions 
del seu país són els francesos (80%) i els espanyols (53%), per un 27% dels portuguesos i un 
12% dels d’altres nacionalitats. 
 
Vota a les eleccions del seu país, segons nacionalitat 
 
% Verticals   Espanyola Francesa Portuguesa Altres 
Total 407 231 33 105 37 
Sí 44,5 52,8 80,0 26,8 12,0 

No 54,9 46,2 20,0 73,2 88,0 

No contesta 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 
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34.1. Per què no?  
Multiresposta. (N=223) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 223  
No li interessa  72 32,3 

Viu a Andorra, no viu al país d'origen 54 24,1 

Problemes amb tràmits i papers 31 13,8 

No li agraden els polítics o la política, no hi confia 28 12,6 

Per l'edat, és molt gran 9 3,8 

No ha votat mai, no vol votar 8 3,8 

No està informat de l'actualitat política del país 8 3,7 

Per la feina 5 2,2 

No pot votar al seu país 5 2,2 

Se sent d'Andorra 3 1,5 

No s'ho ha plantejat, no ho sap 3 1,2 

Per mandra, deixadesa 2 1,1 

És molt jove, no tenia edat per votar 2 0,9 

No s'hi sent integrat 2 1,0 

No sap a qui votar 2 0,8 

No ha tingut temps 1 0,5 

No contesta 3 1,5 

 
Un 32% dels enquestats que no voten al seu país d’origen diuen que no ho fan perquè no els 
interessa, un 24% diuen que no voten perquè viuen a Andorra i no al país d’origen, un 14% per 
problemes amb els tràmits per votar i gairebé un 13% perquè no confien o no els agraden els 
polítics o la política. 
 
Els homes diuen en un percentatge superior que les dones que no voten al seu país d’origen 
perquè no els interessa o perquè o els agraden els polítics, no hi confien, mentre que hi ha més 
dones que diuen que no voten perquè viuen a Andorra, per problemes amb els tràmits, per 
l’edat o perquè no volen votar. Per la resta de variables no hi ha diferències estadísticament 
significatives, si bé els que no ho fan per l’edat són els enquestats de més de 55 anys, amb 
estudis primaris incomplets o sense estudis, que estan jubilats i fa més de 20 anys que viuen a 
Andorra. 
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35. Votaria a les eleccions generals andorranes si pogués?  
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Sí 325 79,8 

No 55 13,6 

No ho sap 23 5,7 

No contesta 3 0,9 

 
La majoria dels enquestats no andorrans afirmen que votarien a les eleccions generals 
d’Andorra si poguessin (80%), davant un 14% que no votarien i un 6% que no ho saben. 
 
En funció del sexe i l’edat no hi ha una relació significativa, tot i que els que més diuen que 
votarien a les eleccions andorranes si poguessin són els homes i els enquestats de 40 a 54 
anys. En augmentar el nivell d’estudis hi ha més proporció d’enquestats que votarien (d’un 
69,5% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis a un 92% dels que tenen 
estudis universitaris). També ho diuen més els professionals o tècnics (97%) i el personal 
administratiu (89%), mentre que els aturats diuen majoritàriament que no votarien, tot i que 
hi ha pocs casos en la mostra. 
 
35.1. Per què sí?  
Multiresposta. (N= 325) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 325 

 
Per poder decidir, per participar, donar la seva opinió 112 34,6 

És un dret ciutadà, per tenir els mateixos drets 78 24,1 

Fa molts anys que viu a Andorra, es considera d'aquí 59 18,2 

Per millorar el país, triar els millors candidats 52 15,9 

Per estar integrat, implicar-se més 49 15,1 

És una obligació, deure de ciutadà 25 7,6 

Li agradaria votar 22 6,6 

Tindria més interès per la política andorrana, 
s'informaria més 17 5,3 

Li interessa la política 14 4,4 

Altres 2 0,7 

No ho sap 2 0,5 

 
Un 35% dels enquestats no andorrans que diuen que votarien a les eleccions andorranes si 
poguessin ho farien per poder decidir, participar o donar la seva opinió, un 24% perquè 
consideren que és un dret ciutadà, un 18% diuen que votarien perquè fa molts anys que viuen 
a Andorra, es consideren d’aquí, mentre que un 16% votarien per millorar el país, triar el millor 
candidat, i un 15% votarien per sentir-se més integrats, implicar-se més en la vida del país. 
D’altra banda, prop d’un 8% diuen que votarien perquè consideren que és una obligació, un 
deure ciutadà, un 7% manifesten que els agradaria votar, un 5% perquè s’interessarien i 
s’informarien més sobre la política andorrana i un 4% perquè els interessa la política. 
 
En tots els casos el principal motiu és per poder decidir i participar, però s’observa que hi ha 
més homes que dones que diuen que votarien per millorar el país (un 23% dels homes per un 
9,5% de les dones) i més dones diuen que els agradaria votar (un 10% de les dones per un 3% 
dels homes). Les persones amb menys formació són les que més diuen que votarien perquè fa 
molts anys que viuen a Andorra, mentre que les que tenen estudis universitaris diuen amb més 
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freqüència que votarien per estar integrats al país. Les persones que fa més de 20 anys que 
viuen a Andorra són les que més diuen que fa molt temps que viuen al país o se senten d’aquí. 
 
 
35.2. A quin partit o coalició votaria a les eleccions Generals, si pogués votar?  
(N= 325) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 325 100 
Demòcrates d'Andorra (DA) 50 15,4 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 7,3 

Partit Socialdemòcrata (PS 35 10,8 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 10 3,0 

Altres 4 1,2 

Nul 1 0,3 

En blanc 4 1,1 

No ho sap 183 56,3 

No contesta 15 4,6 

 
Entre els enquestats que votarien a Andorra si poguessin la majoria diuen que no saben a quin 
partit votarien (56%), mentre que un 15% votarien a DA, un 11% al PS, un 7% a LdA, un 3% a 
SDP i un 1% a altres partits. 
 
No hi ha diferències en funció de les variables sociodemogràfiques. 
 
 
A quin partit votaria, segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra o 
extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre Centre 

Dreta 

Dreta o 
extrema 
dreta 

Apolític/a Ns/Nc 

Total 407 77 34 46 29 45 98 78 
Demòcrates per Andorra (DA) 12,3 5,5 13,0 21,0 26,4 16,4 7,8 11,6 

Liberals d'Andorra (LdA) 5,8 3,4 5,3 10,1 18,2 11,0 3,0 1,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 8,6 26,0 19,5 11,3 0,0 4,2 1,4 0,0 

Socialdemocràcia i progrés 
(SDP) 

2,4 3,0 2,6 1,3 3,1 9,0 0,0 1,1 

Altres 1,0 0,0 8,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 

En blanc, nul 1,1 2,7 0,0 0,0 0,0 3,6 0,9 0,0 

No ho sap 45,0 45,1 43,7 41,6 43,3 32,9 42,8 57,6 

No votaria/ Nc 20,2 10,9 6,1 12,8 4,5 16,4 40,5 22,2 

No contesta 3,7 3,5 1,7 1,9 4,5 6,5 2,9 4,9 

 
En aquesta taula, a més de les respostes sobre els partits que votarien si poguessin votar 
també s’inclouen els casos dels enquestats que han dit que no votarien. Els enquestats que es 
consideren d’esquerra i centre esquerra votarien en major proporció al PS (un 26% i un 19,5%, 
respectivament), mentre que els enquestats de centre, centre dreta i de dreta votarien en 
primer lloc a DA (un 21%, un 26% i un 16%).  
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35.3. Per què no? 
Multiresposta. (N= 55) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 55  
No li interessa, no li agrada la política 30 53,8 

No vol votar, no vota mai 8 14,0 

No serveix per res, no confia en els polítics 7 11,8 

Per l'edat, és massa gran 5 8,1 

No sabria a qui votar, no li agrada cap partit 4 7,4 

No és el meu país 1 2,3 

Altres 1 1,1 

No ho sap 3 6,0 

No contesta 2 3,5 

 
Entre els enquestats no andorrans que diuen que no votarien a les eleccions d’Andorra, un 
54% diuen que no votarien perquè no els interessa o no els agrada la política, un 14% no volen 
votar o no han votat mai, un 12% creuen que no serveix per res o no confien en els polítics, un 
8% diuen que són massa grans, un 7% afirmen que no sabrien a qui votar perquè no els agrada 
cap partit i un 2% diuen que no és el seu país. 
 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives. 
 
48. En relació amb la mitjana del país, vostè creu que la seva situació econòmica és molt 
millor, millor, més o menys igual, pitjor o molt pitjor que la mitjana del país? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 407 100 
Molt millor que la mitjana del país 0 0,0 

Millor que la mitjana del país 68 16,7 

Més o menys igual que la mitjana del país 219 53,9 

Pitjor que la mitjana del país 87 21,3 

Molt pitjor que la mitjana del país 15 3,7 

No sap 14 3,5 

No contesta 3 0,8 

 
La majoria dels enquestats no andorrans (54%) consideren que la seva situació econòmica és 
més o menys igual que la mitjana del país, un 21% pensen que és pitjor que la mitjana, prop 
del 17% diuen que és millor, i un 4% diuen que és molt pitjor. 
 
En tots els casos la majoria diuen que la seva situació econòmica és més o menys igual que la 
mitjana del país, però els homes diuen en un percentatge més alt que les dones que la seva 
situació econòmica és millor (un 21% dels homes per un 13% de les dones), mentre que les 
dones diuen amb més freqüència que els homes que és pitjor (un 24% i un 18%, 
respectivament). En augmentar l’edat hi ha més proporció d’enquestats que diuen que la seva 
situació econòmica és pitjor o molt pitjor que la mitjana del país. En canvi, entre les persones 
amb més estudis augmenta el percentatge de les que consideren que la seva situació 
econòmica és millor (d’un 8% dels que tenen menys formació a un 35% dels que tenen estudis 
universitaris) alhora que disminueix la proporció de persones que diuen que és pitjor (un 35% 
dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis per un 12% dels que tenen estudis 
universitaris) i també dels que diuen que és molt pitjor (d’un 7% a un 2%). 
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ANNEXES 
 
 
TAULES POBLACIÓ ANDORRANA 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 
% Horitzontals   Molt Bastant Poc Gens 
Total 808 9,8 34,2 36,2 19,5 
SEXE           

Home 436 11,9 34,5 34,6 19,0 

Dona 372 7,5 33,9 38,0 20,1 

            

EDAT           

De 18 a 24 anys 89 6,6 29,7 45,6 18,2 

De 25 a 39 230 9,3 31,6 34,9 23,6 

De 40 a 54 256 10,0 35,9 37,1 17,1 

De 55 o més 230 11,6 36,6 33,2 18,4 

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 50,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 6,7 28,0 33,4 31,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 5,8 26,6 38,2 29,4 

Ensenyament secundari superior acabat 343 8,3 32,2 41,6 17,7 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 15,2 43,4 27,9 12,9 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 15,3 45,7 24,3 14,7 

Professionals, tècnics i similars 123 14,6 48,2 28,8 8,4 

Personal administratiu i similars 182 9,3 34,8 38,7 17,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 4,2 26,7 39,3 28,1 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 5,2 17,2 50,7 26,8 

Treballadors no qualificats 5 11,7 18,0 29,1 29,6 

Jubilats 125 11,0 30,7 33,4 24,9 

Mestresses de casa 16 7,5 31,4 34,5 26,6 

Estudiants 57 5,9 32,5 45,2 16,4 

Aturats 30 8,8 33,6 29,3 28,3 

Altres no ocupats 15 14,2 34,1 51,7 0,0 

No contesta 11 0,0 0,0 49,4 50,6 

            

NACIONALITAT DELS PARES           

Tots dos pares andorrans 171 10,0 36,0 33,1 20,9 

Un dels pares andorrà 80 11,1 31,8 47,2 9,9 

Tots dos pares no andorrans 268 8,3 32,7 31,7 26,7 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 
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2. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al Consell 
General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració 
fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 
molt bé).  
 
2.1. Pere López 
 
Sap qui és 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 74,2 25,8 
SEXE       

Home 436 76,1 23,9 

Dona 372 72,1 27,9 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 38,3 61,7 

De 25 a 39 230 66,9 33,1 

De 40 a 54 256 84,3 15,7 

De 55 o més 230 84,6 15,4 

No contesta 2 50,0 50,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 70,6 29,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 67,8 32,2 

Ensenyament secundari superior acabat 343 72,2 27,8 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 82,5 17,5 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 92,6 7,4 

Professionals, tècnics i similars 123 83,0 17,0 

Personal administratiu i similars 182 77,1 22,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 62,9 37,1 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 65,7 34,3 

Treballadors no qualificats 5 41,3 58,7 

Jubilats 125 81,8 18,2 

Mestresses de casa 16 90,4 9,6 

Estudiants 57 39,4 60,6 

Aturats 30 54,2 45,8 

Altres no ocupats 15 79,8 20,2 

No contesta 11 54,0 46,0 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 80,9 19,1 

Un dels pares andorrà 80 72,1 27,9 

Tots dos pares no andorrans 268 64,1 35,9 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 476 5,774 1,839 
SEXE         

Home 436 279 5,690 1,889 

Dona 372 197 5,893 1,765 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 24 5,491 1,806 

De 25 a 39 230 125 5,618 1,646 

De 40 a 54 256 177 5,988 1,785 

De 55 o més 230 150 5,682 2,039 

No contesta 2 1 8,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 16 5,881 1,988 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 92 5,625 2,130 

Ensenyament secundari superior acabat 343 199 5,824 1,826 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 170 5,786 1,677 

No contesta 1 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 71 5,506 2,035 

Professionals, tècnics i similars 123 88 5,758 1,764 

Personal administratiu i similars 182 113 5,988 1,609 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 42 5,806 1,746 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 35 5,660 2,019 

Treballadors no qualificats 5 2 3,824 4,037 

Jubilats 125 74 5,914 1,991 

Mestresses de casa 16 10 5,414 2,050 

Estudiants 57 17 5,649 2,283 

Aturats 30 12 5,786 1,344 

Altres no ocupats 15 8 5,683 1,801 

No contesta 11 5 5,568 1,022 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 102 5,238 2,025 

Un dels pares andorrà 80 48 5,166 1,449 

Tots dos pares no andorrans 268 139 6,036 1,693 

No contesta 1 0     
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2.2. Antoni Martí 
 
Sap qui és 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 96,4 3,6 
SEXE       

Home 436 97,0 3,0 

Dona 372 95,8 4,2 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 94,3 5,7 

De 25 a 39 230 93,7 6,3 

De 40 a 54 256 97,2 2,8 

De 55 o més 230 99,1 0,9 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 96,4 3,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 94,7 5,3 

Ensenyament secundari superior acabat 343 96,1 3,9 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 98,2 1,8 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 100,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 123 98,9 1,1 

Personal administratiu i similars 182 96,5 3,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 86,7 13,3 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 98,0 2,0 

Treballadors no qualificats 5 82,0 18,0 

Jubilats 125 99,1 0,9 

Mestresses de casa 16 94,2 5,8 

Estudiants 57 95,5 4,5 

Aturats 30 93,2 6,8 

Altres no ocupats 15 94,0 6,0 

No contesta 11 100,0 0,0 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 99,2 0,8 

Un dels pares andorrà 80 95,5 4,5 

Tots dos pares no andorrans 268 93,2 6,8 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 680 5,606 2,483 
SEXE         

Home 436 376 5,646 2,446 

Dona 372 304 5,558 2,531 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 64 6,295 1,872 

De 25 a 39 230 199 5,151 2,343 

De 40 a 54 256 222 5,313 2,469 

De 55 o més 230 193 6,215 2,646 

No contesta 2 2 2,500 2,121 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 25 7,416 2,992 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 146 5,710 2,660 

Ensenyament secundari superior acabat 343 286 5,472 2,432 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 222 5,531 2,281 

No contesta 1 1 1,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 85 5,001 2,728 

Professionals, tècnics i similars 123 112 5,345 2,413 

Personal administratiu i similars 182 159 5,538 2,385 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 65 5,026 2,414 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 59 5,418 2,354 

Treballadors no qualificats 5 4 5,725 3,030 

Jubilats 125 99 6,901 2,367 

Mestresses de casa 16 13 5,633 2,657 

Estudiants 57 39 6,673 1,897 

Aturats 30 26 5,213 1,653 

Altres no ocupats 15 11 4,867 3,147 

No contesta 11 9 4,316 2,822 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 143 5,566 2,507 

Un dels pares andorrà 80 71 5,013 2,229 

Tots dos pares no andorrans 268 215 5,557 2,483 

No contesta 1 0     
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2.3. Víctor Naudi 
 
Sap qui és 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 80,3 19,7 
SEXE    

Home 436 81,6 18,4 

Dona 372 78,8 21,2 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 51,5 48,5 

De 25 a 39 230 77,6 22,4 

De 40 a 54 256 87,3 12,7 

De 55 o més 230 86,7 13,3 

No contesta 2 50,0 50,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 79,1 20,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 71,7 28,3 

Ensenyament secundari superior acabat 343 77,9 22,1 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 90,3 9,7 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 88,5 11,5 

Professionals, tècnics i similars 123 88,9 11,1 

Personal administratiu i similars 182 86,0 14,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 65,8 34,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 76,5 23,5 

Treballadors no qualificats 5 52,9 47,1 

Jubilats 125 84,6 15,4 

Mestresses de casa 16 86,7 13,3 

Estudiants 57 56,9 43,1 

Aturats 30 61,0 39,0 

Altres no ocupats 15 89,8 10,2 

No contesta 11 73,3 26,7 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 84,6 15,4 

Un dels pares andorrà 80 75,4 24,6 

Tots dos pares no andorrans 268 73,6 26,4 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 521 5,393 1,858 
SEXE         

Home 436 301 5,189 1,897 

Dona 372 220 5,670 1,771 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 32 5,528 2,020 

De 25 a 39 230 154 5,150 1,718 

De 40 a 54 256 181 5,359 1,895 

De 55 o més 230 153 5,645 1,904 

No contesta 2 1 6,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 18 6,876 2,105 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 100 5,233 2,163 

Ensenyament secundari superior acabat 343 217 5,483 1,793 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 187 5,234 1,672 

No contesta 1 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 68 4,447 2,109 

Professionals, tècnics i similars 123 95 5,425 1,733 

Personal administratiu i similars 182 130 5,470 1,613 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 41 5,345 1,690 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 43 5,181 2,055 

Treballadors no qualificats 5 3 5,661 1,576 

Jubilats 125 78 6,017 1,861 

Mestresses de casa 16 10 5,390 1,729 

Estudiants 57 23 5,902 1,895 

Aturats 30 14 5,016 2,152 

Altres no ocupats 15 9 6,196 2,004 

No contesta 11 6 5,242 1,131 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 115 5,257 1,926 

Un dels pares andorrà 80 54 4,654 1,985 

Tots dos pares no andorrans 268 163 5,265 1,839 

No contesta 1 0     
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2.4. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 91,8 8,2 
SEXE       

Home 436 92,3 7,7 

Dona 372 91,3 8,7 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 84,9 15,1 

De 25 a 39 230 91,0 9,0 

De 40 a 54 256 95,2 4,8 

De 55 o més 230 91,9 8,1 

No contesta 2 50,0 50,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 83,6 16,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 91,9 8,1 

Ensenyament secundari superior acabat 343 91,1 8,9 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 94,3 5,7 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 97,5 2,5 

Professionals, tècnics i similars 123 95,5 4,5 

Personal administratiu i similars 182 93,4 6,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 84,8 15,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 95,6 4,4 

Treballadors no qualificats 5 88,3 11,7 

Jubilats 125 90,0 10,0 

Mestresses de casa 16 96,2 3,8 

Estudiants 57 83,8 16,2 

Aturats 30 84,8 15,2 

Altres no ocupats 15 92,0 8,0 

No contesta 11 85,3 14,7 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 91,5 8,5 

Un dels pares andorrà 80 95,7 4,3 

Tots dos pares no andorrans 268 90,2 9,8 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 592 5,269 2,208 
SEXE         

Home 436 336 5,216 2,120 

Dona 372 255 5,339 2,321 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 57 5,609 1,836 

De 25 a 39 230 170 4,951 2,154 

De 40 a 54 256 199 5,116 2,386 

De 55 o més 230 165 5,664 2,100 

No contesta 2 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 18 6,680 2,238 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 130 5,583 2,442 

Ensenyament secundari superior acabat 343 251 5,258 2,078 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 193 4,941 2,139 

No contesta 1 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 76 4,561 2,727 

Professionals, tècnics i similars 123 102 4,982 2,198 

Personal administratiu i similars 182 133 5,578 2,028 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 53 4,667 2,179 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 57 5,385 1,857 

Treballadors no qualificats 5 4 4,145 3,235 

Jubilats 125 80 5,923 2,164 

Mestresses de casa 16 11 4,694 2,282 

Estudiants 57 36 5,994 1,844 

Aturats 30 22 5,242 1,817 

Altres no ocupats 15 10 5,145 2,724 

No contesta 11 7 5,460 0,537 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 126 5,141 2,249 

Un dels pares andorrà 80 61 4,467 2,340 

Tots dos pares no andorrans 268 191 5,306 2,136 

No contesta 1 0     
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3. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans 
en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 
 

   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 765 5,016 2,212 
SEXE         

Home 436 424 4,990 2,290 

Dona 372 341 5,049 2,113 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 84 5,452 2,090 

De 25 a 39 230 224 4,506 2,225 

De 40 a 54 256 244 4,953 2,220 

De 55 o més 230 211 5,466 2,127 

No contesta 2 2 4,000 1,414 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 29 5,749 2,490 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 164 4,836 2,660 

Ensenyament secundari superior acabat 343 327 4,921 2,199 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 243 5,186 1,808 

No contesta 1 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 89 4,883 2,318 

Professionals, tècnics i similars 123 116 5,168 1,935 

Personal administratiu i similars 182 173 4,587 2,199 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 81 4,609 2,488 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 69 4,878 2,481 

Treballadors no qualificats 5 5 6,118 2,750 

Jubilats 125 113 5,669 2,098 

Mestresses de casa 16 15 5,319 2,031 

Estudiants 57 51 5,887 1,824 

Aturats 30 29 4,760 1,481 

Altres no ocupats 15 14 5,617 1,586 

No contesta 11 11 3,353 2,636 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 158 4,912 2,388 

Un dels pares andorrà 80 77 4,622 2,073 

Tots dos pares no andorrans 268 259 4,826 2,152 

No contesta 1 1 7,000   
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4. En general, com qualificaria la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions de 
març del 2015, en una escala del 0 al 10 (on 0 seria “molt dolenta” i 10 “molt bona”? 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 751 4,844 2,385 
SEXE         

Home 436 418 4,815 2,460 

Dona 372 334 4,880 2,290 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 79 5,683 1,886 

De 25 a 39 230 221 4,550 2,460 

De 40 a 54 256 242 4,477 2,405 

De 55 o més 230 208 5,281 2,318 

No contesta 2 2 3,000 1,414 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 30 5,949 2,866 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 160 4,737 2,570 

Ensenyament secundari superior acabat 343 318 4,771 2,389 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 243 4,884 2,156 

No contesta 1 1 2,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 86 4,384 2,462 

Professionals, tècnics i similars 123 114 5,079 2,104 

Personal administratiu i similars 182 175 4,451 2,397 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 82 4,487 2,456 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 68 4,638 2,565 

Treballadors no qualificats 5 5 5,811 2,339 

Jubilats 125 110 5,675 2,282 

Mestresses de casa 16 13 5,436 1,732 

Estudiants 57 49 5,891 1,895 

Aturats 30 25 4,549 2,200 

Altres no ocupats 15 14 4,734 2,469 

No contesta 11 10 2,675 2,865 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 158 4,751 2,574 

Un dels pares andorrà 80 76 4,592 1,950 

Tots dos pares no andorrans 268 248 4,698 2,398 

No contesta 1 0     

 



85 

 

5. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell General de Liberals 
d’Andorra, Partit Socialdemòcrata i Socialdemocràcia i Progrés des de les darreres eleccions 
d’abril del 2015, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona)?  
 
Liberals d’Andorra 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 607 4,949 2,149 
SEXE         

Home 436 346 4,918 2,127 

Dona 372 262 4,989 2,181 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 57 5,427 1,999 

De 25 a 39 230 177 4,743 2,353 

De 40 a 54 256 205 4,798 2,130 

De 55 o més 230 167 5,188 1,964 

No contesta 2 1 5,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 20 5,835 2,789 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 124 4,917 2,389 

Ensenyament secundari superior acabat 343 260 4,886 2,090 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 204 4,964 1,994 

No contesta 1 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 78 4,287 2,626 

Professionals, tècnics i similars 123 100 4,932 1,980 

Personal administratiu i similars 182 143 5,066 1,958 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 61 4,496 2,219 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 53 4,696 2,445 

Treballadors no qualificats 5 5 5,990 2,841 

Jubilats 125 83 5,486 1,922 

Mestresses de casa 16 11 4,716 1,807 

Estudiants 57 34 5,700 1,908 

Aturats 30 19 5,001 1,617 

Altres no ocupats 15 12 5,331 2,669 

No contesta 11 8 4,875 1,420 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 130 5,024 2,378 

Un dels pares andorrà 80 62 4,223 2,099 

Tots dos pares no andorrans 268 196 5,049 2,077 

No contesta 1 0     
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Partit Socialdemòcrata 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 611 5,111 1,956 
SEXE         

Home 436 350 5,052 1,942 

Dona 372 260 5,192 1,977 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 56 5,537 1,817 

De 25 a 39 230 182 4,811 2,090 

De 40 a 54 256 201 5,092 1,894 

De 55 o més 230 171 5,317 1,895 

No contesta 2 1 5,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 20 5,372 2,621 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 128 5,161 2,279 

Ensenyament secundari superior acabat 343 255 5,137 1,943 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 208 5,024 1,676 

No contesta 1 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 78 4,706 2,080 

Professionals, tècnics i similars 123 101 5,253 1,651 

Personal administratiu i similars 182 140 4,828 1,897 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 60 5,141 2,200 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 55 4,622 2,332 

Treballadors no qualificats 5 5 5,399 3,205 

Jubilats 125 85 5,583 1,898 

Mestresses de casa 16 11 4,980 1,802 

Estudiants 57 33 5,963 1,862 

Aturats 30 24 5,525 0,972 

Altres no ocupats 15 12 5,144 2,131 

No contesta 11 8 5,589 0,906 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 132 4,832 1,933 

Un dels pares andorrà 80 64 4,641 1,718 

Tots dos pares no andorrans 268 197 5,166 2,023 

No contesta 1 0     
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Socialdemocràcia i Progrés 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 570 4,578 2,036 
SEXE         

Home 436 328 4,283 2,025 

Dona 372 243 4,976 1,987 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 50 5,193 2,036 

De 25 a 39 230 168 4,091 2,121 

De 40 a 54 256 192 4,611 1,901 

De 55 o més 230 160 4,855 2,019 

No contesta 2 1 5,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 18 5,119 2,329 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 116 4,595 2,295 

Ensenyament secundari superior acabat 343 241 4,669 1,979 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 195 4,403 1,910 

No contesta 1 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 72 3,941 2,120 

Professionals, tècnics i similars 123 95 4,650 1,929 

Personal administratiu i similars 182 132 4,455 2,020 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 56 4,151 2,116 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 53 4,295 1,995 

Treballadors no qualificats 5 5 5,419 2,729 

Jubilats 125 78 5,061 2,026 

Mestresses de casa 16 10 4,447 2,247 

Estudiants 57 30 5,436 1,949 

Aturats 30 19 5,276 1,530 

Altres no ocupats 15 12 5,472 1,910 

No contesta 11 8 5,163 0,950 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 124 4,204 2,280 

Un dels pares andorrà 80 59 3,985 1,755 

Tots dos pares no andorrans 268 184 4,719 2,047 

No contesta 1 0     
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6. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les seves 
idees? 
 

% Horitzontals    
(DA) 

 
(LdA) 

 
(PS) 

 
(SDP) 

Verds Altres Cap Ns Nc 

Total 808 19,4 12,0 15,3 3,9 0,4 0,6 27,8 9,9 0,0 
SEXE                     

Home 436 20,8 10,5 16,8 3,8 0,2 0,3 28,7 9,7 0,0 

Dona 372 17,8 13,6 13,5 4,1 0,6 1,0 26,9 10,0 0,0 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 89 22,8 11,4 8,6 7,6 0,0 0,0 26,6 18,2 0,0 

De 25 a 39 230 18,5 13,4 16,7 2,7 0,6 0,0 31,1 6,6 0,0 

De 40 a 54 256 15,2 11,8 18,9 2,9 0,4 1,2 28,2 6,8 0,0 

De 55 o més 230 23,8 10,9 12,6 4,9 0,4 0,8 24,1 13,4 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 29,7 11,2 1,8 4,9 0,0 0,0 26,3 24,4 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

180 18,4 14,6 15,7 3,4 0,6 1,5 26,8 8,8 0,0 

Ensenyament secundari superior acabat 343 18,6 12,6 16,7 4,3 0,3 0,2 27,1 10,6 0,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 19,9 9,4 14,9 3,7 0,5 0,6 29,6 7,7 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 23,3 18,1 9,9 2,8 1,1 0,0 30,4 4,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 123 17,6 10,2 18,1 2,0 1,1 0,7 29,7 6,7 0,0 

Personal administratiu i similars 182 21,4 15,6 17,3 5,8 0,0 0,0 23,9 5,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

84 17,1 6,5 29,8 0,7 0,0 0,0 28,5 12,4 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

70 11,7 12,4 14,0 0,0 0,0 1,8 33,6 12,5 0,0 

Treballadors no qualificats 5 23,3 17,5 11,7 18,0 0,0 0,0 0,0 29,6 0,0 

Jubilats 125 24,2 9,5 10,2 3,5 0,0 0,9 24,6 16,3 0,0 

Mestresses de casa 16 19,1 7,5 22,2 0,0 5,8 9,6 24,6 0,0 0,0 

Estudiants 57 22,3 12,8 9,0 4,3 0,0 0,0 22,3 22,5 0,0 

Aturats 30 7,0 4,2 11,0 22,9 0,0 0,0 37,6 5,7 0,0 

Altres no ocupats 15 21,8 17,1 6,2 6,2 0,0 0,0 33,8 8,0 0,0 

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,9 0,0 0,0 

                      

NACIONALITAT DELS PARES                     

Tots dos pares andorrans 171 23,4 19,6 10,1 2,6 0,0 0,7 24,3 6,3 0,0 

Un dels pares andorrà 80 13,2 11,3 17,8 5,8 0,0 1,1 36,9 5,3 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 18,2 10,0 14,2 5,6 0,5 0,7 28,4 10,9 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 



89 

 

7. Quin polític o política d'Andorra li mereix més confiança?  
 

% Horitzontals   Antoni 
Martí 

Pere 
López 

Jaume 
Bartumeu 

Josep 
Pintat 
Forné 

Jordi 
Cinca 

Rosa 
Gili 

Víctor 
Naudi 

Marc 
Forné 

Total 808 12,9 5,1 4,6 4,4 2,4 1,8 1,9 1,4 
SEXE                   

Home 436 15,5 6,9 5,2 4,7 2,4 2,4 1,0 1,5 

Dona 372 9,9 3,1 3,9 3,9 2,5 1,2 2,9 1,3 

                    

EDAT                   

De 18 a 24 anys 89 13,5 3,9 0,0 1,9 1,9 0,0 1,9 0,0 

De 25 a 39 230 11,9 3,3 6,6 5,1 1,8 2,4 1,8 2,1 

De 40 a 54 256 9,8 7,4 5,5 4,6 3,1 3,1 1,9 1,4 

De 55 o més 230 17,3 5,0 3,5 4,4 2,6 0,7 1,9 1,4 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

NIVELL D'ESTUDIS                   

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

33 24,4 1,8 4,5 8,1 0,0 0,0 0,0 6,2 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

180 12,1 5,5 4,3 7,8 2,9 0,8 2,6 1,0 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

343 14,3 6,5 5,9 3,4 2,1 2,5 1,8 1,8 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

252 10,3 3,5 3,1 2,7 2,9 1,9 1,7 0,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 9,9 5,3 1,0 9,8 3,6 1,1 1,0 1,0 

Professionals, tècnics i similars 123 7,8 4,3 5,9 2,6 2,3 1,8 1,6 0,0 

Personal administratiu i similars 182 15,4 3,5 5,6 4,2 2,6 3,5 3,3 1,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

84 8,1 6,9 9,9 0,0 2,5 2,5 1,1 3,2 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 17,4 8,5 4,8 6,2 1,8 0,0 1,8 4,4 

Treballadors no qualificats 5 23,3 0,0 0,0 29,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 125 19,8 4,7 3,3 4,2 2,6 0,5 1,4 1,3 

Mestresses de casa 16 7,5 3,8 0,0 9,6 3,8 8,8 3,8 0,0 

Estudiants 57 10,6 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,4 

Aturats 30 12,7 17,3 6,8 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 

Altres no ocupats 15 13,0 0,0 7,0 21,1 6,0 8,8 0,0 0,0 

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

NACIONALITAT DELS 
PARES                   

Tots dos pares andorrans 171 10,5 1,9 4,2 4,8 1,5 1,4 2,1 1,1 

Un dels pares andorrà 80 11,8 3,9 6,7 5,0 5,3 5,8 2,4 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 10,7 4,8 3,8 4,0 2,0 1,8 2,1 1,3 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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8. Si ara se celebressin Eleccions Generals quin partit  o coalició creu vostè que guanyaria? 
 

% Horitzontals   
 
(DA) 

 
(LdA) 

 
(PS) 

 
(SDP) 

Verds 
d'Andorra Altres. Cap Ns Nc 

Total 808 46,4 8,9 1,6 0,5 0,0 0,2 1,4 38,6 2,4 
SEXE                     

Home 436 52,0 11,4 1,5 0,4 0,0 0,3 2,0 31,6 0,8 

Dona 372 39,9 5,9 1,6 0,7 0,0 0,2 0,8 46,7 4,2 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 89 40,1 6,7 0,0 1,0 0,0 0,0 1,9 50,3 0,0 

De 25 a 39 230 54,0 9,9 1,5 0,6 0,0 0,0 1,8 30,4 1,8 

De 40 a 54 256 44,1 10,5 2,4 0,0 0,0 0,5 1,0 38,7 2,8 

De 55 o més 230 43,7 7,0 1,4 0,9 0,0 0,3 0,9 42,3 3,5 

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

33 27,9 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 62,2 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic acabat 

180 36,5 12,1 1,5 0,3 0,0 0,7 1,5 43,1 4,4 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

343 46,5 7,8 2,2 1,1 0,0 0,2 0,6 39,8 1,7 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

252 56,0 8,1 1,1 0,0 0,0 0,0 2,1 30,7 2,1 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 49,3 17,6 1,0 0,0 0,0 0,0 2,3 29,8 0,0 

Professionals, tècnics i similars 123 51,9 7,5 4,1 0,0 0,0 0,0 1,0 33,4 2,2 

Personal administratiu i similars 182 49,8 8,9 0,7 1,3 0,0 0,0 0,6 35,0 3,8 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 51,8 6,7 1,8 0,0 0,0 1,5 0,0 35,5 2,6 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 50,5 10,3 4,4 0,0 0,0 0,0 3,0 31,9 0,0 

Treballadors no qualificats 5 23,3 35,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,3 0,0 

Jubilats 125 32,9 7,2 0,8 0,9 0,0 0,5 0,9 52,1 4,7 

Mestresses de casa 16 39,2 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,0 0,0 

Estudiants 57 45,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 50,3 0,0 

Aturats 30 33,1 7,1 0,0 2,9 0,0 0,0 2,7 52,2 1,9 

Altres no ocupats 15 47,7 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,3 7,0 

No contesta 11 55,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,3 23,6 0,0 

                      

NACIONALITAT DELS PARES                     

Tots dos pares andorrans 171 50,4 9,3 0,0 0,8 0,0 0,3 1,1 34,3 3,8 

Un dels pares andorrà 80 51,8 13,5 2,8 1,3 0,0 0,0 3,6 26,9 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 41,8 8,3 2,6 0,5 0,0 0,0 1,5 42,6 2,6 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
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9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix? 

% Horitzontals   
Esquerra o 
extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre Centre 

Dreta 

Dreta o 
extrema 
dreta 

Apolític/a Ns/Nc 

Total 808 20,3 12,3 21,0 8,4 7,5 14,4 16,1 
SEXE                 

Home 436 20,7 15,1 23,4 7,6 7,7 12,1 13,5 

Dona 372 19,8 9,1 18,2 9,3 7,4 17,0 19,2 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 89 18,0 13,3 13,4 8,4 10,6 15,3 21,0 

De 25 a 39 230 23,6 8,7 21,5 10,1 5,1 14,0 17,0 

De 40 a 54 256 23,1 10,4 18,8 7,9 10,4 13,5 15,9 

De 55 o més 230 14,7 18,0 26,1 7,1 5,7 14,6 13,7 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

33 12,9 1,8 18,3 14,2 7,1 22,6 23,2 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

180 17,3 10,1 22,8 3,8 4,7 20,2 21,0 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

343 17,2 13,3 21,4 7,8 9,7 13,8 16,7 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

252 27,6 14,0 19,7 11,7 6,7 9,5 10,9 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 16,9 11,1 25,2 13,5 9,9 9,6 13,9 

Professionals, tècnics i similars 123 27,5 10,9 16,7 12,0 7,7 9,2 16,1 

Personal administratiu i 
similars 

182 20,8 11,8 22,5 9,3 5,3 11,4 19,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

84 21,2 15,2 16,0 3,7 3,2 20,6 20,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 18,4 10,7 23,2 3,1 12,2 22,2 10,2 

Treballadors no qualificats 5 18,0 0,0 29,6 0,0 17,5 23,3 11,7 

Jubilats 125 10,8 16,7 29,4 6,4 5,8 15,7 15,1 

Mestresses de casa 16 18,4 15,0 15,0 3,8 9,6 24,9 13,3 

Estudiants 57 17,7 14,8 12,0 11,1 11,5 15,0 17,9 

Aturats 30 42,8 9,6 17,3 2,7 7,1 11,4 9,0 

Altres no ocupats 15 21,1 0,0 21,1 19,1 0,0 19,8 18,8 

No contesta 11 23,9 0,0 0,0 0,0 31,2 26,7 18,2 

                  

NACIONALITAT DELS 
PARES                 

Tots dos pares andorrans 171 14,8 6,9 23,6 15,5 9,7 13,0 16,5 

Un dels pares andorrà 80 21,8 19,2 23,3 4,7 8,8 12,0 10,2 

Tots dos pares no andorrans 268 20,1 8,9 19,6 5,8 7,4 17,5 20,8 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 



92 

 

10. Com qualificaria la situació política general d'Andorra actualment? 
 

% Horitzontals   Molt bona o 
bona 

Ni bona ni 
dolenta 

Dolenta o 
molt dolenta 

No ho sap No 
contesta 

Total 808 19,1 48,2 30,4 1,4 1,0 
SEXE             

Home 436 20,7 45,3 31,2 1,8 1,0 

Dona 372 17,1 51,5 29,5 0,8 1,0 

              

EDAT             

De 18 a 24 anys 89 34,3 48,5 15,2 2,0 0,0 

De 25 a 39 230 15,5 43,9 37,3 2,4 0,9 

De 40 a 54 256 17,6 49,9 31,6 0,0 0,9 

De 55 o més 230 18,4 50,3 27,9 1,6 1,7 

No contesta 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 

              

NIVELL D'ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

33 13,4 52,9 33,7 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic acabat 

180 21,0 46,8 29,8 2,2 0,3 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

343 18,6 46,8 31,9 1,4 1,2 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

252 19,0 50,6 28,1 0,9 1,3 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 15,6 43,6 40,9 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 123 20,3 47,5 30,2 1,9 0,0 

Personal administratiu i similars 182 15,2 47,5 35,6 0,0 1,8 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 20,6 42,7 34,2 0,0 2,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 14,8 50,6 31,6 3,0 0,0 

Treballadors no qualificats 5 47,6 40,8 11,7 0,0 0,0 

Jubilats 125 18,1 57,4 21,3 2,2 0,9 

Mestresses de casa 16 13,3 59,0 23,9 0,0 3,8 

Estudiants 57 42,4 44,1 10,4 3,0 0,0 

Aturats 30 12,4 59,1 19,7 6,8 1,9 

Altres no ocupats 15 21,0 40,9 38,1 0,0 0,0 

No contesta 11 12,0 12,0 70,7 0,0 5,4 

              

NACIONALITAT DELS PARES             

Tots dos pares andorrans 171 18,6 44,7 34,3 1,3 1,1 

Un dels pares andorrà 80 13,6 50,8 32,2 0,0 3,3 

Tots dos pares no andorrans 268 21,1 44,5 31,8 2,2 0,3 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant 
satisfet/a 

Ni satisfet/a ni 
insatisfet/a 

Poc o gens 
satisfet/a 

No ho sap 

Total 808 38,2 21,8 38,3 1,3 
SEXE           

Home 436 42,7 18,2 38,4 0,7 

Dona 372 33,0 26,1 38,3 1,9 

            

EDAT           

De 18 a 24 anys 89 48,8 20,8 28,5 1,9 

De 25 a 39 230 31,1 20,6 47,8 0,6 

De 40 a 54 256 37,3 24,1 37,7 0,9 

De 55 o més 230 42,6 21,1 32,8 2,2 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

33 35,0 25,4 30,7 8,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

180 35,1 24,4 38,8 1,4 

Ensenyament secundari superior acabat 343 40,2 20,5 38,0 1,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 38,4 21,5 39,2 0,5 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 34,5 24,3 40,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 123 40,1 23,8 36,1 0,0 

Personal administratiu i similars 182 31,5 25,1 41,9 1,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 42,7 12,7 43,6 1,1 

Treballadors de la indústria, construcció 
i primari 

70 39,2 14,0 45,3 1,5 

Treballadors no qualificats 5 41,3 18,0 29,1 11,7 

Jubilats 125 42,9 25,0 28,8 2,8 

Mestresses de casa 16 51,2 19,1 25,9 0,0 

Estudiants 57 54,0 22,2 22,3 1,5 

Aturats 30 28,8 13,4 53,2 2,7 

Altres no ocupats 15 19,9 40,4 39,6 0,0 

No contesta 11 12,0 12,0 70,7 0,0 

            

NACIONALITAT DELS PARES           

Tots dos pares andorrans 171 33,2 22,4 42,0 1,7 

Un dels pares andorrà 80 33,5 21,2 42,6 2,6 

Tots dos pares no andorrans 268 35,9 20,8 43,0 0,3 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 
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12. A l’hora de decidir el seu vot quin és el factor o factors més importants per a vostè?  
Multiresposta 
 

% Horitzontals   
El 
programa 
electoral 

Els 
candidats 

Confiança, 
coneixença 

No 
ho 
sap 

Honestedat, 
transparència, 
sinceritat 

Coherència, 
compliment 
del que diuen 

El millor 
pel país, 
per la gent 

Total 808 40,4 19,4 11,2 8,4 8,1 7,0 6,2 
SEXE                 

Home 436 39,1 18,6 11,6 7,8 8,0 6,0 5,8 

Dona 372 41,8 20,4 10,7 9,1 8,2 8,1 6,6 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 89 39,2 10,6 12,4 12,3 1,0 6,6 9,5 

De 25 a 39 230 44,7 11,0 9,6 6,9 8,1 8,9 6,9 

De 40 a 54 256 39,4 22,6 12,0 7,2 8,2 8,1 5,0 

De 55 o més 230 37,5 27,9 11,5 9,4 10,8 3,9 5,6 

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

33 16,9 20,9 13,8 18,3 20,0 1,8 3,6 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

180 37,8 18,3 8,2 14,1 8,8 4,8 6,1 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

343 39,5 20,0 12,4 7,4 7,5 8,3 8,5 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

252 46,6 19,4 11,4 3,9 6,9 7,3 3,4 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 41,4 24,9 6,7 5,8 7,5 8,9 7,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

123 53,5 18,0 9,4 1,1 4,8 7,6 3,0 

Personal administratiu i 
similars 

182 45,0 17,9 14,0 5,8 7,3 10,1 4,7 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

84 25,3 12,9 9,5 15,3 13,9 4,9 10,4 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 35,3 23,7 18,5 8,6 9,6 9,9 8,1 

Treballadors no qualificats 5 47,1 0,0 0,0 11,7 11,7 0,0 29,6 

Jubilats 125 30,9 27,7 8,3 14,3 12,1 3,5 4,9 

Mestresses de casa 16 37,9 26,6 12,6 13,3 7,5 0,0 9,6 

Estudiants 57 40,6 9,9 13,5 10,4 1,5 7,4 8,9 

Aturats 30 53,1 14,6 13,0 4,7 3,0 2,9 0,0 

Altres no ocupats 15 42,9 23,8 7,0 8,8 12,3 0,0 4,0 

No contesta 11 23,9 0,0 12,0 22,1 5,4 0,0 19,3 

                  

NACIONALITAT DELS 
PARES                 

Tots dos pares andorrans 171 41,6 21,8 10,7 7,9 4,5 7,7 5,0 

Un dels pares andorrà 80 47,5 12,5 8,0 9,7 6,1 9,0 5,0 

Tots dos pares no 
andorrans 

268 37,8 16,5 12,5 7,9 10,4 5,4 6,9 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 



95 

 

13.1. Quin és o quins són, segon el seu parer, les necessitats més importants per al país 
actualment?  
Multiresposta 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 808  
-{POLÍTIQUES SOCIALS, AJUDES, PENSIONS, CASS, REDUIR 
DESIGUALTATS}     

>CASS 81 10,1 

>Més ajudes socials (aturats, gent gran, joves, lloguer...) 63 7,7 

>Benestar i polítiques socials 28 3,4 

>Pensions, jubilació 25 3,0 

>Desigualtats, injustícies socials 13 1,7 

>Més igualtat 8 1,0 

>Controlar, repartir ajudes 5 0,6 

>Gent gran 3 0,4 

-{ECONOMIA}     

>Situació econòmica, crisi 90 11,2 

>Diversificació l'economia, més inversió i obertura exterior 33 4,1 

>BPA 23 2,8 

>Sistema financer, situació dels bancs 14 1,7 

>Ajudes a empreses 13 1,6 

>Impostos 11 1,3 

>Economia 9 1,1 

>Potenciar sectors econòmics (indústria, construcció...) 4 0,5 

>Bancs no donen préstecs 2 0,3 

>Estalvi 2 0,2 

>Limitar entrada empreses de fora 1 0,1 

-{ATUR, MANCA DE FEINA}     

>Atur, feina 161 19,9 

>Atur joves, més feina pels joves 9 1,1 

-{POLÍTICA}     

>Negociació amb UE, relacions internacionals 36 4,5 

>Millorar política i els polítics  20 2,5 

>Treballar pel país i els ciutadans 18 2,3 

>Transparència 18 2,2 

>Expectatives de futur, model de país 10 1,3 

>Controlar despesa pública 7 0,8 

>Millorar gestió Govern, comuns 6 0,7 

>Democràcia, participació ciutadana 6 0,8 

>Corrupció 5 0,6 

>Vot i drets dels residents 3 0,4 

>Conservar el país 3 0,4 

>Estabilitat 3 0,4 

>Accés nacionalitat andorrana, doble nacionalitat 1 0,1 

-{SALARIS BAIXOS, DESIGUALTAT SALARIAL}     

>Salaris molt baixos, augmentar salari base 43 5,3 

>Reduir desigualtat salarial 15 1,9 

-{SANITAT}     

>Sanitat, millorar gestió, prestacions 49 6,0 

>Sanitat 1 0,2 

-{NO HO SAP}     
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>Ns 49 6,1 

-{NO CONTESTA}     

>Nc 45 5,5 

-{TURISME}     

>Potenciar el turisme 33 4,1 

>Millorar servei de cara al turisme 4 0,5 

>Diversificar turisme, més activitats 3 0,4 

>Turisme de qualitat 3 0,4 

>Turisme 1 0,1 

-{EDUCACIÓ, FORMACIÓ}     

>Educació, qualitat ensenyament, més estudis 33 4,1 

-{CONDICIONS LABORALS, DRETS TREBALLADORS, 
CONCILIACIÓ VIDA FAMILIAR} 

    

>Millorar condicions laborals, drets dels treballadors 22 2,8 

>Conciliació feina i vida familiar 6 0,8 

-{IMATGE D'ANDORRA A L'EXTERIOR}     

>Millorar la imatge d'Andorra 28 3,4 

-{ALTRES}     

>Català 3 0,3 

>Gestió neu, muntanya 2 0,2 

>Ser més atractiu 2 0,3 

>Manca d'informació 1 0,1 

>Impost gent que té gossos 1 0,1 

>Seguretat ciutadana 1 0,1 

>Envelliment població 1 0,2 

>Conservació patrimoni nacional 1 0,2 

>Casino 1 0,1 

>Molt limitats expansió 1 0,1 

>Respectar el poder polític i judicial 1 0,2 

>Confiança 1 0,1 

>Església massa present 1 0,1 

>Massa interessos 1 0,2 

>Presa de consciència de la població 1 0,1 

>Manca de drets 1 0,1 

>Algú amb experiència en el caos 1 0,1 

>Avortament 0 0,0 

>Mantenir nivell 0 0,0 

-{MOLTES COSES, TOT}     

>Molts canvis 18 2,2 

>Tot 3 0,3 

-{INFRAESTRUCTURES I EQUIPAMENTS, OBRES}     

>Accessos, carreteres, carrers 7 0,8 

>Menys obres, menys construcció 5 0,7 

>Manca infraestructures i equipaments 5 0,6 

>Millores al pas de la casa 2 0,3 

-{NIVELL DE VIDA MOLT CAR}     

>Nivell de vida 13 1,6 

>Nivell de vida molt car 0 0,0 

-{PREU HABITATGE}     

>Lloguers, habitatges cars 11 1,4 

-{RES}     

>Res, tot bé 9 1,2 

>Res 1 0,1 
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-{FUNCIONAMENT DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA I 
INSTITUCIONS}     

>Reforma institucions, administració pública 5 0,6 

>Justícia 3 0,4 

>Menys burocràcia 1 0,1 

>Servei d'ocupació 0 0,0 

-{AIGUA (ESCALDES)}     

>Aigua 8 1,0 

-{COMERÇ}     

>Millorar i reactivar el comerç 7 0,8 

>Reduir horaris laborals comerç 1 0,1 

-{VALORS}     

>Llibertat, llibertat d'expressió 5 0,6 

>Respecte, educació cívica  1 0,1 

>Valors, humanitat 1 0,2 

>Coherència, lleialtat 0 0,0 

-{MEDI AMBIENT, PROTECCIÓ ANIMALS, SOSTENIBILITAT}     

>Protecció animals 2 0,3 

>Ecologia, medi ambient 2 0,3 

>Sostenibilitat 1 0,1 

>Reduir contaminació 0 0,0 

-{IMMIGRACIÓ}     

>Controlar immigració 4 0,5 

-{ACTIVITATS I ESPAI D'OCI, CULTURA}     

>Cultura 3 0,4 

>Espais d'oci pels joves 1 0,1 

-{JOVENTUT}     

>Joves 3 0,4 

-{TRANSPORT PÚBLIC}     

>Millorar transport públic 1 0,1 

-{MANCA DE QUALIFICACIÓ DELS TREBALLADORS, MANCA 
PROFESSIONALS} 

    

>Més formació treballadors, 
professionals 

1 0,2 
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13.2. Quin és o quins són, segon el seu parer, les necessitats més importants per al país 
actualment?  
Multiresposta 
 

 % Horitzontals   
Polítiques 
socials Economia Atur Política 

Salaris 
baixos Sanitat 

No 
ho 
sap 

No 
contesta Turisme 

Total 808 25,1 22,3 21,0 16,6 7,2 6,0 6,1 5,5 5,4 
SEXE                     

Home 436 21,3 24,8 17,9 17,9 6,9 4,0 6,7 5,8 6,7 

Dona 372 29,7 19,4 24,6 15,0 7,4 8,5 5,3 5,0 3,9 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 89 18,1 12,4 16,1 12,4 1,8 6,6 5,9 14,2 9,7 

De 25 a 39 230 29,2 17,6 18,5 15,2 12,8 8,0 8,1 6,3 5,4 

De 40 a 54 256 26,5 29,5 23,8 15,7 5,0 5,3 4,8 2,6 5,5 

De 55 o més 230 22,0 22,5 22,0 20,7 6,0 4,7 5,7 4,5 3,7 

No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

33 19,1 11,5 28,0 13,8 6,7 3,6 7,1 6,7 8,9 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic acabat 

180 21,2 20,4 26,3 8,2 10,0 5,3 8,7 6,6 0,8 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

343 25,4 22,6 21,0 15,8 6,4 4,6 7,1 4,6 7,4 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

252 28,0 24,7 16,0 24,1 6,3 8,9 2,7 5,7 5,4 

No contesta 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 16,9 37,3 19,9 18,0 7,0 3,8 2,5 1,4 8,0 

Professionals, tècnics i similars 123 27,0 25,4 18,6 19,7 8,3 11,9 3,8 9,0 5,2 

Personal administratiu i similars 182 29,1 25,2 21,8 16,7 7,5 6,8 4,6 3,9 6,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 25,2 19,3 22,6 20,1 11,1 6,3 2,5 2,0 5,2 

Treballadors de la indústria,  
construcció i primari 

70 25,6 12,5 27,7 15,0 6,6 0,0 14,4 5,7 4,0 

Treballadors no qualificats 5 47,1 0,0 52,9 0,0 18,0 0,0 0,0 0,0 18,0 

Jubilats 125 26,3 15,6 19,1 16,5 4,9 5,0 7,9 6,2 1,3 

Mestresses de casa 16 13,3 29,7 24,6 17,1 13,3 11,3 15,3 0,0 3,8 

Estudiants 57 20,3 17,9 8,9 9,0 2,9 7,5 7,6 16,2 4,5 

Aturats 30 24,8 7,5 33,9 13,1 4,5 2,7 6,8 0,0 10,6 

Altres no ocupats 15 8,8 34,8 19,0 12,8 10,2 0,0 6,0 13,0 13,1 

No contesta 11 46,0 23,9 21,3 12,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 

                      

NACIONALITAT DELS PARES                     

Tots dos pares andorrans 171 20,7 26,7 14,0 19,8 6,5 7,4 6,3 7,4 5,9 

Un dels pares andorrà 80 18,2 12,2 25,5 23,1 13,0 8,1 6,1 4,7 6,4 

Tots dos pares no andorrans 268 27,9 18,7 21,8 14,7 8,2 5,1 5,3 5,8 6,7 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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14. Ens podria dir quin nivell de confiança del 0 al 10 tenen cadascuna de les següents 
organitzacions i institucions per a vostè? 
 
14.1. Els sindicats 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 600 4,062 2,535 
SEXE         

Home 436 347 3,812 2,452 

Dona 372 254 4,404 2,611 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 53 5,723 2,034 

De 25 a 39 230 171 4,160 2,385 

De 40 a 54 256 207 3,885 2,575 

De 55 o més 230 168 3,688 2,582 

No contesta 2 2 1,500 2,121 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 18 3,584 3,473 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 122 4,033 2,716 

Ensenyament secundari superior acabat 343 255 4,119 2,509 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 203 4,056 2,375 

No contesta 1 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 68 3,111 2,500 

Professionals, tècnics i similars 123 99 4,223 2,330 

Personal administratiu i similars 182 132 4,293 2,361 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 61 4,236 2,410 

Treballadors de la indústria,  construcció i primari 70 60 4,192 2,407 

Treballadors no qualificats 5 5 4,720 3,190 

Jubilats 125 85 3,372 2,815 

Mestresses de casa 16 11 4,010 2,705 

Estudiants 57 34 5,873 2,184 

Aturats 30 24 3,973 2,726 

Altres no ocupats 15 14 3,209 2,430 

No contesta 11 7 5,302 2,682 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 120 3,853 2,791 

Un dels pares andorrà 80 55 3,993 2,367 

Tots dos pares no andorrans 268 205 4,258 2,410 

No contesta 1 0     
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14.2. La policia 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 762 6,856 2,173 
SEXE         

Home 436 416 6,819 2,094 

Dona 372 345 6,902 2,266 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 85 6,269 2,283 

De 25 a 39 230 220 6,553 2,184 

De 40 a 54 256 242 7,002 2,222 

De 55 o més 230 212 7,272 1,919 

No contesta 2 2 3,500 4,950 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 30 8,138 1,749 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 164 7,145 2,296 

Ensenyament secundari superior acabat 343 330 6,720 2,298 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 238 6,686 1,877 

No contesta 1 1 7,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 88 6,389 2,429 

Professionals, tècnics i similars 123 117 6,714 1,954 

Personal administratiu i similars 182 171 6,775 2,440 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 78 6,685 2,063 

Treballadors de la indústria,  construcció i primari 70 68 6,973 2,169 

Treballadors no qualificats 5 5 6,594 3,621 

Jubilats 125 114 7,652 1,730 

Mestresses de casa 16 13 7,468 1,506 

Estudiants 57 53 6,516 2,049 

Aturats 30 30 6,071 2,294 

Altres no ocupats 15 15 7,964 1,304 

No contesta 11 9 7,420 1,396 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 158 6,427 2,295 

Un dels pares andorrà 80 76 6,412 2,070 

Tots dos pares no andorrans 268 256 6,811 2,295 

No contesta 1 1 8,000 0,000 
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14.3. El Consell General 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 709 5,855 2,119 
SEXE         

Home 436 394 5,781 2,165 

Dona 372 315 5,948 2,060 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 79 6,463 1,796 

De 25 a 39 230 205 5,563 2,181 

De 40 a 54 256 229 5,735 2,070 

De 55 o més 230 193 6,083 2,170 

No contesta 2 2 3,500 0,707 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 23 6,816 2,551 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 150 5,614 2,445 

Ensenyament secundari superior acabat 343 304 5,875 2,067 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 231 5,904 1,880 

No contesta 1 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 83 4,920 2,580 

Professionals, tècnics i similars 123 112 6,058 1,677 

Personal administratiu i similars 182 166 5,711 1,983 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 67 5,563 2,367 

Treballadors de la indústria,  construcció i primari 70 65 5,737 2,431 

Treballadors no qualificats 5 5 4,647 3,285 

Jubilats 125 98 6,491 1,977 

Mestresses de casa 16 13 5,960 1,959 

Estudiants 57 50 6,685 1,581 

Aturats 30 27 6,050 1,553 

Altres no ocupats 15 14 5,886 2,475 

No contesta 11 9 6,031 1,638 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 152 5,920 2,068 

Un dels pares andorrà 80 67 5,227 2,192 

Tots dos pares no andorrans 268 236 5,772 2,087 

No contesta 1 0     
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14.4. El Govern 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 740 5,458 2,318 
SEXE         

Home 436 407 5,394 2,375 

Dona 372 333 5,536 2,247 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 81 6,273 1,852 

De 25 a 39 230 215 5,174 2,228 

De 40 a 54 256 239 5,176 2,416 

De 55 o més 230 203 5,788 2,356 

No contesta 2 2 3,000 0,000 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 27 6,791 2,424 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 156 5,549 2,471 

Ensenyament secundari superior acabat 343 320 5,351 2,385 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 236 5,402 2,061 

No contesta 1 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 87 5,063 2,441 

Professionals, tècnics i similars 123 114 5,601 1,988 

Personal administratiu i similars 182 170 4,999 2,413 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 74 5,148 2,567 

Treballadors de la indústria,  construcció i primari 70 68 5,423 2,534 

Treballadors no qualificats 5 5 5,409 2,814 

Jubilats 125 106 6,237 2,066 

Mestresses de casa 16 14 5,790 1,963 

Estudiants 57 50 6,455 1,621 

Aturats 30 28 5,276 2,232 

Altres no ocupats 15 14 5,372 2,602 

No contesta 11 9 4,341 2,393 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 154 5,334 2,421 

Un dels pares andorrà 80 73 4,956 2,176 

Tots dos pares no andorrans 268 246 5,419 2,290 

No contesta 1 1 5,000   
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14.5. Els partits polítics 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 707 4,913 2,145 
SEXE         

Home 436 388 4,846 2,181 

Dona 372 318 4,996 2,100 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 74 5,585 1,896 

De 25 a 39 230 212 4,645 2,183 

De 40 a 54 256 230 4,673 2,199 

De 55 o més 230 189 5,259 2,040 

No contesta 2 2 3,500 0,707 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 23 6,181 2,153 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 142 4,744 2,503 

Ensenyament secundari superior acabat 343 306 4,920 2,172 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 234 4,889 1,821 

No contesta 1 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 85 4,544 2,269 

Professionals, tècnics i similars 123 111 5,104 1,840 

Personal administratiu i similars 182 165 4,615 2,219 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 70 4,479 2,332 

Treballadors de la indústria,  construcció i primari 70 64 4,769 2,370 

Treballadors no qualificats 5 5 5,700 2,315 

Jubilats 125 95 5,666 1,925 

Mestresses de casa 16 14 4,978 1,680 

Estudiants 57 46 5,811 1,889 

Aturats 30 27 4,302 2,189 

Altres no ocupats 15 14 4,949 1,567 

No contesta 11 9 4,684 1,711 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 150 4,895 2,137 

Un dels pares andorrà 80 73 4,477 2,023 

Tots dos pares no andorrans 268 234 4,887 2,177 

No contesta 1 0     
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14.6. Els Coprínceps 
 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 808 668 4,807 2,818 
SEXE         

Home 436 376 4,706 2,825 

Dona 372 292 4,937 2,808 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 73 5,550 2,312 

De 25 a 39 230 198 4,327 2,625 

De 40 a 54 256 210 4,352 2,974 

De 55 o més 230 185 5,576 2,798 

No contesta 2 2 1,500 2,121 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 27 6,708 3,146 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 139 4,813 2,973 

Ensenyament secundari superior acabat 343 289 4,790 2,662 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 212 4,594 2,812 

No contesta 1 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 73 3,949 3,014 

Professionals, tècnics i similars 123 104 4,793 2,519 

Personal administratiu i similars 182 152 4,634 2,692 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 65 4,125 3,007 

Treballadors de la indústria,  construcció i primari 70 63 4,519 2,814 

Treballadors no qualificats 5 5 5,303 3,367 

Jubilats 125 96 6,122 2,773 

Mestresses de casa 16 13 4,893 2,693 

Estudiants 57 48 5,840 2,118 

Aturats 30 27 4,404 3,158 

Altres no ocupats 15 13 4,197 2,941 

No contesta 11 9 3,906 2,704 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 138 4,987 2,734 

Un dels pares andorrà 80 69 4,042 2,729 

Tots dos pares no andorrans 268 221 4,726 2,739 

No contesta 1 0     
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15. De quin país se sent vostè?  
Multiresposta 
 
% Horitzontals   Andorra Espanya Catalunya Portugal França Altres 
Total 808 96,8 3,6 1,8 0,7 0,4 1,0 
SEXE               

Home 436 97,7 3,1 2,0 0,6 0,0 0,9 

Dona 372 95,7 4,1 1,5 0,8 0,8 1,1 

                

EDAT               

De 18 a 24 anys 89 92,4 3,7 0,9 4,7 0,0 2,8 

De 25 a 39 230 95,8 3,3 0,6 0,0 0,6 1,5 

De 40 a 54 256 98,4 4,3 2,2 0,0 0,0 0,4 

De 55 o més 230 98,0 3,0 3,0 0,7 0,8 0,4 

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 98,2 13,3 1,8 0,0 1,8 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

180 94,2 4,3 1,6 1,3 0,3 1,0 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

343 97,4 3,3 1,4 0,8 0,2 1,4 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 98,0 2,1 2,6 0,3 0,5 0,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 100,0 2,5 2,4 1,1 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 123 98,9 2,2 1,1 0,0 0,0 1,1 

Personal administratiu i similars 182 97,3 3,9 2,4 0,5 0,8 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

84 94,1 5,8 1,5 0,0 0,0 1,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 95,8 5,5 0,0 1,2 0,0 4,4 

Treballadors no qualificats 5 70,9 29,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 125 97,8 3,8 3,7 0,0 1,4 0,0 

Mestresses de casa 16 90,4 5,8 0,0 3,8 0,0 0,0 

Estudiants 57 92,7 1,4 1,4 4,4 0,0 2,9 

Aturats 30 97,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 

Altres no ocupats 15 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 11 90,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

NACIONALITAT DELS PARES               

Tots dos pares andorrans 171 97,4 0,5 0,0 0,5 0,3 1,3 

Un dels pares andorrà 80 97,4 4,3 1,7 0,0 0,0 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 95,9 2,9 1,0 0,9 0,5 1,4 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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16. Fins a quin punt se sent integrat/da al país?  
 

% Horitzontals   Molt o bastant 
integrat/da 

Poc o gens 
integrat/da 

No contesta 

Total 808 97,8 2,0 0,2 
SEXE         

Home 436 97,3 2,5 0,2 

Dona 372 98,5 1,3 0,2 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 95,2 3,9 1,0 

De 25 a 39 230 97,6 2,4 0,0 

De 40 a 54 256 99,5 0,5 0,0 

De 55 o més 230 97,7 2,1 0,3 

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 99,2 0,8 0,0 

Ensenyament secundari superior acabat 343 97,3 2,7 0,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 97,6 1,8 0,6 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 99,0 0,0 1,0 

Professionals, tècnics i similars 123 98,2 1,3 0,5 

Personal administratiu i similars 182 97,6 2,4 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

84 96,7 3,3 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

70 100,0 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 5 100,0 0,0 0,0 

Jubilats 125 98,7 1,3 0,0 

Mestresses de casa 16 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 57 97,0 3,0 0,0 

Aturats 30 90,3 9,7 0,0 

Altres no ocupats 15 100,0 0,0 0,0 

No contesta 11 90,7 9,3 0,0 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 98,4 1,6 0,0 

Un dels pares andorrà 80 98,7 1,3 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 95,9 3,6 0,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 
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17. I per a vostè, el fet d’anar a votar el considera molt, bastant, poc o gens important? 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 808 88,0 10,8 1,3 
SEXE         

Home 436 86,0 12,7 1,4 

Dona 372 90,3 8,6 1,1 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 89 82,8 17,2 0,0 

De 25 a 39 230 80,6 17,3 2,1 

De 40 a 54 256 93,5 4,6 1,9 

De 55 o més 230 91,5 8,2 0,3 

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 84,9 15,1 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 82,0 16,9 1,0 

Ensenyament secundari superior acabat 343 87,5 11,2 1,2 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 93,6 4,8 1,6 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 91,9 6,5 1,6 

Professionals, tècnics i similars 123 93,8 6,2 0,0 

Personal administratiu i similars 182 90,2 8,3 1,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 78,3 14,6 7,1 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 77,3 22,7 0,0 

Treballadors no qualificats 5 82,5 17,5 0,0 

Jubilats 125 91,3 8,7 0,0 

Mestresses de casa 16 90,4 9,6 0,0 

Estudiants 57 89,7 10,3 0,0 

Aturats 30 77,9 22,1 0,0 

Altres no ocupats 15 90,0 10,0 0,0 

No contesta 11 73,3 26,7 0,0 

          

NACIONALITAT DELS PARES         

Tots dos pares andorrans 171 91,9 8,1 0,0 

Un dels pares andorrà 80 81,7 17,2 1,1 

Tots dos pares no andorrans 268 83,3 15,0 1,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 
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18.  Segons vostè què caldria fer per millorar la política andorrana? 
Multiresposta 

 Freqüències Percentatges 

Total 808 100 

No ho sap 223 27,6 

Regeneració política (cares noves, més gent jove, gent més preparada...) 108 13,3 

Mirar més pel poble i menys per interessos personals i amiguismes 88 11,0 

Apropar-se al poble, escoltar-lo i informar-lo 66 8,1 

Més transparència 46 5,7 

Dret a vot per als residents 34 4,2 

Canviar el sistema electoral i cóm s’assignen els consellers 31 3,9 

Que polítics i partits arribin a entesos  30 3,7 

Promoure la participació de la gent i que vagin a votar 27 3,3 

Millorar l'actuació i l'actitud dels polítics 27 3,3 

No contesta 27 3,4 

Que els partits compleixin els programes electorals i les promeses 26 3,2 

Augmentar les ajudes socials i pensions 14 1,7 

Moltes coses, complicat, no sabria dir una cosa. 13 1,6 

Pujar salaris 12 1,5 

Involucrar als joves i fer polítiques per a ells 12 1,5 

Fer un canvi profund 11 1,3 

Crear més llocs de treball 10 1,2 

Altres 9 1,1 

Honestedat i sinceritat per part dels polítics 8 1,0 

Més partits i més diversos 7 0,9 

Obertura cap a l'exterior (Europa, mon...) 6 0,8 

Fomentar i centrar-se en el turisme 4 0,5 

Millorar la democràcia 4 0,5 

Controlar la despesa pública 3 0,4 

Tenir més drets 2 0,2 

Millorar la burocràcia 2 0,3 

Doble nacionalitat 2 0,3 

Millorar l'educació 1 0,2 

Canviar el partit que està governant 1 0,1 

Més proteccionisme i no entrar a la UE 1 0,1 

Preservar i respectar la natura 1 0,1 
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18.  Segons vostè què caldria fer per millorar la política andorrana? 
 

Horitzontals   No ho 
sap 

Regeneració 
política  

Mirar més 
pel poble  

Apropar-se 
al poble 

Més 
transparència 

Dret a vot 
residents 

Total 808 27,6 13,3 10,9 8,1 5,7 4,2 
SEXE               

Home 436 27,1 14,6 10,8 7,1 5,8 4,6 

Dona 372 28,1 11,7 11,1 9,3 5,6 3,7 

                

EDAT               

De 18 a 24 anys 89 40,1 8,7 5,6 7,5 3,7 1,9 

De 25 a 39 230 24,5 14,0 11,6 8,7 7,5 7,8 

De 40 a 54 256 22,2 16,6 14,7 8,8 5,8 3,3 

De 55 o més 230 32,0 10,8 8,2 6,8 4,6 2,6 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

33 52,0 3,6 5,3 2,7 3,1 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

180 37,8 13,2 8,9 7,6 4,7 3,8 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

343 28,1 14,3 14,0 7,6 3,9 3,0 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

252 16,4 13,3 9,0 10,0 9,3 6,7 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 11,6 20,0 8,0 11,3 5,5 4,1 

Professionals, tècnics i 
similars 

123 17,0 9,4 15,2 11,8 7,8 1,1 

Personal administratiu i 
similars 

182 21,2 18,5 11,4 8,2 7,9 8,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

84 30,7 16,3 15,5 6,4 3,5 3,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 29,7 15,5 12,3 8,8 3,0 4,4 

Treballadors no qualificats 5 35,0 18,0 17,5 11,7 0,0 0,0 

Jubilats 125 42,3 7,7 7,8 2,6 4,1 1,9 

Mestresses de casa 16 29,7 0,0 15,3 5,8 13,3 0,0 

Estudiants 57 45,6 6,1 4,4 9,8 1,4 3,0 

Aturats 30 37,9 8,6 7,0 10,7 8,4 13,7 

Altres no ocupats 15 40,3 11,0 8,0 6,2 0,0 0,0 

No contesta 11 29,3 12,0 12,0 0,0 12,8 0,0 

                

NACIONALITAT DELS 
PARES               

Tots dos pares andorrans 171 24,3 16,0 13,6 8,7 6,8 3,6 

Un dels pares andorrà 80 21,8 13,0 11,4 8,8 9,1 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 30,7 12,9 9,0 7,2 3,6 7,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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19. Vostè participa en alguna de les següents organitzacions o associacions (anar a reunions, 
estar afiliat, participar activament)? 
 
Organització política 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 5,6 93,8 
SEXE       

Home 436 6,2 93,3 

Dona 372 4,9 94,5 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 4,7 95,3 

De 25 a 39 230 6,0 92,5 

De 40 a 54 256 6,3 93,7 

De 55 o més 230 4,8 94,7 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 4,3 95,7 

Ensenyament secundari superior acabat 343 5,8 93,5 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 7,0 92,1 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 5,7 92,0 

Professionals, tècnics i similars 123 12,9 87,1 

Personal administratiu i similars 182 4,2 95,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 7,8 92,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 3,8 96,2 

Treballadors no qualificats 5 0,0 100,0 

Jubilats 125 3,4 95,7 

Mestresses de casa 16 0,0 100,0 

Estudiants 57 4,5 95,5 

Aturats 30 0,0 100,0 

Altres no ocupats 15 4,0 96,0 

No contesta 11 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 6,3 93,7 

Un dels pares andorrà 80 5,6 91,8 

Tots dos pares no andorrans 268 5,2 94,0 

No contesta 1 0,0 100,0 
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Organització social 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 14,1 85,5 
SEXE       

Home 436 12,6 87,2 

Dona 372 16,0 83,5 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 5,6 93,4 

De 25 a 39 230 9,5 89,9 

De 40 a 54 256 19,0 81,0 

De 55 o més 230 16,7 83,0 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 12,9 87,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 10,9 89,1 

Ensenyament secundari superior acabat 343 11,6 87,8 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 20,0 79,7 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 14,7 85,3 

Professionals, tècnics i similars 123 18,6 81,4 

Personal administratiu i similars 182 12,5 86,7 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 13,2 86,8 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 10,7 89,3 

Treballadors no qualificats 5 18,0 82,0 

Jubilats 125 18,7 80,8 

Mestresses de casa 16 17,1 82,9 

Estudiants 57 5,9 92,5 

Aturats 30 12,8 87,2 

Altres no ocupats 15 16,3 83,7 

No contesta 11 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 11,7 88,3 

Un dels pares andorrà 80 8,7 91,3 

Tots dos pares no andorrans 268 13,8 85,5 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Organització cultural 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 13,1 86,5 
SEXE       

Home 436 12,4 87,4 

Dona 372 14,0 85,5 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 6,7 92,3 

De 25 a 39 230 10,4 89,0 

De 40 a 54 256 14,0 86,0 

De 55 o més 230 17,4 82,3 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 9,4 90,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 9,2 90,8 

Ensenyament secundari superior acabat 343 11,9 87,5 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 18,1 81,5 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 13,7 86,3 

Professionals, tècnics i similars 123 18,9 81,1 

Personal administratiu i similars 182 13,8 85,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 5,2 94,8 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 14,8 85,2 

Treballadors no qualificats 5 0,0 100,0 

Jubilats 125 14,7 84,9 

Mestresses de casa 16 11,3 88,7 

Estudiants 57 7,5 90,9 

Aturats 30 17,6 82,4 

Altres no ocupats 15 6,2 93,8 

No contesta 11 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT DELS PARES       

Tots dos pares andorrans 171 7,9 92,1 

Un dels pares andorrà 80 9,5 90,5 

Tots dos pares no andorrans 268 13,9 85,4 

No contesta 1 0,0 100,0 
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23. Vostè va néixer a Andorra? 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 808 64,6 35,3 
SEXE       

Home 436 63,3 36,4 

Dona 372 66,1 33,9 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 89 93,2 6,8 

De 25 a 39 230 89,0 11,0 

De 40 a 54 256 58,7 40,8 

De 55 o més 230 35,7 64,3 

No contesta 2 50,0 50,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 26,3 73,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 58,7 40,6 

Ensenyament secundari superior acabat 343 65,8 34,2 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 72,0 28,0 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 59,2 39,4 

Professionals, tècnics i similars 123 74,6 25,4 

Personal administratiu i similars 182 68,4 31,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 69,0 31,0 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 59,9 40,1 

Treballadors no qualificats 5 65,0 35,0 

Jubilats 125 35,0 65,0 

Mestresses de casa 16 50,5 49,5 

Estudiants 57 93,9 6,1 

Aturats 30 81,8 18,2 

Altres no ocupats 15 58,9 41,1 

No contesta 11 94,6 5,4 
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Andorrans que no han nascut a Andorra. (N=285) 
24. Com va obtenir la nacionalitat andorrana? 
 

Horitzontals   
Residir a Andorra 
més de 20-25 
anys i examen 

Matrimoni 
Cursar estudis 
obligatoris al 
país 

Ascendència 
familiar  Altres 

No 
contesta 

Total 285 62,0 19,9 8,7 7,2 0,3 1,8 
SEXE               

Home 159 65,6 13,7 9,5 9,7 0,0 1,4 

Dona 126 57,3 27,8 7,7 4,1 0,7 2,4 

                

EDAT               

De 18 a 24 anys 6 14,4 0,0 42,4 43,2 0,0 0,0 

De 25 a 39 25 27,0 21,5 37,9 13,5 0,0 0,0 

De 40 a 54 105 59,7 22,2 10,9 3,3 0,9 2,9 

De 55 o més 148 71,9 18,3 0,8 7,5 0,0 1,5 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

24 69,9 16,9 2,4 10,8 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

73 63,2 22,7 7,6 4,5 0,0 2,0 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

117 64,9 15,6 12,2 4,1 0,8 2,4 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

71 53,2 25,3 6,2 13,9 0,0 1,4 

                

OCUPACIÓ        

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

36 53,0 19,2 14,9 7,4 2,5 2,9 

Professionals, tècnics i 
similars 

31 50,7 33,1 7,0 9,3 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

58 60,1 24,9 10,0 2,4 0,0 2,6 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

26 65,2 18,4 11,4 0,0 0,0 4,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

28 71,5 9,2 19,3 0,0 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 2 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 

Jubilats 81 70,5 17,9 0,7 10,2 0,0 0,7 

Mestresses de casa 8 73,1 15,2 0,0 0,0 0,0 11,7 

Estudiants 3 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 

Aturats 6 34,8 10,6 15,0 39,6 0,0 0,0 

Altres no ocupats 6 58,7 26,7 14,6 0,0 0,0 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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25. I vostè va votar a les passades Eleccions Generals de Març de 2015? 
 
% Horitzontals   Sí No Encara no podia votar No contesta 
Total 808 78,8 19,5 1,0 0,7 
SEXE           

Home 436 77,7 20,9 1,1 0,3 

Dona 372 80,0 17,8 1,0 1,3 

            

EDAT           

De 18 a 24 anys 89 41,0 52,3 6,7 0,0 

De 25 a 39 230 79,1 19,1 0,0 1,8 

De 40 a 54 256 85,0 14,0 0,5 0,5 

De 55 o més 230 86,8 12,4 0,5 0,3 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 84,5 15,5 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 180 71,2 26,4 0,9 1,5 

Ensenyament secundari superior acabat 343 74,3 23,9 1,6 0,2 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 89,8 8,7 0,5 1,1 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 90 84,0 14,6 0,0 1,4 

Professionals, tècnics i similars 123 88,5 11,5 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 182 88,3 9,5 0,7 1,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 84 64,1 34,2 0,0 1,6 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 70 72,4 26,4 1,2 0,0 

Treballadors no qualificats 5 52,9 47,1 0,0 0,0 

Jubilats 125 88,3 11,3 0,5 0,0 

Mestresses de casa 16 94,2 5,8 0,0 0,0 

Estudiants 57 43,9 48,8 7,4 0,0 

Aturats 30 53,7 46,3 0,0 0,0 

Altres no ocupats 15 73,0 17,0 10,0 0,0 

No contesta 11 61,4 33,2 0,0 5,4 

            

NACIONALITAT DELS PARES           

Tots dos pares andorrans 171 86,6 11,0 1,5 0,8 

Un dels pares andorrà 80 78,7 21,3 0,0 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 74,2 23,6 0,9 1,2 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 
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Andorrans que han votat a les passades eleccions. (N=637) 
26.1. A quin partit de la llista nacional va votar en les darreres eleccions generals? 
 

% Horitzontals   DA PS LdA SDP Nul En 
blanc 

No ho 
recorda 

No 
contesta 

Total 637 22,7 12,7 10,0 3,2 1,4 7,2 5,2 37,6 
SEXE                   

Home 339 23,4 14,4 8,4 2,8 1,1 9,5 3,4 37,1 

Dona 298 21,9 10,7 11,9 3,7 1,8 4,7 7,2 38,1 

                    

EDAT                   

De 18 a 24 anys 37 23,3 13,9 9,4 4,6 2,3 11,5 9,3 25,8 

De 25 a 39 182 19,6 14,0 14,7 2,6 1,5 8,7 6,0 32,8 

De 40 a 54 218 22,3 13,7 10,1 3,2 2,0 8,4 4,5 35,9 

De 55 o més 200 25,8 10,2 5,8 3,5 0,5 3,9 4,4 45,9 

                    

NIVELL D'ESTUDIS          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 28 33,1 2,1 11,1 0,0 0,0 3,7 9,6 40,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 128 19,6 17,0 11,7 3,0 0,7 5,5 6,9 35,6 

Ensenyament secundari superior acabat 255 25,3 15,5 10,9 3,1 0,5 6,6 4,0 34,1 

Universitaris o postuniversitaris acabats 226 20,2 8,4 7,9 3,9 3,0 9,3 5,0 42,3 

                    

OCUPACIÓ          

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

76 30,5 8,4 13,7 1,2 1,7 5,4 3,7 35,4 

Professionals, tècnics i similars 109 20,4 13,3 14,8 3,1 2,1 7,3 0,8 38,0 

Personal administratiu i similars 161 22,5 13,7 8,7 4,1 0,0 9,6 8,5 33,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

54 21,8 30,0 5,1 1,7 6,6 5,4 5,6 23,8 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

51 18,9 8,6 10,9 0,0 0,0 16,8 0,0 44,7 

Treballadors no qualificats 3 22,0 22,0 0,0 33,9 0,0 0,0 0,0 22,0 

Jubilats 111 24,7 6,2 5,9 2,0 0,9 3,7 7,9 48,6 

Mestresses de casa 15 34,4 19,5 8,0 4,0 0,0 0,0 0,0 34,1 

Estudiants 25 17,0 13,5 12,4 3,3 0,0 7,0 7,0 39,8 

Aturats 16 18,8 11,3 7,9 26,5 5,1 0,0 5,5 24,9 

Altres no ocupats 11 9,6 16,9 26,0 0,0 0,0 12,1 0,0 35,5 

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,5 80,5 

                    

NACIONALITAT DELS PARES          

Tots dos pares andorrans 148 21,1 8,0 15,0 1,9 0,6 3,9 8,3 41,2 

Un dels pares andorrà 63 25,2 13,4 8,7 8,1 3,6 10,6 3,8 26,7 

Tots dos pares no andorrans 199 16,8 14,0 10,4 4,4 1,3 10,5 7,0 35,6 
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26.2. Si ara se celebressin Eleccions Generals a quin partit votaria vostè? 
 
Horitzontals   DA PS LdA SDP Nul En blanc Altres No ho sap No contesta 
Total 808 14,7 9,4 7,3 2,2 1,1 6,3 1,4 10,3 47,3 
SEXE                     

Home 436 17,9 11,2 6,7 2,1 1,3 8,8 0,0 8,1 43,8 

Dona 372 10,5 7,3 8,0 2,2 0,8 3,4 3,6 13,0 51,2 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 89 17,2 3,0 8,8 2,9 2,8 8,8 4,2 16,0 36,3 

De 25 a 39 230 10,6 13,4 10,6 2,8 0,0 9,5 3,3 11,1 38,8 

De 40 a 54 256 14,2 9,8 7,1 2,2 0,9 6,1 0,6 10,9 48,1 

De 55 o més 230 17,7 8,3 3,7 1,2 1,6 2,5 0,0 6,5 58,5 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

33 17,9 2,8 4,2 0,0 4,8 0,0 0,0 13,1 57,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

180 21,4 10,7 6,5 0,0 2,0 5,0 2,3 11,4 40,7 

Ensenyament secundari superior acabat 343 15,1 11,9 7,4 2,2 0,6 6,8 2,1 12,4 41,6 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 8,2 5,4 8,2 4,1 0,6 7,6 0,7 5,7 59,5 

                      

OCUPACIÓ            

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 17,6 8,7 7,5 1,5 0,0 7,1 3,9 3,0 50,6 

Professionals, tècnics i similars 123 14,3 9,0 16,1 0,0 0,0 5,9 0,0 3,6 51,1 

Personal administratiu i similars 182 15,4 9,4 5,9 3,0 0,0 5,0 0,8 10,2 50,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 13,0 16,9 2,7 1,8 2,6 13,5 4,4 12,1 33,0 

Treballadors de la indústria, construcció 
i primari 

70 10,3 12,7 7,1 0,0 2,3 4,7 3,1 14,2 45,6 

Treballadors no qualificats 5 0,0 0,0 43,2 0,0 0,0 0,0 0,0 14,2 42,6 

Jubilats 125 18,3 2,4 3,3 0,0 1,5 1,5 0,0 13,3 59,6 

Mestresses de casa 16 5,2 25,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 61,0 

Estudiants 57 18,6 2,4 10,9 2,3 2,3 4,8 0,0 21,1 37,7 

Aturats 30 10,5 19,2 0,0 20,9 4,0 14,1 4,0 14,4 12,8 

Altres no ocupats 15 0,0 0,0 19,3 0,0 0,0 27,6 0,0 0,0 53,1 

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,0 0,0 0,0 77,0 

                      

NACIONALITAT DELS PARES                     

Tots dos pares andorrans 171 14,2 8,4 8,8 2,5 1,0 5,1 1,6 8,5 50,0 

Un dels pares andorrà 80 18,7 12,3 7,5 4,5 2,0 15,3 4,1 6,1 29,7 

Tots dos pares no andorrans 268 12,7 7,3 10,3 3,5 0,0 8,8 2,7 12,7 41,8 

No contesta  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 
 



118 

 

VOT + SIMPATIA 
 
% Horitzontals   DA PS LdA SDP Nul En blanc Altres No ho sap No contesta 
Total 808 20,5 16,3 12,9 3,9 0,6 2,4 1,5 4,2 37,8 
SEXE                     

Home 436 22,6 18,0 12,0 3,6 0,8 3,4 0,5 3,7 35,3 

Dona 372 17,9 14,2 14,0 4,2 0,4 1,2 2,6 4,7 40,7 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 89 26,7 9,5 12,4 6,7 1,8 3,9 2,8 6,7 29,5 

De 25 a 39 230 18,5 17,6 15,2 2,7 0,0 3,3 1,2 4,2 37,3 

De 40 a 54 256 15,8 19,8 12,7 3,3 0,5 2,7 1,6 4,9 38,8 

De 55 o més 230 25,4 13,8 11,1 4,7 0,9 0,5 1,2 2,5 40,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

33 31,5 5,3 11,2 3,1 3,1 0,0 0,0 3,6 42,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

180 19,7 17,4 15,8 3,4 1,0 1,6 2,1 4,1 34,9 

Ensenyament secundari superior acabat 343 20,3 17,8 13,2 4,1 0,4 3,1 1,3 6,2 33,7 

Universitaris o postuniversitaris acabats 252 19,9 14,9 10,6 4,0 0,3 2,3 1,5 1,6 44,8 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

90 25,6 10,5 18,1 2,8 0,0 2,4 2,1 1,0 37,5 

Professionals, tècnics i similars 123 17,1 19,3 13,1 2,0 0,0 2,2 1,8 1,8 42,6 

Personal administratiu i similars 182 21,8 17,8 15,6 5,8 0,0 1,5 0,5 2,7 34,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 17,1 28,7 6,5 1,8 1,5 4,5 2,6 4,6 32,6 

Treballadors de la indústria, construcció 
i primari 

70 13,5 17,3 14,2 0,0 1,5 3,0 1,8 9,0 39,8 

Treballadors no qualificats 5 23,3 11,7 35,4 18,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,7 

Jubilats 125 26,2 10,7 10,3 3,0 0,8 0,0 0,9 5,3 42,7 

Mestresses de casa 16 19,1 22,2 7,5 0,0 0,0 0,0 9,6 5,8 35,9 

Estudiants 57 25,3 9,0 14,3 4,3 1,4 3,0 0,0 9,0 33,6 

Aturats 30 9,8 20,7 4,2 20,0 2,7 6,8 2,7 9,8 23,2 

Altres no ocupats 15 21,8 6,2 17,1 6,2 0,0 8,8 0,0 0,0 39,9 

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 94,6 

                      

NACIONALITAT DELS PARES                     

Tots dos pares andorrans 171 23,2 11,3 20,8 2,1 0,5 0,8 0,7 2,4 38,3 

Un dels pares andorrà 80 13,2 18,9 12,4 5,8 1,0 8,2 3,3 2,2 34,9 

Tots dos pares no andorrans 268 18,2 15,2 11,7 6,0 0,0 3,9 2,3 5,8 36,9 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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48. En relació amb la mitjana del país, vostè creu que la seva situació econòmica és 
 

% Horitzontals   
Molt millor 
que la 
mitjana  

Millor que 
la mitjana 
del país 

Més o 
menys 
igual  

Pitjor que 
la mitjana 
del país 

Molt pitjor 
que la 
mitjana  

No 
sap 

No 
contesta 

Total 808 0,9 22,6 53,4 17,0 2,6 1,8 1,7 
SEXE                 

Home 436 1,1 25,1 51,3 15,8 3,3 1,6 1,8 

Dona 372 0,6 19,8 55,9 18,4 1,7 2,2 1,4 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 89 0,0 14,4 68,4 10,5 2,9 2,8 1,0 

De 25 a 39 230 0,0 24,5 55,5 16,7 3,3 0,0 0,0 

De 40 a 54 256 1,9 24,0 47,1 20,9 1,2 2,2 2,7 

De 55 o més 230 0,9 22,7 52,6 15,6 2,8 2,9 2,4 

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

33 0,0 10,2 49,3 33,9 0,0 3,6 3,1 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic acabat 

180 0,3 14,4 51,8 25,4 1,8 2,9 3,3 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

343 0,4 17,0 58,2 17,6 3,8 1,8 1,2 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

252 2,0 38,0 48,9 8,0 1,4 0,9 0,8 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

90 1,4 37,4 40,9 10,3 2,1 1,1 6,8 

Professionals, tècnics i similars 123 1,0 29,6 52,6 12,1 1,1 2,4 1,2 

Personal administratiu i similars 182 0,5 29,0 49,0 19,1 2,0 0,5 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

84 0,0 13,8 61,2 20,4 4,0 0,0 0,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

70 0,0 14,7 57,8 25,6 0,0 1,8 0,0 

Treballadors no qualificats 5 0,0 11,7 47,6 23,3 17,5 0,0 0,0 

Jubilats 125 1,3 17,1 55,2 19,8 3,0 2,3 1,3 

Mestresses de casa 16 0,0 15,0 65,9 9,6 0,0 9,6 0,0 

Estudiants 57 0,0 13,5 70,0 7,5 3,0 4,4 1,5 

Aturats 30 0,0 0,0 68,4 19,8 6,8 0,0 4,9 

Altres no ocupats 15 12,8 24,8 27,1 25,1 6,2 4,0 0,0 

No contesta 11 0,0 23,9 24,7 19,3 9,3 12,0 10,9 

                  

NACIONALITAT DELS PARES                 

Tots dos pares andorrans 171 1,7 27,7 47,6 16,5 3,1 1,7 1,7 

Un dels pares andorrà 80 0,0 21,2 59,4 17,1 1,3 1,0 0,0 

Tots dos pares no andorrans 268 0,2 16,7 56,8 18,7 3,4 1,7 2,5 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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TAULES POBLACIÓ NO ANDORRANA 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 407 26,1 73,1 0,8 
SEXE         

Home 181 31,6 68,4 0,0 

Dona 226 21,6 76,9 1,5 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 14,5 78,5 7,0 

De 25 a 39 96 15,7 82,8 1,4 

De 40 a 54 147 31,6 68,4 0,0 

De 55 o més 151 28,4 70,9 0,8 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 14,9 83,3 1,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 22,6 77,4 0,0 

Ensenyament secundari superior acabat 123 23,5 75,8 0,7 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 45,4 52,9 1,7 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 45,9 54,1 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 35,3 64,7 0,0 

Personal administratiu i similars 46 24,2 75,8 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 21,2 78,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 26,4 73,6 0,0 

Treballadors no qualificats 36 10,6 87,8 1,6 

Jubilats 79 29,0 70,3 0,7 

Mestresses de casa 9 32,3 52,1 15,5 

Estudiants 4 40,7 39,6 19,8 

Aturats 7 24,6 75,4 0,0 

Altres no ocupats 4 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 

     

ANYS RESIDÈNCIA     

Menys de 10 anys 55 17,7 79,8 2,5 

De 10 a 19 anys 109 32,1 67,1 0,8 

20 anys o més 242 25,3 74,2 0,5 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 
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2. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al Consell 
General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració 
fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 
molt bé).  
 
2.1. Pere López 
 
Sap qui és 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 39,4 60,6 
SEXE       

Home 181 42,0 58,0 

Dona 226 37,3 62,7 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 14,1 85,9 

De 25 a 39 96 31,4 68,6 

De 40 a 54 147 42,7 57,3 

De 55 o més 151 42,9 57,1 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 35,6 64,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 36,6 63,4 

Ensenyament secundari superior acabat 123 40,0 60,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 46,0 54,0 

No contesta 2 52,7 47,3 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 49,2 50,8 

Professionals, tècnics i similars 44 40,3 59,7 

Personal administratiu i similars 46 58,0 42,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 28,6 71,4 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 39,4 60,6 

Treballadors no qualificats 36 30,9 69,1 

Jubilats 79 44,4 55,6 

Mestresses de casa 9 26,4 73,6 

Estudiants 4 19,8 80,2 

Aturats 7 54,9 45,1 

Altres no ocupats 4 13,4 86,6 

No contesta 2 63,2 36,8 

    

ANYS RESIDÈNCIA    

Menys de 10 anys 55 16,2 83,8 

De 10 a 19 anys 109 45,3 54,7 

20 anys o més 242 41,8 58,2 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 111 5,902 1,632 
SEXE         

Home 181 52 5,721 1,329 

Dona 226 59 6,060 1,854 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 2 7,500 0,795 

De 25 a 39 96 24 6,055 1,464 

De 40 a 54 147 47 5,512 1,736 

De 55 o més 151 39 6,210 1,547 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 13 5,893 2,376 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 33 6,072 1,695 

Ensenyament secundari superior acabat 123 36 5,941 1,377 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 29 5,664 1,514 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 11 5,065 0,858 

Professionals, tècnics i similars 44 15 5,183 1,306 

Personal administratiu i similars 46 21 6,161 1,267 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 20 5,430 1,829 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 13 5,706 1,049 

Treballadors no qualificats 36 10 6,592 2,887 

Jubilats 79 18 6,806 1,160 

Mestresses de casa 9 2 6,500 2,883 

Estudiants 4 1 7,000   

Aturats 7 0     

Altres no ocupats 4 1 7,000   

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA     

Menys de 10 anys 55 7 5,443 1,575 

De 10 a 19 anys 109 35 6,003 1,342 

20 anys o més 242 70 5,896 1,775 

No contesta 1 0     
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2.2. Antoni Martí 
 
Sap qui és 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 86,4 13,6 
SEXE       

Home 181 87,8 12,2 

Dona 226 85,3 14,7 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 78,5 21,5 

De 25 a 39 96 80,7 19,3 

De 40 a 54 147 91,9 8,1 

De 55 o més 151 85,2 14,8 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 84,3 15,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 86,1 13,9 

Ensenyament secundari superior acabat 123 84,5 15,5 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 91,2 8,8 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 97,8 2,2 

Professionals, tècnics i similars 44 91,6 8,4 

Personal administratiu i similars 46 94,8 5,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 83,3 16,7 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 86,5 13,5 

Treballadors no qualificats 36 77,8 22,2 

Jubilats 79 84,8 15,2 

Mestresses de casa 9 77,9 22,1 

Estudiants 4 100,0 0,0 

Aturats 7 79,5 20,5 

Altres no ocupats 4 56,1 43,9 

No contesta 2 100,0 0,0 

    

ANYS RESIDÈNCIA    

Menys de 10 anys 55 70,4 29,6 

De 10 a 19 anys 109 89,0 11,0 

20 anys o més 242 88,8 11,2 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 260 6,129 2,224 
SEXE         

Home 181 128 5,873 2,359 

Dona 226 132 6,378 2,064 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 6 5,867 1,913 

De 25 a 39 96 64 6,062 2,389 

De 40 a 54 147 110 5,894 2,103 

De 55 o més 151 81 6,522 2,255 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 37 6,534 2,275 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 84 6,509 2,336 

Ensenyament secundari superior acabat 123 82 5,931 2,071 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 57 5,589 2,140 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 22 6,047 1,610 

Professionals, tècnics i similars 44 33 5,066 2,304 

Personal administratiu i similars 46 37 6,299 1,666 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 61 6,551 2,068 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 36 5,531 2,363 

Treballadors no qualificats 36 22 6,469 2,780 

Jubilats 79 38 6,469 2,582 

Mestresses de casa 9 5 7,147 1,834 

Estudiants 4 2 6,000 1,831 

Aturats 7 3 5,851 1,659 

Altres no ocupats 4 2 7,048 1,298 

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA 407 260 6,129 2,224 

Menys de 10 anys 55 35 5,392 2,156 

De 10 a 19 anys 109 74 5,960 2,086 

20 anys o més 242 151 6,381 2,273 

No contesta 1 0     
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2.3. Víctor Naudi 
 
Sap qui és 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 45,9 54,1 
SEXE       

Home 181 51,6 48,4 

Dona 226 41,4 58,6 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 7,4 92,6 

De 25 a 39 96 30,0 70,0 

De 40 a 54 147 56,4 43,6 

De 55 o més 151 48,5 51,5 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 36,3 63,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 47,0 53,0 

Ensenyament secundari superior acabat 123 38,9 61,1 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 62,7 37,3 

No contesta 2 52,7 47,3 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 65,7 34,3 

Professionals, tècnics i similars 44 53,1 46,9 

Personal administratiu i similars 46 60,1 39,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 32,8 67,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 55,0 45,0 

Treballadors no qualificats 36 40,0 60,0 

Jubilats 79 45,3 54,7 

Mestresses de casa 9 19,8 80,2 

Estudiants 4 20,9 79,1 

Aturats 7 16,4 83,6 

Altres no ocupats 4 66,1 33,9 

No contesta 2 100,0 0,0 

    

ANYS RESIDÈNCIA    

Menys de 10 anys 55 30,9 69,1 

De 10 a 19 anys 109 39,8 60,2 

20 anys o més 242 51,9 48,1 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 128 5,901 1,886 
SEXE         

Home 181 68 5,994 2,032 

Dona 226 60 5,794 1,716 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 0     

De 25 a 39 96 23 6,152 2,298 

De 40 a 54 147 59 5,565 1,602 

De 55 o més 151 46 6,209 1,972 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 13 6,580 1,947 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 48 6,188 1,907 

Ensenyament secundari superior acabat 123 32 5,754 1,911 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 34 5,362 1,721 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 12 5,284 1,302 

Professionals, tècnics i similars 44 19 4,882 1,919 

Personal administratiu i similars 46 18 5,372 1,271 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 23 5,714 1,824 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 22 6,545 1,855 

Treballadors no qualificats 36 9 6,641 2,708 

Jubilats 79 22 6,769 1,904 

Mestresses de casa 9 2 5,667 0,720 

Estudiants 4 0     

Aturats 7 0     

Altres no ocupats 4 2 6,312 0,680 

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA 407 128 5,901 1,886 

Menys de 10 anys 55 12 5,014 2,130 

De 10 a 19 anys 109 30 5,207 1,383 

20 anys o més 242 86 6,269 1,912 

No contesta 1 0     
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2.4. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 68,5 31,5 
SEXE       

Home 181 74,1 25,9 

Dona 226 64,0 36,0 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 57,0 43,0 

De 25 a 39 96 60,7 39,3 

De 40 a 54 147 76,5 23,5 

De 55 o més 151 66,4 33,6 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 63,7 36,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 65,8 34,2 

Ensenyament secundari superior acabat 123 71,1 28,9 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 73,3 26,7 

No contesta 2 52,7 47,3 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 81,1 18,9 

Professionals, tècnics i similars 44 71,9 28,1 

Personal administratiu i similars 46 74,7 25,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 59,5 40,5 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 83,9 16,1 

Treballadors no qualificats 36 65,8 34,2 

Jubilats 79 62,7 37,3 

Mestresses de casa 9 52,1 47,9 

Estudiants 4 80,2 19,8 

Aturats 7 64,3 35,7 

Altres no ocupats 4 66,1 33,9 

No contesta 2 100,0 0,0 

    

ANYS RESIDÈNCIA    

Menys de 10 anys 55 48,7 51,3 

De 10 a 19 anys 109 74,6 25,4 

20 anys o més 242 70,1 29,9 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 200 6,069 2,024 
SEXE         

Home 181 101 6,305 1,979 

Dona 226 98 5,826 2,052 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 4 6,000 1,258 

De 25 a 39 96 50 6,237 2,052 

De 40 a 54 147 85 5,787 1,955 

De 55 o més 151 61 6,335 2,128 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 26 6,436 2,306 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 64 6,087 2,150 

Ensenyament secundari superior acabat 123 66 6,154 1,879 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 43 5,691 1,872 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 17 5,871 1,517 

Professionals, tècnics i similars 44 28 5,328 1,882 

Personal administratiu i similars 46 26 5,807 1,694 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 40 6,132 2,227 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 34 6,438 1,974 

Treballadors no qualificats 36 17 6,433 2,351 

Jubilats 79 26 6,609 2,377 

Mestresses de casa 9 5 5,322 1,694 

Estudiants 4 2 6,333 0,610 

Aturats 7 1 4,500 3,972 

Altres no ocupats 4 2 6,000 0,000 

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA 407 200 6,069 2,024 

Menys de 10 anys 55 21 5,465 1,840 

De 10 a 19 anys 109 63 6,255 1,726 

20 anys o més 242 116 6,077 2,192 

No contesta 1 0     
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3. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans 
en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 324 5,451 2,124 
SEXE         

Home 181 154 5,517 2,019 

Dona 226 170 5,391 2,219 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 11 5,392 2,239 

De 25 a 39 96 80 5,317 2,177 

De 40 a 54 147 132 5,401 2,166 

De 55 o més 151 100 5,604 2,028 

No contesta 1 1 8,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 48 5,547 2,396 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 108 5,714 1,923 

Ensenyament secundari superior acabat 123 98 5,290 2,230 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 67 5,186 2,048 

No contesta 2 2 5,633 3,629 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 22 5,439 1,466 

Professionals, tècnics i similars 44 39 5,099 1,956 

Personal administratiu i similars 46 38 5,599 1,493 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 82 5,249 2,367 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 47 5,472 2,265 

Treballadors no qualificats 36 30 6,009 2,385 

Jubilats 79 49 5,638 2,146 

Mestresses de casa 9 5 5,195 2,455 

Estudiants 4 3 5,250 2,138 

Aturats 7 5 4,598 3,037 

Altres no ocupats 4 3 5,962 2,372 

No contesta 2 2 6,895 2,384 

 
        

ANYS RESIDÈNCIA 407 324 5,451 2,124 

Menys de 10 anys 55 44 5,548 2,099 

De 10 a 19 anys 109 95 5,421 1,948 

20 anys o més 242 184 5,429 2,222 

No contesta 1 1 8,000   
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4. En general, com qualificaria la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions de 
març del 2015, en una escala del 0 al 10 (on 0 seria “molt dolenta” i 10 “molt bona”)? 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 309 5,386 2,139 
SEXE         

Home 181 146 5,290 2,036 

Dona 226 162 5,474 2,232 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 9 5,179 2,923 

De 25 a 39 96 72 5,569 2,170 

De 40 a 54 147 123 5,057 2,160 

De 55 o més 151 104 5,661 2,001 

No contesta 1 1 6,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 44 5,229 2,078 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 98 5,572 2,304 

Ensenyament secundari superior acabat 123 98 5,431 1,967 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 67 5,174 2,203 

No contesta 2 2 4,580 2,177 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 24 5,591 1,169 

Professionals, tècnics i similars 44 39 4,995 2,251 

Personal administratiu i similars 46 39 5,647 1,519 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 73 5,540 2,367 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 40 4,602 2,300 

Treballadors no qualificats 36 29 5,854 2,063 

Jubilats 79 49 5,519 2,165 

Mestresses de casa 9 5 5,195 2,455 

Estudiants 4 2 5,000 4,228 

Aturats 7 3 6,762 3,020 

Altres no ocupats 4 4 4,372 2,148 

No contesta 2 2 7,105 2,384 

 
        

ANYS RESIDÈNCIA 407 309 5,386 2,139 

Menys de 10 anys 55 40 5,950 1,977 

De 10 a 19 anys 109 88 5,276 2,075 

20 anys o més 242 180 5,312 2,202 

No contesta 1 1 6,000   
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5. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell General de Liberals 
d’Andorra, Partit Socialdemòcrata, i Socialdemocràcia i Progrés, des de les darreres eleccions 
d’abril del 2015, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona)?  
 
Liberals d’Andorra 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 181 5,382 1,810 
SEXE         

Home 181 94 5,216 1,791 

Dona 226 87 5,562 1,824 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 4 6,200 1,339 

De 25 a 39 96 43 5,236 1,679 

De 40 a 54 147 75 5,238 1,683 

De 55 o més 151 58 5,621 2,075 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 24 5,115 1,861 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 64 5,721 1,744 

Ensenyament secundari superior acabat 123 53 5,197 1,919 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 40 5,245 1,717 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 13 4,716 1,626 

Professionals, tècnics i similars 44 23 5,554 0,980 

Personal administratiu i similars 46 22 5,399 1,482 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 41 5,579 1,874 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 33 4,998 1,779 

Treballadors no qualificats 36 15 5,512 2,271 

Jubilats 79 28 5,536 2,387 

Mestresses de casa 9 2 6,000 0,000 

Estudiants 4 2 6,000 1,831 

Aturats 7 0     

Altres no ocupats 4 1 5,000   

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 23 5,567 1,438 

De 10 a 19 anys 109 59 5,193 1,627 

20 anys o més 242 99 5,452 1,988 

No contesta 1 0     
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Partit Socialdemòcrata 
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 174 5,364 1,761 
SEXE         

Home 181 88 5,173 1,715 

Dona 226 86 5,560 1,796 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 5 6,333 1,237 

De 25 a 39 96 38 5,325 1,652 

De 40 a 54 147 76 5,107 1,638 

De 55 o més 151 55 5,657 1,988 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 23 5,318 2,124 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 62 5,677 1,840 

Ensenyament secundari superior acabat 123 52 5,248 1,467 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 37 5,036 1,759 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 13 5,207 1,414 

Professionals, tècnics i similars 44 23 5,301 1,389 

Personal administratiu i similars 46 22 5,522 1,525 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 38 5,098 1,758 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 31 5,194 1,839 

Treballadors no qualificats 36 15 5,526 2,278 

Jubilats 79 26 5,676 2,148 

Mestresses de casa 9 3 6,440 1,051 

Estudiants 4 2 6,000 1,831 

Aturats 7 0     

Altres no ocupats 4 2 5,624 1,359 

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 23 5,395 1,548 

De 10 a 19 anys 109 55 5,169 1,533 

20 anys o més 242 95 5,470 1,932 

No contesta 1 0     
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Socialdemocràcia i Progrés  
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 163 5,168 1,867 
SEXE         

Home 181 83 4,882 1,837 

Dona 226 80 5,464 1,863 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 5 6,500 1,408 

De 25 a 39 96 36 5,268 1,542 

De 40 a 54 147 67 4,823 1,663 

De 55 o més 151 55 5,405 2,239 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 21 5,175 2,111 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 59 5,448 1,818 

Ensenyament secundari superior acabat 123 47 5,115 1,768 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 36 4,772 1,926 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 11 4,875 0,866 

Professionals, tècnics i similars 44 20 5,088 1,693 

Personal administratiu i similars 46 21 5,170 1,619 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 36 5,250 1,713 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 27 4,545 1,897 

Treballadors no qualificats 36 15 5,386 2,338 

Jubilats 79 25 5,634 2,358 

Mestresses de casa 9 3 6,440 1,051 

Estudiants 4 2 6,000 1,831 

Aturats 7 0     

Altres no ocupats 4 2 4,249 2,719 

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 22 5,704 1,389 

De 10 a 19 anys 109 49 4,893 1,845 

20 anys o més 242 92 5,186 1,964 

No contesta 1 0     
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6. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les seves 
idees? 
 

Horitzontals   DA LdA PS SDP Verds Altres Cap No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 15,3 6,7 8,1 3,1 0,7 0,5 26,4 33,4 5,9 
SEXE                     

Home 181 20,5 9,3 10,5 4,0 0,7 0,7 24,0 25,1 5,1 

Dona 226 11,1 4,6 6,2 2,4 0,7 0,3 28,3 40,0 6,6 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 12 7,0 0,0 7,0 0,0 0,0 0,0 35,5 50,4 0,0 

De 25 a 39 96 14,3 6,4 2,2 7,9 0,0 0,0 25,7 35,7 7,8 

De 40 a 54 147 12,8 8,3 14,9 1,2 1,5 0,9 24,1 30,4 5,9 

De 55 o més 151 18,4 5,9 5,4 2,2 0,4 0,4 28,5 33,6 5,2 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

68 14,2 0,0 7,0 2,4 0,9 0,0 29,1 36,8 9,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

132 16,6 6,9 6,2 2,7 0,0 0,4 26,0 38,5 2,7 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

123 14,6 9,4 8,4 5,4 0,0 1,0 23,4 31,8 5,9 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 14,2 8,0 11,8 1,1 2,7 0,0 28,5 25,4 8,3 

No contesta 2 52,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,3 0,0 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

27 5,2 20,2 0,0 7,8 0,0 0,0 28,3 31,8 6,8 

Professionals, tècnics i similars 44 7,8 5,2 16,6 2,0 2,0 0,0 26,4 31,0 8,9 

Personal administratiu i similars 46 20,6 2,8 15,8 0,0 0,0 0,0 23,8 27,1 9,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

99 14,9 8,3 8,1 3,0 1,3 1,3 28,2 33,5 1,3 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 20,8 8,8 4,7 4,2 0,0 1,2 34,9 21,3 4,2 

Treballadors no qualificats 36 12,0 4,1 6,5 5,4 0,0 0,0 21,7 48,7 1,6 

Jubilats 79 19,6 5,3 6,4 3,5 0,0 0,0 17,8 38,9 8,4 

Mestresses de casa 9 22,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 47,9 0,0 

Estudiants 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,2 19,8 0,0 

Aturats 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,8 39,7 27,5 

Altres no ocupats 4 0,0 0,0 13,4 0,0 13,4 0,0 23,3 20,6 29,4 

No contesta 2 63,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 0,0 0,0 

                     

ANYS RESIDÈNCIA                     

Menys de 10 anys 55 16,1 6,2 0,0 0,0 4,0 0,0 18,7 43,2 11,8 

De 10 a 19 anys 109 10,0 9,5 12,9 7,5 0,0 1,2 27,4 27,8 3,7 

20 anys o més 242 17,1 5,6 7,8 1,9 0,2 0,2 27,7 33,8 5,7 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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7. Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança? 
 

% Horitzontals   
Antoni 
Martí 

Josep 
Pintat  

Jaume 
Bartumeu 

Marc 
Forné 

Pere 
López Cap 

No 
ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 12,9 4,1 4,0 1,3 1,2 11,7 44,7 10,6 
SEXE                   

Home 181 17,1 6,9 4,9 2,7 0,0 10,1 39,2 11,2 

Dona 226 9,5 1,8 3,3 0,3 2,2 12,9 49,1 10,1 

                    

EDAT                   

De 18 a 24 anys 12 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 14,1 64,8 14,1 

De 25 a 39 96 13,6 1,4 0,0 0,0 4,3 13,6 42,8 15,0 

De 40 a 54 147 10,3 6,2 5,7 2,6 0,0 13,5 40,1 7,5 

De 55 o més 151 15,3 4,0 5,3 1,1 0,0 8,6 49,1 10,6 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

NIVELL D'ESTUDIS                   

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

68 15,3 1,5 7,5 1,9 0,0 15,7 48,2 7,3 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

132 14,4 3,8 2,9 1,0 0,0 9,9 46,5 12,5 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

123 9,1 6,7 3,1 1,9 2,9 9,9 45,5 12,9 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

82 13,1 2,8 4,5 0,7 1,7 14,1 37,7 7,1 

No contesta 2 52,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,3 0,0 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

27 10,0 0,0 3,8 4,8 0,0 30,5 23,8 10,4 

Professionals, tècnics i similars 44 10,0 2,9 4,9 1,3 3,1 15,5 40,8 5,4 

Personal administratiu i similars 46 17,7 8,0 2,0 0,0 1,8 3,9 45,2 7,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

99 13,2 4,4 2,2 0,0 2,8 12,1 42,0 15,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 13,0 8,5 2,1 5,2 0,0 11,6 40,2 14,2 

Treballadors no qualificats 36 4,8 0,0 4,9 0,0 0,0 11,5 58,4 11,7 

Jubilats 79 13,0 3,8 7,7 1,3 0,0 9,4 48,1 8,4 

Mestresses de casa 9 22,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,3 6,6 

Estudiants 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8 80,2 0,0 

Aturats 7 19,3 0,0 8,2 0,0 0,0 8,2 45,1 19,3 

Altres no ocupats 4 29,4 0,0 13,4 0,0 0,0 0,0 57,2 0,0 

No contesta 2 63,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 0,0 

 
                  

ANYS RESIDÈNCIA                   

Menys de 10 anys 55 15,6 2,5 4,0 0,0 2,5 12,7 39,3 14,5 

De 10 a 19 anys 109 12,6 6,8 2,0 1,2 2,5 11,3 42,1 10,9 

20 anys o més 242 12,0 3,2 4,9 1,7 0,3 11,7 47,3 9,6 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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8. Si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que guanyaria? 
 

% Horitzontals   DA LdA PS SDP Cap No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 32,7 3,0 1,7 0,7 3,4 55,3 3,3 
SEXE                 

Home 181 40,4 4,4 1,9 0,0 2,8 48,0 2,5 

Dona 226 26,5 1,9 1,5 1,3 3,9 61,1 3,8 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 12 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0 85,9 0,0 

De 25 a 39 96 35,0 1,4 3,6 0,0 1,4 55,7 2,8 

De 40 a 54 147 36,6 3,9 1,5 1,2 3,1 50,8 3,0 

De 55 o més 151 28,4 3,5 0,8 0,8 5,3 57,2 4,1 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 26,5 0,9 1,9 0,0 9,8 60,1 0,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 27,7 1,7 2,0 0,7 2,1 61,4 4,4 

Ensenyament secundari superior acabat 123 29,4 5,6 1,1 1,2 0,8 56,2 5,6 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 50,2 3,1 1,8 0,7 3,1 41,1 0,0 

No contesta 2 52,7 0,0 0,0 0,0 47,3 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 37,8 3,4 0,0 0,0 3,8 51,2 3,8 

Professionals, tècnics i similars 44 48,6 3,3 0,0 3,3 3,3 41,4 0,0 

Personal administratiu i similars 46 46,2 8,0 2,0 0,0 2,0 38,0 3,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

99 31,9 1,3 0,0 0,9 3,2 59,4 3,3 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 25,7 4,7 4,2 0,0 2,1 62,3 1,2 

Treballadors no qualificats 36 25,5 0,0 3,8 1,6 2,5 65,1 1,6 

Jubilats 79 30,6 3,3 2,4 0,0 6,8 53,4 3,5 

Mestresses de casa 9 15,5 0,0 0,0 0,0 0,0 84,5 0,0 

Estudiants 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Aturats 7 0,0 0,0 8,2 0,0 0,0 72,5 19,3 

Altres no ocupats 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 70,6 29,4 

No contesta 2 63,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 

                 

ANYS RESIDÈNCIA                 

Menys de 10 anys 55 33,8 4,2 0,0 1,6 2,5 56,2 1,6 

De 10 a 19 anys 109 35,6 4,4 2,1 0,5 0,8 52,9 3,7 

20 anys o més 242 30,8 2,2 1,9 0,6 4,8 56,3 3,4 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta, dreta o 
extrema dreta, apolític o altres? 
 

% Horitzontals   
Esquerra o 
extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre 

Centre 
Dreta 

Dreta o 
extrema 
dreta 

Apolític/a Ns/Nc 

Total 407 18,9 8,4 11,4 7,0 11,0 24,1 19,3 
SEXE                 

Home 181 21,3 10,4 12,5 11,8 14,3 13,9 15,8 

Dona 226 16,9 6,7 10,6 3,2 8,3 32,2 22,1 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 12 21,5 7,4 0,0 0,0 0,0 43,0 28,1 

De 25 a 39 96 18,6 7,2 10,0 5,7 11,4 26,4 20,7 

De 40 a 54 147 22,5 10,1 14,3 8,6 11,6 15,1 17,8 

De 55 o més 151 15,5 7,5 10,4 6,9 11,0 29,4 19,2 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

68 18,1 2,4 3,2 1,5 11,6 32,2 31,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic acabat 

132 18,1 10,9 7,2 4,5 10,4 29,7 19,2 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

123 17,7 5,7 13,2 10,7 15,7 19,2 17,8 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

82 23,0 13,6 22,7 10,2 4,4 13,8 12,3 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

27 24,2 22,3 15,0 14,5 7,6 4,8 11,6 

Professionals, tècnics i similars 44 24,4 14,5 17,1 11,5 0,0 16,4 16,1 

Personal administratiu i similars 46 25,2 4,1 22,7 14,2 7,2 18,1 8,7 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

99 25,6 4,4 7,0 1,9 12,9 25,8 22,3 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 11,9 6,4 14,2 17,1 19,2 8,8 22,3 

Treballadors no qualificats 36 13,6 9,0 2,5 3,2 15,1 34,9 21,7 

Jubilats 79 12,6 6,6 9,7 2,0 11,4 35,6 22,0 

Mestresses de casa 9 0,0 25,7 6,6 0,0 0,0 42,0 25,7 

Estudiants 4 19,8 20,9 0,0 0,0 0,0 19,8 39,6 

Aturats 7 8,2 0,0 19,3 0,0 16,4 39,7 16,4 

Altres no ocupats 4 13,4 13,4 0,0 0,0 29,4 43,9 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,2 36,8 

                 

ANYS RESIDÈNCIA                 

Menys de 10 anys 55 15,4 18,3 13,3 13,2 4,4 17,0 18,3 

De 10 a 19 anys 109 22,6 4,1 14,0 5,7 15,4 19,6 18,6 

20 anys o més 242 18,1 8,1 9,9 6,3 10,5 27,4 19,8 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
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10. Com qualificaria la situació política general d'Andorra actualment? 
 

% Horitzontals   Bona o 
molt bona 

Ni bona ni 
dolenta 

Dolenta o molt 
dolenta 

No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 28,0 50,1 16,5 4,3 1,1 
SEXE             

Home 181 31,2 46,7 16,9 4,6 0,6 

Dona 226 25,4 52,9 16,2 4,0 1,5 

              

EDAT             

De 18 a 24 anys 12 43,0 43,0 7,0 7,0 0,0 

De 25 a 39 96 43,6 40,7 14,3 0,0 1,4 

De 40 a 54 147 21,2 54,2 20,6 3,3 0,6 

De 55 o més 151 23,6 52,4 14,7 7,8 1,4 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

              

NIVELL D'ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

68 17,2 60,8 11,2 10,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

132 28,4 55,5 12,9 2,3 0,8 

Ensenyament secundari superior acabat 123 30,2 44,5 19,3 4,4 1,7 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 33,5 40,0 22,8 2,1 1,7 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

27 16,0 43,0 37,2 0,0 3,8 

Professionals, tècnics i similars 44 27,0 45,2 27,8 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 46 34,8 44,8 16,5 3,9 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

99 30,6 49,2 16,2 3,4 0,6 

Treballadors de la indústria, construcció 
i primari 

49 33,9 54,9 11,2 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 36 19,1 68,7 9,7 2,5 0,0 

Jubilats 79 28,6 47,2 14,0 10,3 0,0 

Mestresses de casa 9 15,5 52,1 0,0 6,6 25,7 

Estudiants 4 19,8 60,4 0,0 19,8 0,0 

Aturats 7 20,5 63,1 16,4 0,0 0,0 

Altres no ocupats 4 29,4 26,7 0,0 43,9 0,0 

No contesta 2 0,0 63,2 0,0 0,0 36,8 

             

ANYS RESIDÈNCIA             

Menys de 10 anys 55 49,3 38,5 7,8 1,9 2,5 

De 10 a 19 anys 109 26,9 43,8 24,6 3,9 0,8 

20 anys o més 242 23,8 55,4 14,9 5,1 0,9 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant 
satisfet/a 

Ni satisfet/a ni 
insatisfet/a 

Poc o gens 
satisfet/a 

No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 39,0 31,1 25,9 3,0 0,9 
SEXE             

Home 181 41,3 29,6 27,3 1,7 0,0 

Dona 226 37,2 32,4 24,8 4,0 1,7 

              

EDAT             

De 18 a 24 anys 12 56,6 21,5 21,9 0,0 0,0 

De 25 a 39 96 46,4 26,4 24,3 1,4 1,4 

De 40 a 54 147 38,8 27,6 28,8 3,7 1,2 

De 55 o més 151 32,8 38,6 24,6 3,6 0,4 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

NIVELL D'ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

68 31,4 34,6 27,9 6,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

132 39,7 37,5 19,5 2,8 0,4 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

123 43,6 29,3 24,3 2,0 0,7 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

82 37,0 20,5 37,5 2,2 2,8 

No contesta 2 52,7 47,3 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

27 32,7 27,9 39,4 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 38,1 22,4 37,4 2,0 0,0 

Personal administratiu i similars 46 39,2 21,1 32,5 5,2 2,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

99 46,4 32,1 21,5 0,0 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 29,7 36,9 33,4 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 36 33,9 35,1 22,0 9,0 0,0 

Jubilats 79 39,6 39,3 15,8 4,6 0,7 

Mestresses de casa 9 37,7 13,2 16,8 6,6 25,7 

Estudiants 4 79,1 0,0 20,9 0,0 0,0 

Aturats 7 20,5 43,9 16,4 19,3 0,0 

Altres no ocupats 4 42,8 33,9 23,3 0,0 0,0 

No contesta 2 63,2 0,0 36,8 0,0 0,0 

             

ANYS RESIDÈNCIA             

Menys de 10 anys 55 45,9 19,5 30,3 1,9 2,5 

De 10 a 19 anys 109 41,2 28,8 24,3 4,0 1,7 

20 anys o més 242 36,3 35,0 25,8 2,8 0,2 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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12. A l’hora de decidir el seu vot quin és el factor o factors més importants per a vostè?  
Multiresposta 
 

Horitzontals   

Programa 
electoral, 
projectes, 
idees 

Candidats Confiança, 
coneixença 

Honestedat, 
transparència, 
sinceritat 

El millor 
pel país, 
per la 
gent 

No 
vota 

No 
ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 33,1 12,1 9,4 8,8 5,9 10,8 13,5 5,6 
SEXE                   

Home 181 37,9 12,0 9,1 12,8 6,9 6,5 10,2 5,4 

Dona 226 29,2 12,3 9,6 5,7 5,1 14,2 16,2 5,8 

                    

EDAT                   

De 18 a 24 anys 12 35,9 14,5 28,5 0,0 7,0 7,0 14,1 7,0 

De 25 a 39 96 42,9 9,3 11,4 7,9 2,2 10,0 7,8 10,0 

De 40 a 54 147 35,1 14,0 9,3 8,3 8,0 7,9 13,3 3,6 

De 55 o més 151 24,8 12,1 6,9 10,7 6,2 13,8 17,5 4,7 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                    

NIVELL D'ESTUDIS                   

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

68 20,3 12,4 11,4 7,7 3,0 16,3 18,9 5,6 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

132 25,8 8,3 7,9 8,9 9,4 11,2 16,3 10,4 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

123 42,6 12,6 8,1 7,7 5,1 9,8 12,4 3,8 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

82 41,6 17,7 12,5 11,5 4,1 6,0 5,5 0,7 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,7 47,3 0,0 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

27 37,2 8,2 8,2 4,8 6,8 7,0 10,6 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

44 36,3 23,9 17,0 13,0 9,2 2,0 8,7 3,1 

Personal administratiu i 
similars 

46 42,1 12,4 5,5 11,1 1,3 14,2 13,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

99 33,1 5,8 7,4 8,0 8,9 14,2 9,1 7,2 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 34,7 19,3 12,6 10,9 6,7 6,2 15,9 6,8 

Treballadors no qualificats 36 24,4 18,8 16,5 1,6 3,2 12,2 23,6 6,2 

Jubilats 79 22,4 9,4 4,4 12,6 4,8 12,7 17,3 7,5 

Mestresses de casa 9 61,1 15,5 15,5 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 

Estudiants 4 40,7 0,0 39,6 0,0 0,0 19,8 0,0 19,8 

Aturats 7 39,7 0,0 0,0 0,0 8,2 8,2 24,6 19,3 

Altres no ocupats 4 63,4 0,0 0,0 0,0 0,0 13,4 23,3 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,2 0,0 36,8 

                   

ANYS RESIDÈNCIA                   

Menys de 10 anys 55 49,2 6,4 10,2 9,9 4,0 6,7 3,9 0,0 

De 10 a 19 anys 109 42,3 14,7 9,8 10,5 6,5 5,9 11,0 7,8 

20 anys o més 242 25,4 12,3 9,1 7,9 6,1 13,5 16,9 5,9 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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13. Quin és o quins són, segon el seu parer, les necessitats més importants per al país 
actualment?  
Multiresposta 
 

    Polítiques 
socials Atur Política Economia Salaris 

baixos 
Condicions 
laborals  Turisme No 

sap 
No 
contesta 

Total 407 27,2 26,6 12,4 12,1 10,6 5,6 5,6 4,7 8,9 
SEXE                     

Home 181 26,0 24,1 15,4 13,4 9,9 6,8 6,6 3,7 8,5 

Dona 226 28,2 28,7 10,0 11,0 11,1 4,6 4,8 5,6 9,2 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 12 14,5 0,0 14,5 7,0 0,0 0,0 0,0 7,0 28,1 

De 25 a 39 96 21,5 25,0 10,0 8,5 14,3 7,2 4,3 6,4 9,3 

De 40 a 54 147 26,4 25,3 18,1 15,1 9,1 7,2 5,7 3,0 4,9 

De 55 o més 151 32,2 31,3 8,3 11,8 10,5 3,6 6,9 5,2 11,1 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

68 34,0 37,9 8,8 8,2 7,1 3,2 4,5 9,4 6,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

132 27,6 32,8 5,9 6,6 13,2 5,6 4,3 3,8 12,1 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

123 24,5 23,8 9,1 19,0 13,7 4,8 7,9 4,4 6,9 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

82 24,6 12,3 31,0 13,8 4,6 9,0 5,5 2,9 8,9 

No contesta 2 52,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

27 15,2 7,2 19,0 19,4 18,6 25,2 15,4 4,8 3,4 

Professionals, tècnics i 
similars 

44 14,7 12,3 34,7 19,2 2,0 4,3 4,9 7,0 2,0 

Personal administratiu i 
similars 

46 34,3 24,8 21,6 19,1 9,5 6,2 0,0 0,0 7,3 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

99 31,2 28,9 3,6 6,3 17,6 5,5 8,8 5,0 8,8 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 15,1 31,5 18,9 7,8 9,5 2,6 0,0 0,0 8,4 

Treballadors no qualificats 36 26,5 37,4 0,0 11,2 15,4 4,1 3,8 6,2 12,2 

Jubilats 79 40,7 30,3 6,6 11,6 4,8 2,8 5,9 7,9 10,8 

Mestresses de casa 9 0,0 38,9 13,2 15,5 15,5 10,2 22,1 15,5 6,6 

Estudiants 4 19,8 0,0 19,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 59,3 

Aturats 7 8,2 54,9 0,0 27,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 

Altres no ocupats 4 42,8 13,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,3 

No contesta 2 63,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 

                     

ANYS RESIDÈNCIA                     

Menys de 10 anys 55 29,7 21,7 19,6 9,9 11,4 8,0 13,8 5,9 5,2 

De 10 a 19 anys 109 21,0 19,3 13,5 15,7 9,4 9,4 5,4 2,6 9,9 

20 anys o més 242 29,2 31,2 10,3 11,0 10,9 3,4 4,0 5,4 9,3 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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14. Ens podria dir quin nivell de confiança del 0 al 10 (on 0 seria “cap confiança” i 10 “molta 
confiança”) tenen cadascuna de les següents organitzacions i institucions per a vostè?  
 
14.1. Els sindicats 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 250 4,039 2,623 
SEXE         

Home 181 123 3,761 2,598 

Dona 226 127 4,309 2,630 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 7 5,630 1,319 

De 25 a 39 96 65 4,156 2,576 

De 40 a 54 147 97 3,807 2,687 

De 55 o més 151 80 4,143 2,622 

No contesta 1 1 0,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 34 4,346 2,644 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 76 4,587 2,402 

Ensenyament secundari superior acabat 123 86 4,089 2,662 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 53 3,028 2,620 

No contesta 2 2 2,367 3,629 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 15 2,999 2,543 

Professionals, tècnics i similars 44 32 3,383 2,718 

Personal administratiu i similars 46 34 4,121 1,878 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 58 4,093 2,809 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 41 3,931 2,972 

Treballadors no qualificats 36 22 5,147 2,237 

Jubilats 79 35 4,283 2,526 

Mestresses de casa 9 4 5,357 2,269 

Estudiants 4 1 5,000   

Aturats 7 4 3,831 3,046 

Altres no ocupats 4 3 4,399 3,467 

No contesta 2 1 0,000   

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 29 4,045 2,457 

De 10 a 19 anys 109 78 3,538 2,640 

20 anys o més 242 142 4,342 2,607 

No contesta 1 1 0,000   

 



143 

 

14.2. La policia 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 342 7,310 2,002 
SEXE         

Home 181 166 7,443 1,677 

Dona 226 177 7,186 2,263 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 10 6,516 2,996 

De 25 a 39 96 86 6,944 2,003 

De 40 a 54 147 131 7,420 2,029 

De 55 o més 151 115 7,506 1,832 

No contesta 1 1 10,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 49 7,570 2,079 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 113 7,511 1,929 

Ensenyament secundari superior acabat 123 109 7,374 1,845 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 70 6,682 2,201 

No contesta 2 2 8,107 2,903 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 25 6,918 1,771 

Professionals, tècnics i similars 44 38 6,646 2,335 

Personal administratiu i similars 46 40 6,795 1,554 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 82 7,541 2,159 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 48 7,403 1,720 

Treballadors no qualificats 36 34 7,571 2,052 

Jubilats 79 57 7,716 1,893 

Mestresses de casa 9 5 8,781 1,565 

Estudiants 4 3 5,000 3,491 

Aturats 7 6 7,392 1,054 

Altres no ocupats 4 4 6,810 2,394 

No contesta 2 1 10,000   

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 47 7,419 1,652 

De 10 a 19 anys 109 102 6,907 2,090 

20 anys o més 242 193 7,482 2,008 

No contesta 1 1 10,000   
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14.3. El Consell General 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 276 5,937 2,107 
SEXE         

Home 181 132 6,019 2,018 

Dona 226 144 5,863 2,189 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 8 6,204 0,798 

De 25 a 39 96 70 5,833 2,143 

De 40 a 54 147 110 5,915 2,050 

De 55 o més 151 87 6,025 2,251 

No contesta 1 0     

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 36 5,766 2,347 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 89 6,032 2,012 

Ensenyament secundari superior acabat 123 87 5,995 1,947 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 63 5,865 2,323 

No contesta 2 1 3,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 18 5,885 1,648 

Professionals, tècnics i similars 44 35 5,659 2,134 

Personal administratiu i similars 46 38 5,798 1,497 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 66 6,195 2,304 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 38 5,546 1,912 

Treballadors no qualificats 36 25 5,785 2,002 

Jubilats 79 43 6,088 2,586 

Mestresses de casa 9 5 7,318 2,696 

Estudiants 4 3 5,750 0,518 

Aturats 7 3 6,237 1,766 

Altres no ocupats 4 2 8,439 3,399 

No contesta 2 0     

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 33 6,142 2,085 

De 10 a 19 anys 109 87 5,700 1,930 

20 anys o més 242 155 6,027 2,205 

No contesta 1 0     
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14.4. El Govern 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 313 5,798 2,245 
SEXE         

Home 181 149 5,724 2,167 

Dona 226 164 5,866 2,319 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 10 6,416 1,252 

De 25 a 39 96 77 5,891 2,260 

De 40 a 54 147 123 5,634 2,322 

De 55 o més 151 101 5,863 2,235 

No contesta 1 1 6,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 41 5,654 2,437 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 100 6,016 2,027 

Ensenyament secundari superior acabat 123 101 5,835 2,218 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 69 5,544 2,485 

No contesta 2 2 4,580 2,177 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 23 5,586 1,574 

Professionals, tècnics i similars 44 39 5,114 2,486 

Personal administratiu i similars 46 41 5,910 1,649 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 75 6,123 2,420 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 41 4,991 1,867 

Treballadors no qualificats 36 30 6,212 2,368 

Jubilats 79 48 5,942 2,533 

Mestresses de casa 9 5 7,825 2,141 

Estudiants 4 3 6,250 1,305 

Aturats 7 4 6,277 1,425 

Altres no ocupats 4 2 7,859 2,955 

No contesta 2 2 4,527 3,179 

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 44 6,092 2,117 

De 10 a 19 anys 109 93 5,576 2,185 

20 anys o més 242 175 5,841 2,314 

No contesta 1 1 6,000   
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14.5. Els partits polítics 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 290 5,111 1,936 
SEXE         

Home 181 135 4,948 1,844 

Dona 226 155 5,253 2,009 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 9 6,085 1,053 

De 25 a 39 96 75 5,173 1,803 

De 40 a 54 147 115 4,993 1,920 

De 55 o més 151 90 5,102 2,127 

No contesta 1 1 6,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 39 5,124 2,143 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 93 5,309 1,925 

Ensenyament secundari superior acabat 123 94 5,190 1,783 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 63 4,710 2,036 

No contesta 2 2 4,580 2,177 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 22 4,918 1,538 

Professionals, tècnics i similars 44 37 4,623 1,951 

Personal administratiu i similars 46 38 5,397 1,084 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 69 5,366 2,104 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 40 4,787 2,132 

Treballadors no qualificats 36 27 5,540 1,638 

Jubilats 79 41 4,990 2,385 

Mestresses de casa 9 5 4,747 2,397 

Estudiants 4 3 6,000 1,466 

Aturats 7 4 5,403 1,571 

Altres no ocupats 4 2 4,427 2,144 

No contesta 2 2 4,895 2,384 

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 39 5,255 1,855 

De 10 a 19 anys 109 90 4,964 1,683 

20 anys o més 242 160 5,154 2,094 

No contesta 1 1 6,000   
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14.6. Els Coprínceps 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 407 266 5,101 2,709 
SEXE         

Home 181 125 4,850 2,751 

Dona 226 141 5,324 2,660 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 8 5,370 2,648 

De 25 a 39 96 69 5,642 2,566 

De 40 a 54 147 105 4,896 2,782 

De 55 o més 151 83 4,941 2,682 

No contesta 1 1 0,000   

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 32 5,088 2,778 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 93 5,802 2,298 

Ensenyament secundari superior acabat 123 87 4,969 2,890 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 53 4,194 2,716 

No contesta 2 1 0,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 15 3,640 2,569 

Professionals, tècnics i similars 44 32 3,853 2,958 

Personal administratiu i similars 46 32 5,235 1,997 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 66 5,594 3,011 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 42 5,130 2,101 

Treballadors no qualificats 36 26 5,670 2,565 

Jubilats 79 37 5,363 2,688 

Mestresses de casa 9 4 7,286 2,806 

Estudiants 4 3 5,500 2,743 

Aturats 7 4 4,007 2,734 

Altres no ocupats 4 3 4,983 3,838 

No contesta 2 1 0,000   

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 37 5,354 2,568 

De 10 a 19 anys 109 81 4,871 2,668 

20 anys o més 242 147 5,199 2,749 

No contesta 1 1 0,000   
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15. De quin país se sent vostè?  
Multiresposta 
 

% Horitzontals   Andorra Espanya Portugal França Altres No 
contesta 

Total 407 56,2 30,2 17,2 5,2 16,1 0,5 
SEXE               

Home 181 52,1 26,0 16,3 6,8 19,2 0,0 

Dona 226 59,5 33,6 17,8 4,0 13,5 0,9 

                

EDAT               

De 18 a 24 anys 12 35,9 50,0 28,1 0,0 14,5 0,0 

De 25 a 39 96 52,2 19,3 22,8 1,4 23,6 1,4 

De 40 a 54 147 50,2 29,7 21,9 5,9 14,8 0,0 

De 55 o més 151 66,6 35,7 8,2 7,4 12,7 0,4 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 60,1 29,6 24,0 0,0 3,9 0,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

132 62,0 29,5 27,2 1,2 11,1 0,0 

Ensenyament secundari superior acabat 123 52,1 28,0 13,5 6,5 22,9 0,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 50,2 34,8 1,2 14,4 24,4 1,7 

No contesta 2 47,3 52,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

27 59,6 12,8 0,0 10,6 39,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 61,1 30,8 4,7 16,6 18,8 0,0 

Personal administratiu i similars 46 50,1 46,0 3,8 7,0 22,1 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

99 43,7 32,7 26,0 1,3 20,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

49 59,7 17,0 28,5 2,6 2,6 0,0 

Treballadors no qualificats 36 55,3 17,7 53,3 0,0 3,2 0,0 

Jubilats 79 70,9 37,8 1,5 6,1 12,7 0,7 

Mestresses de casa 9 52,1 25,7 0,0 6,6 16,8 15,5 

Estudiants 4 39,6 80,2 19,8 0,0 0,0 0,0 

Aturats 7 83,6 8,2 35,7 0,0 20,5 0,0 

Altres no ocupats 4 33,9 13,4 52,7 0,0 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 63,2 0,0 0,0 36,8 0,0 

               

ANYS RESIDÈNCIA               

Menys de 10 anys 55 25,9 41,9 8,9 3,5 32,9 2,5 

De 10 a 19 anys 109 50,0 22,9 21,7 7,9 21,6 0,0 

20 anys o més 242 66,1 30,6 17,0 4,4 9,8 0,2 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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16. Fins a quin punt se sent integrat/da al país?  
 

% Horitzontals   Molt o bastant 
integrat/da 

Poc o gens 
integrat/da 

Total 407 94,3 5,7 
SEXE    
Home 181 96,6 3,4 

Dona 226 92,4 7,6 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 93,0 7,0 

De 25 a 39 96 94,3 5,7 

De 40 a 54 147 99,4 0,6 

De 55 o més 151 89,4 10,6 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 93,8 6,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 97,3 2,7 

Ensenyament secundari superior acabat 123 91,6 8,4 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 93,8 6,2 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

27 91,8 8,2 

Professionals, tècnics i similars 44 96,4 3,6 

Personal administratiu i similars 46 93,8 6,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

99 94,4 5,6 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

49 100,0 0,0 

Treballadors no qualificats 36 100,0 0,0 

Jubilats 79 91,0 9,0 

Mestresses de casa 9 68,9 31,1 

Estudiants 4 100,0 0,0 

Aturats 7 91,8 8,2 

Altres no ocupats 4 100,0 0,0 

No contesta 2 63,2 36,8 

       

ANYS RESIDÈNCIA       

Menys de 10 anys 55 84,5 15,5 

De 10 a 19 anys 109 97,1 2,9 

20 anys o més 242 95,2 4,8 

No contesta 1 100,0 0,0 
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17. I per a vostè, el fet d’anar a votar, el considera molt, bastant, poc o gens important? 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 407 80,1 18,3 1,6 
SEXE         

Home 181 82,4 17,6 0,0 

Dona 226 78,3 18,9 2,8 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 85,9 14,1 0,0 

De 25 a 39 96 69,3 29,3 1,4 

De 40 a 54 147 87,9 11,5 0,6 

De 55 o més 151 79,5 17,8 2,7 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 73,5 22,2 4,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 78,9 20,0 1,1 

Ensenyament secundari superior acabat 123 81,1 18,4 0,5 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 86,9 11,4 1,7 

No contesta 2 47,3 52,7 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 84,8 15,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 92,8 7,2 0,0 

Personal administratiu i similars 46 88,5 8,5 3,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 81,9 18,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 70,3 29,7 0,0 

Treballadors no qualificats 36 70,4 27,1 2,5 

Jubilats 79 79,6 15,2 5,1 

Mestresses de casa 9 84,5 15,5 0,0 

Estudiants 4 80,2 19,8 0,0 

Aturats 7 64,3 35,7 0,0 

Altres no ocupats 4 42,8 57,2 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 84,6 15,4 0,0 

De 10 a 19 anys 109 85,5 13,2 1,3 

20 anys o més 242 77,0 20,9 2,1 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 
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18.  Segons vostè què caldria fer per millorar la política andorrana? 
 

% Horitzontals   Dret a vot 
residents 

Mirar més 
pel poble  

Apropar-
se al poble 

Regeneració 
política  

Més 
transparència 

No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 407 13,9 4,5 4,2 4,1 4,0 46,5 6,9 
SEXE                 

Home 181 14,2 3,8 5,8 5,8 6,3 40,4 4,3 

Dona 226 13,6 5,1 2,9 2,7 2,2 51,4 9,0 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 12 7,4 0,0 0,0 7,0 0,0 64,5 14,1 

De 25 a 39 96 13,6 0,0 5,0 2,2 5,7 48,5 9,3 

De 40 a 54 147 18,9 6,9 5,0 5,6 4,7 34,7 4,2 

De 55 o més 151 9,7 5,5 3,3 3,7 2,5 54,9 7,4 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

68 11,5 5,6 0,9 3,4 1,3 56,9 8,6 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

132 7,4 4,0 3,1 2,2 1,9 56,5 7,3 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

123 13,0 1,7 5,6 8,2 6,1 41,3 7,9 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

82 26,8 9,0 6,8 1,6 6,5 29,5 3,2 

No contesta 2 47,3 0,0 0,0 0,0 0,0 52,7 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

27 33,6 0,0 4,8 0,0 8,6 15,0 6,8 

Professionals, tècnics i 
similars 

44 22,8 13,9 7,1 5,8 6,9 25,4 6,2 

Personal administratiu i 
similars 

46 22,7 2,0 5,8 4,3 2,0 42,7 5,8 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

99 15,6 6,3 4,1 4,3 5,5 48,9 4,8 

Treballadors de la 
indústria, construcció i 
primari 

49 7,3 5,8 4,7 11,4 7,4 37,3 4,2 

Treballadors no qualificats 36 10,3 1,6 1,6 1,6 2,5 63,4 4,1 

Jubilats 79 4,6 2,2 2,0 2,0 0,0 61,3 9,9 

Mestresses de casa 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,7 0,0 

Estudiants 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,2 19,8 

Aturats 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,3 27,5 

Altres no ocupats 4 13,4 0,0 33,9 0,0 0,0 23,3 29,4 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,2 36,8 

                 

ANYS RESIDÈNCIA                 

Menys de 10 anys 55 6,5 4,7 3,8 4,0 6,2 51,3 7,3 

De 10 a 19 anys 109 22,4 2,5 4,9 4,7 7,3 36,7 8,6 

20 anys o més 242 11,8 5,4 4,0 3,9 2,0 49,6 6,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 

 



152 

 

19. Vostè participa en alguna de les següents organitzacions o associacions (anar a reunions, 
estar afiliat, participar activament)? 
 
Organització política 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 0,5 99,3 
SEXE       

Home 181 0,7 99,3 

Dona 226 0,4 99,3 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 0,0 100,0 

De 25 a 39 96 0,0 100,0 

De 40 a 54 147 1,5 98,5 

De 55 o més 151 0,0 99,6 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 0,0 100,0 

Ensenyament secundari superior acabat 123 0,0 99,5 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 2,7 97,3 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 0,0 100,0 

Professionals, tècnics i similars 44 2,9 97,1 

Personal administratiu i similars 46 2,0 98,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 0,0 100,0 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 0,0 100,0 

Treballadors no qualificats 36 0,0 100,0 

Jubilats 79 0,0 100,0 

Mestresses de casa 9 0,0 100,0 

Estudiants 4 0,0 100,0 

Aturats 7 0,0 100,0 

Altres no ocupats 4 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 63,2 

 
      

ANYS RESIDÈNCIA       

Menys de 10 anys 55 0,0 100,0 

De 10 a 19 anys 109 1,2 98,8 

20 anys o més 242 0,4 99,4 

No contesta 1 0,0 100,0 
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Organització social 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 9,2 90,7 
SEXE       

Home 181 13,9 86,1 

Dona 226 5,3 94,4 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 0,0 100,0 

De 25 a 39 96 10,0 90,0 

De 40 a 54 147 13,7 86,3 

De 55 o més 151 5,0 94,6 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 5,4 94,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 6,7 93,3 

Ensenyament secundari superior acabat 123 11,2 88,4 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 13,4 86,6 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 12,6 87,4 

Professionals, tècnics i similars 44 19,7 80,3 

Personal administratiu i similars 46 10,9 89,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 7,9 92,1 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 18,2 81,8 

Treballadors no qualificats 36 0,0 100,0 

Jubilats 79 3,5 96,5 

Mestresses de casa 9 0,0 100,0 

Estudiants 4 0,0 100,0 

Aturats 7 8,2 91,8 

Altres no ocupats 4 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 63,2 

       

ANYS RESIDÈNCIA       

Menys de 10 anys 55 7,8 92,2 

De 10 a 19 anys 109 14,2 85,8 

20 anys o més 242 7,3 92,5 

No contesta 1 0,0 100,0 
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Organització cultural 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 407 10,7 89,0 
SEXE       

Home 181 15,7 84,3 

Dona 226 6,6 92,7 

        

EDAT       

De 18 a 24 anys 12 0,0 100,0 

De 25 a 39 96 7,8 92,2 

De 40 a 54 147 16,8 82,6 

De 55 o més 151 7,4 92,2 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 4,5 95,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 10,5 89,5 

Ensenyament secundari superior acabat 123 9,0 90,6 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 18,9 80,0 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 12,6 84,0 

Professionals, tècnics i similars 44 26,6 73,4 

Personal administratiu i similars 46 12,5 87,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 10,6 89,4 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 14,5 85,5 

Treballadors no qualificats 36 1,6 98,4 

Jubilats 79 4,8 95,2 

Mestresses de casa 9 6,6 93,4 

Estudiants 4 0,0 100,0 

Aturats 7 0,0 100,0 

Altres no ocupats 4 0,0 100,0 

No contesta 2 0,0 63,2 

       

ANYS RESIDÈNCIA       

Menys de 10 anys 55 9,6 90,4 

De 10 a 19 anys 109 16,5 82,7 

20 anys o més 242 8,3 91,4 

No contesta 1 0,0 100,0 
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20. Quina nacionalitat té vostè? 
 

% Verticals   Espanyola Francesa Portuguesa Altres 
Total 407 231 33 105 37 
SEXE           

Home 44,5 43,5 55,3 41,5 49,7 

Dona 55,5 56,5 44,7 58,5 50,3 

            

EDAT           

De 18 a 24 anys 2,9 2,6 0,0 3,9 4,5 

De 25 a 39 23,7 16,7 4,2 39,2 40,4 

De 40 a 54 36,1 33,1 46,6 42,7 26,7 

De 55 o més 37,1 47,2 49,2 14,2 28,4 

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 16,7 19,1 2,7 20,3 4,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 32,4 28,8 8,4 49,5 27,6 

Ensenyament secundari superior acabat 30,3 28,0 44,6 28,4 37,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 20,1 23,6 44,3 1,8 29,1 

No contesta 0,5 0,4 0,0 0,0 2,4 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 6,5 7,9 11,7 1,2 9,0 

Professionals, tècnics i similars 10,9 11,1 36,9 3,3 8,5 

Personal administratiu i similars 11,3 13,8 15,6 3,8 13,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 24,2 20,9 6,7 34,1 32,4 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 12,2 10,5 3,9 21,5 3,4 

Treballadors no qualificats 9,0 3,3 0,0 25,4 5,5 

Jubilats 19,5 27,7 23,5 1,1 17,5 

Mestresses de casa 2,2 2,1 1,8 1,3 5,2 

Estudiants 1,0 1,1 0,0 1,6 0,0 

Aturats 1,7 0,8 0,0 3,7 3,9 

Altres no ocupats 1,1 0,5 0,0 3,0 0,0 

No contesta 0,4 0,4 0,0 0,0 1,6 

           

ANYS RESIDÈNCIA           

Menys de 10 anys 13,4 16,7 9,8 4,6 21,2 

De 10 a 19 anys 26,8 20,8 33,0 33,8 38,3 

20 anys o més 59,6 62,0 57,2 61,6 40,6 

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 
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32. Anys de residència 
 

% Verticals   Menys de 10 
anys 

De 10 a 19 
anys 

20 anys o 
més 

No 
contesta 

Total 407 55 109 242 1 
SEXE           

Home 44,5 54,4 47,6 41,1 0,0 

Dona 55,5 45,6 52,4 58,9 100,0 

            

EDAT           

De 18 a 24 anys 2,9 6,1 5,4 1,1 0,0 

De 25 a 39 23,7 47,9 42,9 9,7 0,0 

De 40 a 54 36,1 33,7 40,8 34,7 0,0 

De 55 o més 37,1 12,3 11,0 54,6 0,0 

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

16,7 6,3 5,9 23,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

32,4 16,7 27,0 38,6 0,0 

Ensenyament secundari superior acabat 30,3 37,9 43,7 22,7 0,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 20,1 39,1 23,4 14,5 0,0 

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,4 100,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

6,5 10,3 7,0 5,5 0,0 

Professionals, tècnics i similars 10,9 19,5 11,9 8,6 0,0 

Personal administratiu i similars 11,3 13,1 17,9 7,9 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

24,2 37,6 30,2 18,7 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

12,2 7,6 15,2 11,9 0,0 

Treballadors no qualificats 9,0 1,5 6,9 11,6 0,0 

Jubilats 19,5 3,7 2,0 31,0 0,0 

Mestresses de casa 2,2 6,7 0,8 1,8 0,0 

Estudiants 1,0 0,0 3,0 0,4 0,0 

Aturats 1,7 0,0 3,9 1,2 0,0 

Altres no ocupats 1,1 0,0 1,2 1,3 0,0 

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,2 100,0 
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(Si fa 20 o més anys que resideix al país. N=242) 
 
33. Per quina raó no ha volgut o no ha pogut fer-se andorrà? 
Multiresposta 
 

Horitzontals   
Per no perdre 
la nacionalitat 
d'origen 

No s'ho ha 
plantejat, 
no ho sap 

No ho 
necessita 

Pels 
exàmens 

Pels 
tràmits 

No li 
interessa 

No 
vol 

Total 242 22,6 14,1 7,7 6,5 5,5 5,1 5,0 
SEXE                 

Home 99 20,6 9,8 9,4 6,4 6,7 5,1 4,4 

Dona 143 24,0 17,1 6,5 6,6 4,6 5,0 5,5 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 3 0,0 0,0 33,9 0,0 0,0 0,0 0,0 

De 25 a 39 23 14,7 29,4 23,6 0,0 20,6 0,0 5,9 

De 40 a 54 84 16,8 21,3 4,7 3,7 4,1 6,4 3,7 

De 55 o més 132 28,1 7,2 6,3 9,6 3,7 5,2 5,8 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

58 16,3 19,3 6,8 4,8 6,5 6,1 3,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

93 18,2 15,0 9,0 8,8 4,3 5,4 5,9 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

55 30,5 12,1 5,8 2,7 8,2 4,8 7,1 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

35 30,4 6,8 9,1 9,5 2,6 2,9 2,9 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

13 29,3 6,7 9,6 0,0 19,3 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

21 24,1 22,5 18,6 4,9 0,0 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

19 25,4 7,1 17,1 12,0 4,7 4,7 8,3 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

45 23,5 13,4 1,3 7,2 6,6 10,5 4,2 

Treballadors de la 
indústria, construcció i 
primari 

29 17,2 22,3 7,2 2,0 10,7 10,2 4,5 

Treballadors no qualificats 28 10,4 36,1 5,3 7,4 0,0 7,4 8,1 

Jubilats 75 27,5 5,4 5,8 7,9 2,3 1,4 6,0 

Mestresses de casa 4 13,6 13,6 27,2 13,6 32,0 0,0 0,0 

Estudiants 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 3 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 

Altres no ocupats 3 18,9 0,0 0,0 0,0 18,9 0,0 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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34. Vostè vota a les eleccions del seu país?  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta 
Total 407 44,5 54,9 0,6 
SEXE         

Home 181 49,1 50,2 0,7 

Dona 226 40,8 58,7 0,4 

          

EDAT         

De 18 a 24 anys 12 35,9 64,1 0,0 

De 25 a 39 96 31,4 68,6 0,0 

De 40 a 54 147 53,1 46,0 0,9 

De 55 o més 151 45,5 54,5 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 36,1 63,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 34,8 65,2 0,0 

Ensenyament secundari superior acabat 123 44,2 54,7 1,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 68,7 31,3 0,0 

No contesta 2 0,0 47,3 52,7 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 55,0 45,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 73,7 26,3 0,0 

Personal administratiu i similars 46 62,7 37,3 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 36,4 62,3 1,3 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 39,8 60,2 0,0 

Treballadors no qualificats 36 19,9 80,1 0,0 

Jubilats 79 44,6 55,4 0,0 

Mestresses de casa 9 32,3 67,7 0,0 

Estudiants 4 20,9 79,1 0,0 

Aturats 7 16,4 83,6 0,0 

Altres no ocupats 4 29,4 70,6 0,0 

No contesta 2 36,8 0,0 63,2 

         

ANYS RESIDÈNCIA         

Menys de 10 anys 55 55,6 44,4 0,0 

De 10 a 19 anys 109 45,6 54,4 0,0 

20 anys o més 242 41,7 57,8 0,5 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 
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34.1. Per què no?  
Multiresposta. (N=223) 
 

% Horitzontals   
No li 
interessa  

Viu a 
Andorra 

Problemes amb 
tràmits i papers 

No li agraden 
els polítics o la 
política 

Per 
l'edat 

No ha 
votat 
mai 

Total 223 32,3 24,1 13,8 12,6 3,8 3,8 
SEXE               

Home 91 38,2 22,1 7,9 14,7 1,1 1,1 

Dona 133 28,3 25,4 17,8 11,2 5,7 5,6 

                

EDAT               

De 18 a 24 anys 8 21,9 11,0 11,0 0,0 0,0 0,0 

De 25 a 39 66 36,5 19,8 23,9 10,4 0,0 6,2 

De 40 a 54 68 25,7 32,7 4,0 14,3 0,0 4,0 

De 55 o més 82 35,4 21,6 14,0 14,2 10,5 1,9 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

43 24,1 20,4 13,5 17,2 13,4 5,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

86 34,8 27,0 5,8 11,5 3,2 7,0 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

67 35,4 23,1 26,7 8,0 0,0 0,0 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

26 31,2 23,7 7,6 21,2 0,0 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

12 35,5 15,0 4,9 15,6 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

12 31,3 23,6 0,0 16,1 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

17 32,5 31,3 32,1 3,4 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

61 31,6 23,6 18,7 8,9 0,0 1,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

30 48,9 37,1 6,8 15,6 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 29 28,2 26,4 19,5 15,9 0,0 10,8 

Jubilats 44 30,8 16,2 9,9 17,6 19,6 2,3 

Mestresses de casa 6 19,5 19,5 0,0 23,0 0,0 0,0 

Estudiants 3 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 6 0,0 9,8 9,8 0,0 0,0 55,9 

Altres no ocupats 3 33,0 29,2 18,9 0,0 0,0 0,0 

        

ANYS DE RESIDÈNCIA             

Menys de 10 anys 24 36,1 8,1 14,7 27,4 0,0 0,0 

De 10 a 19 anys 59 24,7 22,3 26,5 14,2 0,0 6,9 

20 anys o més 140 34,9 27,6 8,3 9,4 6,1 3,1 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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35. Votaria a les eleccions generals andorranes si pogués?  
 
% Horitzontals   Sí No No ho sap No contesta 
Total 407 79,8 13,6 5,7 0,9 
SEXE           

Home 181 84,4 10,7 3,7 1,3 

Dona 226 76,2 16,0 7,3 0,5 

            

EDAT           

De 18 a 24 anys 12 71,5 21,5 7,0 0,0 

De 25 a 39 96 79,3 15,7 5,0 0,0 

De 40 a 54 147 85,3 8,4 5,4 0,9 

De 55 o més 151 76,1 16,9 5,6 1,4 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 68 69,5 20,6 7,5 2,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic acabat 132 73,0 16,7 9,9 0,4 

Ensenyament secundari superior acabat 123 85,3 10,9 2,7 1,0 

Universitaris o postuniversitaris acabats 82 91,9 7,4 0,7 0,0 

No contesta 2 47,3 0,0 52,7 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 76,8 11,6 11,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 96,9 3,1 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 46 88,8 9,2 2,0 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 99 80,2 12,2 6,3 1,3 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 49 88,0 9,4 2,6 0,0 

Treballadors no qualificats 36 75,1 16,3 8,7 0,0 

Jubilats 79 68,2 19,6 9,4 2,8 

Mestresses de casa 9 84,5 15,5 0,0 0,0 

Estudiants 4 80,2 19,8 0,0 0,0 

Aturats 7 24,6 75,4 0,0 0,0 

Altres no ocupats 4 76,7 23,3 0,0 0,0 

No contesta 2 36,8 0,0 63,2 0,0 

 
          

ANYS RESIDÈNCIA           

Menys de 10 anys 55 85,3 9,1 5,7 0,0 

De 10 a 19 anys 109 81,7 13,7 4,6 0,0 

20 anys o més 242 78,1 14,7 5,7 1,4 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 
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35.1. Per què sí?  
Multiresposta. (N=325) 
 

Horitzontals   
Per poder 
decidir, 
participar 

És un 
dret 
ciutadà 

Fa molts 
anys que 
viu a 
Andorra 

Per 
millorar 
el país 

Per estar 
integrat 

És una 
obligació, 
deure de 
ciutadà 

Li 
agradaria 
votar 

Total 325 34,6 24,1 18,2 15,9 15,1 7,6 6,6 
SEXE                 

Home 153 36,1 24,3 18,5 23,2 16,5 7,3 2,8 

Dona 172 33,2 23,9 18,0 9,5 13,9 8,0 10,0 

                  

EDAT                 

De 18 a 24 anys 8 9,8 30,1 10,4 9,8 0,0 0,0 9,8 

De 25 a 39 76 28,8 20,7 9,9 14,4 16,2 15,3 7,2 

De 40 a 54 125 39,6 22,9 17,2 20,8 16,7 5,9 4,6 

De 55 o més 115 34,8 27,2 25,4 12,0 13,7 5,0 8,3 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

47 41,4 28,2 29,1 18,3 11,5 0,0 13,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

96 31,4 25,9 23,1 14,2 8,4 3,5 6,4 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

105 30,8 20,6 14,6 19,9 15,2 11,8 7,4 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

75 40,0 24,3 10,4 11,4 26,0 12,1 0,8 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

20 46,6 21,8 14,5 23,8 23,2 16,4 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

43 40,9 34,9 9,9 13,0 25,7 7,6 2,1 

Personal administratiu i 
similars 

41 39,5 26,8 10,9 10,9 21,5 9,9 4,4 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

79 29,1 19,7 17,1 20,4 10,0 11,1 4,3 

Treballadors de la 
indústria, 
construcció i primari 

44 46,1 10,6 14,3 27,4 17,8 2,3 3,0 

Treballadors no qualificats 27 22,8 29,9 25,7 13,0 6,4 5,4 17,7 

Jubilats 54 33,3 28,2 31,4 7,0 13,2 4,3 11,0 

Mestresses de casa 7 15,6 19,9 19,9 0,0 0,0 0,0 36,8 

Estudiants 3 0,0 0,0 26,0 24,7 0,0 0,0 0,0 

Aturats 2 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 

Altres no ocupats 3 0,0 44,2 38,4 17,4 0,0 0,0 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

ANYS DE RESIDÈNCIA                 

Menys de 10 anys 47 42,8 26,9 4,1 20,6 15,0 4,5 9,6 

De 10 a 19 anys 89 33,2 21,2 8,1 22,4 16,7 14,5 4,6 

20 anys o més 189 33,2 24,7 26,4 11,7 14,4 5,2 6,8 

* Només es mostren les respostes amb més percentatge 
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35.2. A quin partit o coalició votaria a les eleccions Generals, si pogués votar?  
(N= 325) 
 

Horitzontals   DA LdA PS SDP Altres Nul En 
blanc 

No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 325 15,4 7,3 10,8 3,0 1,2 0,3 1,1 56,3 4,6 
SEXE                     

Home 153 18,8 8,7 11,5 2,9 0,8 0,7 1,4 50,9 4,4 

Dona 172 12,4 6,0 10,2 3,0 1,5 0,0 0,9 61,1 4,9 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 8 9,8 9,8 20,2 0,0 0,0 0,0 0,0 60,1 0,0 

De 25 a 39 76 19,8 5,4 1,8 4,5 0,0 0,0 2,7 59,5 6,3 

De 40 a 54 125 9,8 7,0 16,4 3,2 1,7 0,0 0,7 56,9 4,2 

De 55 o més 115 18,9 8,6 10,0 1,9 1,5 0,9 0,5 53,3 4,3 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

47 17,1 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,8 6,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 
acabat 

96 19,3 6,4 6,4 5,4 2,5 0,0 0,6 56,3 3,1 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

105 10,8 6,2 12,4 3,4 0,9 1,0 2,0 57,1 6,3 

Universitaris o postuniversitaris acabats 75 15,9 14,5 15,4 1,2 0,8 0,0 1,2 48,1 3,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

20 6,7 17,0 9,4 0,0 0,0 5,0 10,1 47,5 4,4 

Professionals, tècnics i similars 43 3,7 6,7 11,9 2,1 3,5 0,0 0,0 68,9 3,2 

Personal administratiu i similars 41 25,3 9,2 14,7 0,0 0,0 0,0 2,2 45,4 3,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

79 11,6 2,4 10,9 2,3 1,6 0,0 0,0 63,3 7,8 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

44 21,9 8,4 8,2 10,0 1,3 0,0 0,0 47,7 2,3 

Treballadors no qualificats 27 16,0 10,8 6,6 7,1 0,0 0,0 0,0 56,2 3,3 

Jubilats 54 22,6 7,5 9,4 1,1 1,1 0,0 1,1 51,1 6,2 

Mestresses de casa 7 18,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,6 0,0 

Estudiants 3 0,0 24,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,3 0,0 

Aturats 2 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 

Altres no ocupats 3 0,0 0,0 73,2 0,0 0,0 0,0 0,0 26,8 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                      

ANYS DE RESIDÈNCIA                     

Menys de 10 anys 47 20,5 7,3 8,9 1,9 0,0 0,0 0,0 56,9 4,5 

De 10 a 19 anys 89 9,4 5,5 12,9 3,3 1,4 1,1 2,3 58,5 5,4 

20 anys o més 189 17,0 8,1 10,3 3,0 1,4 0,0 0,8 55,2 4,3 

 



163 

 

35.3. Per què no? 
Multiresposta. (N= 55) 
 

Horitzontals   
No li 
interessa la 
política 

No vol 
votar 

No 
serveix 
per res 

Per 
l'edat 

No és 
el meu 
país 

No 
sabria a 
qui votar 

Altres 
No 
ho 
sap 

No 
contesta 

Total 55 53,8 14,0 11,8 8,1 2,3 7,4 1,1 6,0 3,5 
SEXE                     

Home 19 49,0 5,3 16,0 5,3 6,7 11,2 0,0 6,7 0,0 

Dona 36 56,4 18,7 9,5 9,7 0,0 5,4 1,6 5,7 5,4 

                      

EDAT                     

De 18 a 24 anys 3 65,4 0,0 0,0 0,0 0,0 34,6 0,0 0,0 0,0 

De 25 a 39 15 50,0 27,2 22,8 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 9,1 

De 40 a 54 12 46,9 7,3 7,3 0,0 10,4 10,4 0,0 17,7 0,0 

De 55 o més 25 58,3 10,9 8,6 17,7 0,0 2,3 2,3 4,6 2,3 

                      

NIVELL D'ESTUDIS                     

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

14 28,1 22,0 11,4 16,7 0,0 13,4 4,2 8,3 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic acabat 

22 56,4 6,2 13,5 7,3 0,0 4,0 0,0 9,9 2,7 

Ensenyament secundari 
superior acabat 

13 65,7 24,7 14,5 4,3 9,6 10,2 0,0 0,0 0,0 

Universitaris o 
postuniversitaris acabats 

6 77,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,6 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

3 70,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,2 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

4 35,1 64,9 32,5 0,0 0,0 32,5 0,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

12 56,2 13,3 29,5 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

5 44,6 0,0 0,0 0,0 0,0 27,7 0,0 27,7 0,0 

Treballadors no qualificats 6 75,0 15,2 0,0 0,0 0,0 9,8 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 16 53,3 3,7 10,3 29,0 0,0 0,0 3,7 3,7 0,0 

Mestresses de casa 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Estudiants 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 5 25,6 36,4 0,0 0,0 0,0 16,3 0,0 10,9 10,9 

Altres no ocupats 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

ANYS DE RESIDÈNCIA                     

Menys de 10 anys 5 72,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,8 

De 10 a 19 anys 15 36,0 18,4 23,1 0,0 8,6 23,7 0,0 8,6 0,0 

20 anys o més 36 58,7 14,1 8,7 12,7 0,0 1,6 1,6 5,8 1,6 
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48. En relació amb la mitjana del país, vostè creu que la seva situació econòmica és molt 
millor, millor, més o menys igual, pitjor o molt pitjor que la mitjana del país? 
 

% Horitzontals   
Millor que 
la mitjana 
del país 

Més o menys 
igual que la 
mitjana del 
país 

Pitjor que 
la mitjana 
del país 

Molt pitjor 
que la 
mitjana del 
país 

No 
sap 

No 
contesta 

Total 407 16,7 53,9 21,3 3,7 3,5 0,8 
SEXE               

Home 181 21,2 50,5 18,4 3,1 6,0 0,7 

Dona 226 13,0 56,6 23,7 4,1 1,5 1,0 

                

EDAT               

De 18 a 24 anys 12 14,1 71,5 0,0 0,0 14,5 0,0 

De 25 a 39 96 20,0 60,7 15,7 1,4 2,2 0,0 

De 40 a 54 147 14,3 55,8 22,2 3,6 3,2 0,9 

De 55 o més 151 17,3 46,7 25,9 5,5 3,9 0,8 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

68 8,2 48,0 33,5 7,1 3,2 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic acabat 

132 10,0 55,2 27,1 3,0 4,7 0,0 

Ensenyament secundari superior 
acabat 

123 16,6 60,4 14,9 3,8 2,2 2,0 

Universitaris o postuniversitaris 
acabats 

82 35,1 47,0 12,1 1,8 3,9 0,0 

No contesta 2 0,0 47,3 0,0 0,0 0,0 52,7 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

27 31,1 43,0 22,1 0,0 3,8 0,0 

Professionals, tècnics i similars 44 25,5 52,6 8,3 2,0 11,6 0,0 

Personal administratiu i similars 46 24,7 59,2 13,1 3,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

99 11,2 63,3 19,8 3,4 1,0 1,3 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

49 15,1 59,7 20,0 0,0 5,2 0,0 

Treballadors no qualificats 36 9,1 56,1 32,3 2,5 0,0 0,0 

Jubilats 79 17,4 38,6 31,7 6,8 4,8 0,7 

Mestresses de casa 9 15,5 62,3 15,5 6,6 0,0 0,0 

Estudiants 4 0,0 80,2 0,0 0,0 19,8 0,0 

Aturats 7 0,0 47,9 35,7 16,4 0,0 0,0 

Altres no ocupats 4 0,0 50,0 20,6 29,4 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

               

ANYS RESIDÈNCIA               

Menys de 10 anys 55 25,0 49,4 18,1 0,0 7,5 0,0 

De 10 a 19 anys 109 20,8 61,0 13,3 4,2 0,8 0,0 

20 anys o més 242 13,0 52,0 25,8 4,3 3,9 1,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 
 
 


